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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



VEILINGINFORMATIE             SEPTEMBER 2014                          

Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 28 augustus		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  29 augustus		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  30 augustus		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  31 augustus	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:

Maandag		  1 sept	 19.00 uur:	kavel	   1  -    374	 Kunst en antiek

Dinsdag		  2 sept	 19.00 uur:	kavel   375  -    483		  Kunst en antiek

				    kavel 1000  -  1299		  Antiek / inboedel

Woensdag		 3 sept	 09.30 uur:	kavel 9000  -  9372		  Kleingoed

			   14.00 uur:	kavel 7000  -  7475		  Goud, zilver

			   19.00 uur:	kavel 1300  -  1519		  Antiek / inboedel

				    kavel 2000  -  2175		  2e Verdieping	

	

Donderdag	 4 sept	 19.00 uur:	kavel 5000  -  5308		  Vitrinegoederen

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:

Vrijdag	 5 september		  08.30 - 16.00 uur

Maandag	 8 september     		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:		  28% 

VOLGENDE VEILING:	 Maandag 13 oktober - Klokkenveiling

				    Maandag 24 november - Antiekveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage 
te ontvangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. 
Het volgrecht eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”

Derksen veilingbedrijf

Amsterdamseweg 23

6814 GA   ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl

info@derksen-veilingbedrijf.nl

Rabobank 14.84.07.854    

H.R. 09189969    

BTW Nr. 8202-27-419-B01
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David Teniers

David Oyens werd op 29 juli 
1842 in Amsterdam geboren. Hij 
was een tweelingbroer van Pieter 
Oyens, die eveneens kunstschilder 
was. Beide broers woonden en 
werkten een groot deel van hun 
leven in Brussel. 

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 
beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM
tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

David Oyens

Colofon

David TeniersIn deze uitgave

Pieter de Josselin de Jong

Ben Viegers

David Teniers II, ook David 
Teniers de Jonge of David Taisniers 
genoemd (gedoopt te Antwerpen 
op 15 december 1610), was een 
Zuid-Nederlands barokschilder. 
Hij werkte merendeels te 
Antwerpen en Brussel, maar 
woonde in Perk. 

Pieter de Josselin de Jong zag 
het Brabantse levenslicht op 2 
augustus 1861 in Sint-Oedenrode. 
Vader Josselin de Jong was notaris 
en  Pieter groeide onbezorgd op in 
het Brabantse dorpje waar hij de 
lagere school doorliep. 

Ben Viegers werd op 17 december 
1886 in Den Haag geboren als 
zoon van de koetsier Petrus Jacobus 
Viegers en van Johanna Engelina 
Hulzing. Hij was als schilder 
autodidact en leerde de tekenkunst, 
verf mengen, decoreren en 
schilderen in de werkplaats van zijn 
opa, een koetsenbouwer. 

David Oyens

Pieter de Josselin de Jong

Ben Viegers



Cursussen
 cursus stofferen 

   Object in the picture

Elke veiling hebben wij een 
bepaald stuk dat in de picture 
staat. 
Dit is niet zonder reden namelijk 
omdat wij vinden dat dit object in 
het zonnetje mag staan. Het zijn 
deze keer dan ook weer prachtige 
stukken.

Objecten in de picture

column

Ook in deze uitgave

Vorige veiling

Sofferen&Zo 

Henri Bloem

Albert Keddeman laat zijn scherpe 
geest en schrijfstijl ook dit keer 
weer los op bepaalde stukken in 
de collectie of de kunstenaars die 
ze gemaakt hebben.

De vorige veiling was net als 
daarvoor weer een succes. Hier 
laten we een korte impressie zien 
met wat mooie foto’s van de vorige 
veiling!

Wij zijn een erkende 
meubelstoffeerderij met ruim 25 
jaar ervaring

Wijnkoperij Henri Bloem is een 
toonaangevende organisatie van 
wijnspeciaalzaken. 

     column A. Keddeman

    Vorige veiling

Stofferen&Zo Henri Bloem

• 	 Prijsvraag
• 	 Vitrines
• 	 Goud en zilver
• 	 enz. enz.



Er komt GEEN nieuw Nijntje meer… 
Dit nieuws van begin augustus sloeg 
bij mij in als een bom. Nijntje, één van 
de vaste pijlers van onze Nederlandse 
samenleving. In het magazine van mei dit 
jaar, heb ik zelfs nog een pagina aan ons 
nationaal knuffel-konijn gewijd. Wie kent 
niet deze in primaire kleuren getekende 
kindervriend? Jaren de avonturen van 
Nijntje, Nina, Daan, Aagje en Willemein, 
Knorretje, Betje big, Snuffie, Boris en 
Barbara, Oom vliegenier, Tante Trijn, 
Vader en Moeder Pluis en Opa en Oma 
Pluis gevolgd. En nu, hoe nu verder? 
Wij Nederlanders houden zo enorm 
van onze tradities, deze bieden zoveel 
houvast in deze maatschappij waarin 

zoveel en zo snel veranderd. Kijk eens 
naar ons komende kinderfeest met Sint 
Nicolaas en zijn getinte hulpjes. Ik mag 
niet meer spreken over zwarte Pieten, 
dat is racistisch en legt teveel een link 
met de goedkopere arbeidskrachten uit 
de Gouden Eeuw. Een kinderlievend 
feest is een agendapunt geworden op de 
agenda van de Verenigde Naties. Verene 
Shepherd liet weten dat ze het niet 
gepast vindt om “zwarte” mensen aan 
het werk te zetten. Een andere traditie is 
ons rechtsgevoel. Iemand vermoordt een 
politicus maar mag eerder de cel uit, wel 
met een enkelband maar ook die mag 
eerder af omdat hij zich beperkt voelt 
in zijn vrijheid… Nog een traditie: De 
jongens bij ons in de buurt voetballen de 
hele zomer op straat en op het trapveldje. 
Deze zomer was het bijzonder rustig. 
Toen ik één van hen tegenkwam stelde 
ik hem de vraag “Voetballen jullie niet 
meer..?” “Nee meneer, wij loomen nu” 
Wat is er mis met bestaande tradities? 
Wat is er mis met het Hollandse leven? 
Ik mis zo die houvast, die vertrouwde 
manier van Nederlander zijn!

 

Koningin Maxima (toen nog prinses) 
heeft in haar zoektocht door Nederland 
geconstateerd dat “De Nederlander” 
niet bestaat. In het WRR-advies 
(Wetenschappelijke Raad voor het 
Regeringsbeleid) meldt Maxima dat er 
niet zoiets als “De Nederlander” bestaat. 
Zij heeft niet de Nederlandse identiteit 
gevonden tijdens haar bezoeken aan de 
provincies. Ik heb het wel gevonden! 
Waar? Gewoon op een camping op de 
Veluwe! Hier heb ik Jan ontmoet. Jan 
komt, aan zijn accent te horen, uit onze 
hoofdstad. Jan heeft samen met zijn 
vrouw Tina al 23 jaar veel plezier van zijn 
Knaus caravan die hij als tweedehandsje 
voor een prikkie heeft gekocht van zijn 
oude buurman. Jan komt al 22 jaar op 
dezelfde camping “Dennenlucht” in Epe. 
Slechts één keer kon hij niet in verband 
met een maagzweer. (werkt bij de PTT). 
Jan heeft heel ontspannen vanuit zijn 
Hartman-stoel ons gade geslagen hoe 
wij onze tent op gingen zetten. Na 2 
uur kwam hij buurten. “Ha buurman, 
zin in een biertje..?” Ik heb het aanbod 
voorzichtig afgeslagen, ik zag de bui al 
hangen. Jan droop af. Na een poosje 
zag ik hem op zijn Crocs met hoog 

opgetrokken Nike sportsokken richting 
toilet lopen met de Telegraaf en een rol 
3-laags Page toiletpapier onder zijn arm 
richting toiletgebouw gaan. Vanuit zijn 
voortent klonken de klanken van de 
nieuwste CD van Jan Smit. Muziek die 
ik niet ken maar het rijmschema had ik 
binnen 20 seconden al onder de knie. Ik 
weet zeker dat Tina een bakkie Senseo 
voor hem klaar had staan. Jan, veel heb ik 
niet meer van hem gezien. De volgende 
dag hebben we de tent heel vroeg weer 
ingepakt en zijn lekker naar huis gegaan. 
Ik weet nu, “De Nederlander” bestaat 
WEL…..!

Column A. Keddeman



Voor de veiling van september heb ik mijn keus laten vallen op 

een bronzen beeld van 2 dansende figuren. Dit beeld trof ik 

aan bij een nalatenschap in Nijmegen waar ik eerst een taxatie 

moest doen voor de notaris t.b.v. de erfgenamen en later de 

gehele boedel in behandeling moest nemen, veilinggoed 

meenemen en het onverkoopbare afvoeren. Het beeld is 

onduidelijk gesigneerd, vermoedelijk van Russische/Duitse 

makelij. Datering ligt rond 1900, in de stijl van Hans Guradze 

(1861-1922). De Exposition Universelle van 1900 was een 

wereldtentoonstelling die werd gehouden in Parijs, Frankrijk, 

ter viering van alles wat in de afgelopen eeuw was bereikt en 

om ontwikkeling in de volgende eeuw te promoten. De stijl 

die volop aanwezig was op de tentoonstelling was Jugendstil 

w.o. veel bronzen beelden. Rond deze tijd was het erg in trek 

om bronzen beelden aan te schaffen om zo je rijkdom tentoon 

te stellen aan de mensen die bij jou op bezoek kwamen. 

Ook heden ten dage is het kopen van bronzen beelden dan 

ook weer in trek en dat houdt in dat wij Nederlanders met 

onze handelsgeest bronzen beelden laten gieten in het verre 

Oosten. Is daar wat mis mee? Nee, zolang je maar duidelijk 

op de veiling laat zien dat het gaat om nieuwe beelden. Puur 

decoratie en uiteraard horen daar ook decoratieve prijzen 

bij. Het beeld dat op de voorkant van het magazine prijkt, 

getuigt van een grote klasse. 

Kijkend naar de details 

zult u ontdekken dat 

de afwerking goed is. 

Handen zijn handen 

en haren zijn haren. 

Bij nieuwe beelden 

is dit echt totaal anders. Omdat ik u niet wat meer informatie 

kan geven over de maker, wil ik u iets meer vertellen over 

het materiaal. Brons is een legering van koper en tin. Het 

tingehalte kan variëren van ca. 10 tot 30%. De legering heeft 

een roodachtige tot gelige kleur, afhankelijk van het tingehalte. 

De periode in de geschiedenis waarin de mensheid op grote 

schaal gebruik maakte van voorwerpen gemaakt van brons, 

heet traditioneel de bronstijd. Brons is het eerste metaal (op 

enkele eerdere voorwerpen van koper uit het neolithicum 

na) dat in de Lage Landen door de mens werd gebruikt, ter 

vervanging van steen in het paleolithicum. Het is een taai 

en corrosiebestendig materiaal, dat zich goed leent voor 

bewerking. De ontdekking van brons maakte het mogelijk 

om metalen objecten te creëren die beter waren dan dat 

daarvoor mogelijk was. Gereedschappen, wapens, uitrustingen 

en verschillende bouwmaterialen, zoals gedecoreerde tegels 

gemaakt van brons waren harder en sterker dan steen en 

koper, de voorlopers van brons. Om het brons een mooie en 

klassieke uitstraling te geven, wordt het na bewerking meestal 

voorzien van een patine, groen of bruin. Leeftijd is meestal te 

herkennen aan slijtage van dit patine op de randen. Bronzen 

beelden komen voor in tuinen, openbare ruimtes, musea, 

veilingen en mogelijk straks bij u in de woonkamer.

Brons



Stofferen

Wij zijn een erkende meubelstoffeerderij met ruim 25 jaar ervaring in mooi en vakkundig stoffeerwerk. Wij geven onze curisten de 

mogelijkheid hun zelf meegebrachte meubelen, onder leiding van een deskundige meubelstoffeerder, te stofferen. Kwaliteit staat bij ons 

hoog in het vaandel! Uw wens is onze uitdaging. 

www.cursusstofferen.nl    026-443 90 07     www.cursusstofferen.nl    026-443 90 07

Cursussen
 cursus stofferen 

Kijk voor nadere informatie over de mogelijkheden op onze website 

www.cursusstofferen.nl. Staat uw wens er niet tussen, schroom dan niet contact met 

ons op te nemen.



** EXCLUSIEF **

	 Adres: 	 Amsterdamseweg 126
	 Postcode/Plaats: 	 6814 GJ Arnhem
	 Telefoon: 	 026-4455220
	 Internet: 	 www.henribloem.nl/arnhem
	 E-mail: 	 arnhem@henribloem.nl

** EXCLUSIEF ** voor klanten van Derksen Veilingbedrijf, organiseren we samen met wijnkoperij Henri Bloem Arnhem, een 

masterclass getiteld: Bacchus en Bourgogne. Deze workshop wordt gegeven door Eline Jaarsma, register vinoloog en Ank 

Adriaans, Kunsthistoricus (Artstory). Deze workshop combineert beeldende kunst met wijnproeven. De wijncultus uit de 

klassieke oudheid komt tot leven in de kunstwerken uit die tijd. Aan de hand van uitgebreid beeldmateriaal bekijken we hoe 

Dionysos in de Griekse kunst en Bacchus bij de Romeinen werden afgebeeld als god van de wijn. Ook op onze veilingen 

kunt u met regelmaat schilderijen met wijndrinkende figuren aantreffen. 

masterclass Bacchus en Bourgogne

Openingstijden:
Ma: 	 13.00-18.00 uur
Di-Wo: 	 10.00-18.00 uur
Do: 	 10.00-20.00 uur
Vr: 	 10.00-18.00 uur
Za: 	   9.00-17.00 uur

Een unieke workshop die wij u willen aanbieden tegen een vriendenprijs. 

Datum: vrijdagavond 26 september, 19.30 uur. De workshop wordt gegeven binnen de mu-

ren van ons veilingbedrijf aan de Amsterdamseweg. 

Deelname klanten Derksen € 20,-- per persoon (normaal € 35,--). 

Wijnkoperij Bloem zal voor heerlijke wijnen zorgen. Meld u snel aan want vol is vol.  

Maximum aantal deelnemers is 40. 

Aanmelden kan op de kijk- en veilingdagen of door middel van het sturen van een

mail naar: info@derksen-veilingbedrijf.nl

Kwaliteitswijnen sinds 1833



Veiling juni 2014

De veiling van juni stond in het teken van opname Cash op zolder, cursus stofferen en opening schatkamer. Een bijzondere 
combinatie maar dat waren wel de aandachtspunten naast alle mooie kavels. Samen met Frederik en Poekelien hebben we weer 
ons best gedaan om wensen in vervulling te laten gaan. Op maandagavond 30 juni heeft het team weer opname gemaakt, de 
uitzendingen zullen onderdeel zijn van de serie die weer op 6 november gaat beginnen. 

Raymond Driessen stond tijdens alle kijkdagen paraat om onze bezoekers wat te vertellen over het stofferen van meubelen en 
over de unieke en leuke cursussen die hij geeft. Veel belangstelling voor dit ambacht. Op donderdagmiddag hebben we officieel 
onze nieuwe schatkamer geopend. Met het doorknippen van het lint en met het inschenken van een glaasje feestelijke bubbels, 
verwelkomde Liesbeth trots de eerste gasten in haar afdeling. Het goud en zilver komt nog beter uit er is meer ruimte om de 
spullen goed te bekijken. Alle kijkdagen werden weer druk bezocht, vooral de zondag. 

Vorige veiling

Hoe heet die ook alweer?

Hoe bedoel je geen hengel?

Even lachen...

Cursus & Zo



Ook tijdens de zittingen was het druk met kijkers en kopers. Even voor de statistieken wat cijfers: 2044 kavels, 625 uitgegeven 
biednummers, 1994 schriftelijke biedingen, 51 categorieën, 6 zittingen en een slagingspercentage van 82%. Met deze goed 
georganiseerde veiling achter de rug, konden we met een gerust hart de zomerperiode in. Achter de schermen zijn we druk 
doende om de service via de website nog verder uit te breiden, meer informatie hoop ik u binnenkort te geven via onze digitale 
nieuwsbrief of via Facebook. 

Binnenkort zullen we ook gaan beginnen met het opknappen van ons pand. In de boeken staat het pand (1883) als Arnhemsch 
Veem, de Valburg genoemd. Het pand is een Rijksmonument en we willen het weer in een mooie staat brengen. Direct na de 
veiling van september zal het pand in de steigers gezet worden en gaat het schildersbedrijf aan de gang om er weer wat moois 
van te maken. Dit kan wat overlast bezorgen maar uiteraard zullen we dat zoveel mogelijk beperken. Nu dus de septemberveiling 
met weer een zeer gevarieerd aanbod, ca. 2300 kavels zullen we aan u voorleggen deze keer. 

Opening juwelenkamer

Hier past geen T.V. in!Nijntje Déjà vu



David Teniers II, ook David Teniers de Jonge of David Taisniers genoemd (gedoopt te Antwerpen op 15 december 1610), was 
een Zuid-Nederlands barokschilder. Hij werkte merendeels te Antwerpen en Brussel, maar woonde in Perk. Zijn vader en 

zijn zoon heetten ook beiden David Teniers en waren beiden schilders van een zekere bekendheid, ook al zijn zij nooit 
zo beroemd geworden als David Teniers de Jonge. Zijn jongere broer, Abraham Teniers, was ook schilder en werkte 

samen met hem. 

Hij ging vanaf 1626 in de leer bij zijn vader, David Teniers I, in Antwerpen. In 1637 trouwde hij met Anna, de 
dochter van Jan Brueghel de Oude. Teniers werd beïnvloed door Adriaen Brouwer. Hij was buitengewoon 

productief: er zijn vele honderden schilderijen van hem bekend. Hij schilderde vele genres, maar 
blonk vooral uit in taferelen van het boerenleven. In 1651 vertrok hij naar Brussel, waar hij een 

tweede beroep uitoefende: beheerder van de schilderijencollectie van de Landvoogd der Spaanse 
Nederlanden, aartshertog Leopold Willem van Oostenrijk. 

Teniers zou ook de hofschilder worden van diens opvolger, Don Juan van Oostenrijk. 
Hij speelde een belangrijke rol bij de oprichting van de Antwerpse Academie (1663), 

meteen ook de vierde oudste kunstschool van Europa. In april 1676 woonde 
hij in de “Isabellestraet aan de Jodentrappen”. Op 21 april van datzelfde jaar 

adviseerde Teniers in Zemst Constantijn Huygens de Jonge, de secretaris van 
prins Willem III, over bepaalde tekeningen die hij maakte van het Kasteel 

van Relegem aldaar. 

Enkele beroemde schilderijen van Teniers zijn Vlaamse Kermis 
(Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, Brussel), Petrus 

die zijn meester verloochent (Louvre, Parijs) en Dorpsfeest 
(National Gallery, Londen). Teniers overleed op 25 april 

1690 in Brussel 

Vlaamse kermis

David Teniers.



1	 Ges. Dijkman, J 20e eeuw, Molen aan meer, doek 50x60 cm	 25-50

2	 Ges. Meijer, K, 20 eeuw, Vrouw in keuken met ketel boven vuur, 40x50 cm	 25-50

3	 Noten vitrinekastje met inlegwerk, 153 cm hoog, 91 cm breed	 50-100

4	 5 antieke schotels met blauw decor 21 cm doorsnee	 100-200

5	 Chinees porseleinen kommetje met schoteltje, schoteltje met blauw decor, schotel met polychroom decor van landschap met 

	 figuren 23 cm diam, en schotel met polychroom decor van bloemenmand 16,5 cm diam	 -

6	 Gesigneerd Bogman, Hermanus Charles Christiaan 1861-1921, Boer met koeien op landweg, doek 45x60	 800-1000

7	 Met signature Adolfs, Gerard Pieter 1897-1968, Mannen bij hanengevecht, doek 70x90 cm	 750-1250

8	 Met signature Adolfs, Gerard Pieter 1897-1968, Mannen met manden bij hanengevecht, doek 70x90 cm	 750-1250

9	 Onduidelijk gesigneerd, Boer met 2-span op akker, doek 40x50 cm	 -

10	 Gesigneerd Ooms, P, Eenden met kroost, doek 40x50,5 cm	 100-150

11	 Gesigneerd Wesseling, Hendrik Jan 1881-1950, Stilleven met amaryllis, paneel 50,5x40 cm	 100-200

12	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met koperen aker, aardewerken kan, doek en lepel, doek gedateerd 1927, 60x80 cm	 25-75

13	 Gesigneerd Brouwer, Peter 1935-2010, Gezicht op stad, vermoedelijk Amsterdam, doek 18x24 cm	 100-150

14	 Ges. Moerkerken, H van geb. 1950, Hollands winters landschap naar oude meester, paneel 20x24 cm	 50-100

15	 Ges. E Noord, Afrikaans spekstenen beeld van een landarbeider 31 cm hoog	 40-60

16	 Monogram Dael, Monica van geb. 1943, Kariatide. Bronzen beeld van een opkijkende vrouw genummerd 2/5, 64 cm hoog incluis 

	 marmer sokkel met monogram, aankoop PAN 2000, Galerie Marijke Raaijmakers Grubbenvorst, f. 6.500,--	 800-1200

17	 Antiek maqueterie handwerktafeltje  68 cm hoog, 56 cm breed	 240-280

18	 19e Eeuws mahonie handwerktafeltje met spiegel in de klep en wolzak onder de bak, 80,5 cm hoog, 53x39 cm	 75-125

19	 Gesigneerd Hoeniger, Paul 1865-1924, Dames in donkere kledij, crayon 47x30 cm. Herkomst studio 2000 inventarisnummer 2314	 100-300

20	 Ges. Snulde, F 20e eeuw, Vanitas, paneel 80x62 cm	 50-100

21	 Antiek halvemaantafeltje met fraai inlegwerk 65 cm breed	 100-200

22	 Onduidelijk gesigneerd, Boer met Malle jan in bos in winter, doek 50x70 cm	 50-100

23	 Wortel noten op eiken gefineerde antieke Hollandse vitrinekast met getoogde kap en open onderstel 205 cm hoog 125 cm breed	 500-1000

24	 6 Antieke aardewerken schotels met polychroom decor naar 17e eeuw, 23 cm diameter	 40-80

25	 3 divers, 2 aardewerken schotels en een Chinese pot met blauw decor	 -

26	 Ges. Knip, Hendrik Johannes 1819-1897, Arcadisch landschap met waterval en biddende geestelijke bij kapelletje, aquarel 

	 19e eeuw, 48,5x71 cm	 100-200

27	 Anoniem, Landschap met Hollandse luchten, huis onder bomen en figuren met koe op zandpad, doek 17e/18e eeuw in de stijl 

	 van Isaac Janz van Ostade, 50x67,5 cm	 1000-1500

28	 Mahonie vroeg Biedermeier trumeau met lade, marmer blad en spiegelachterwand, 93 cm hoog, 108 cm breed	 250-500

29	 Verzilverd bronzen pendule 35 hoog (slinger en bel manco)	 125-175

30	 2 Gesneden houten sculpturen van Oosterse figuren op karbouw, ca. 15 cm hoog op losse houten voet, ca. 1900 (enkele restauraties)	 50-100

31	 Gesigneerd Soest, Louis Willem van 1867-1948, Weg door landschap met bomen, vermoedelijk omgeving Laag Soeren, paneel 48x71 cm	 400-600

32	 Antieke kussenkast met gestoken ranken, eiken met palissanderfineer, Holland 18e eeuw, 201 cm hoog, 191 cm breed	 1000-1500

33	 Gesigneerd Openneer, Herman 1907-1986, Stilleven met vaas zonnebloemen, doek 60x90 cm	 25-75

34	 Toegeschreven aan Uppink, Willem 1767-1849, Landschap met rustende figuren, sepia, verso gedateerd 20 nov 1839, 20x24 cm	 100-150

35	 Gesigneerd Wocher, Marquard Fidel Dominikus 1760-1830, Herberginterieur, ets en aquatint, jaar 1786, beeldgrootte 114x154 mm. 

	 Herkomst Kunsthandel Borzo te Den Bosch	 50-100

36	 Gesigneerd Wocher, Marquard Fidel Dominikus 1760-1830, Zes mannen rond een vat, ets en aquatint, plaatgrootte 132x180 mm, 

	 jaar 1786, herkomst Kunsthandel Borzo te Den Bosch	 50-100

37	 Gravure uit J Wagenaar Vaderlandse Historie vervattende de geschiedenisch der Verenigde Nederlanden J Tirion Amsterdam 1749-1789 			 

	 voorstellende: De Friesche Edelman Galama verdedigt zijn regt tegen Graave Floris den II met het zwaard, gravure 16x20,5 cm	 25-75

38	 Gesigneerd Couver, Jan van ( H Koekkoek jr. ) 1836-1909, Bomschuit op het strand bij kademuur bij het uitladen van de vracht, 

	 doek 51x77 cm	 750-900
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39	 2-deurs Willem lll vitrinekast met bestoken kuif 200 cm hoog 100 cm breed	 150-250

40	 3 Antieke kistjes w.o. met messing beslag	 40-80

41	 2 antiek houten kistjes met inlegwerk en 1 met ivoren knopje	 100-200

42	 Een koppel antieke messing kandelaren 18 cm hoog	 20-40

43	 Gesigneerd Eland, Arthur 1884-1948, Verso Karavanserai Tunis, doek 50,5x70 cm	 500-1000

44	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (jr.) 1911-1990, Amsterdams stadsgezicht met schepen aan de loskade, doek 50x70 cm	 800-1200

45	 Toegeschreven aan Uppink, Willem 1767-1849, Landschap met ruïne en herder met vee, sepia verso gedateerd 20 nov 1839, 20x24 cm	 100-150

46	 Toegeschreven aan Maas, Dirk 1659-1717, Figuren in landschap aan rivier, tekening 15x27 cm. Herkomst Sotheby’s november 1974	 250-500

47	 Antiek Thonet zwart  gelakt tafeltje met goudkleurige beschildering 69 cm hoog, bladmaat 54,5x49 cm	 40-60

48	 Samak beeld naar een origineel van Carlier, C Est trop Lourd, 62 cm hoog	 100-150

49	 Hollands antiek eiken kabinet met fraaie patina en bestoken kuif 250 cm hoog 190 cm breed	 600-800

50	 Gesigneerd Lamberts, Jan 1881-1966, Heidelandschap met gezicht op kerkdorp in het Gooi, doek 40,5x51 cm (craquelé)	 25-75

51	 Gesigneerd Kaldenbach, Johan Antonie 1760-1818, Visser en vrouw bij rivier met ruïne over brug, aquarel gedateerd 1801, 33,5x46,5 cm	 75-125

52	 Gesigneerd Nakken, Willem Carel 1835-1926, Drie paarden bij een knotwilg, potloodtekening 37,5x26 cm. Herkomst Kunsthandel 

 	 Borzo te Den Bosch	 100-150

53	 Gesigneerd Laak, Harry op de 1925-2012, Straatje te Nijmegen, ets 17x11 cm	 50-75

54	 Gesigneerd Laat, Hendrik de 1900-1980, Kerkportaal te Nijmegen, ets, 17x11 cm	 50-75

55	 Antiek eiken hoekkast met gebolde deuren en bestoken kuif in volledig gerestaureerde staat 215 cm hoog, 76x76 cm	 1000-2000

56	 Onduidelijk gesigneerd, Korenschoven in landschap, doek 50,5x70 cm	 -

57	 Fraai antieke geslepen spiegel in fraai bewerkte lijst 124 cm hoog	 80-120

58	 Fraai satijnhouten bureau met inlegwerk en messing montuur 110 cm breed	 200-400

59	 Tafelklok in zwart met groen marmeren kast met kolommen, Frankrijk ca. 1830, 32 cm hoog	 150-250

60	 Gipsen gekleurd beeld van een Romein 85 cm hoog	 50-100

61	 Lederen hokker, 42 cm hoog, 56x41 cm	 40-80

62	 Antiek kistje met smeedijzer hang en sluitwerk 64 cm breed	 80-120

63	 Eiken boekenkast met glasdeuren, gestoken fries en panelen op de deuren, 224 cm hoog, 172 cm breed	 250-500

64	 Mon. D K , Korenschoven omgeving Nunspeet, paneel 29x47	 175-225

65	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Oosterbeek 1925 riviergezicht met molen op achtergrond 70x40 cm	 150-300

66	 Antiek Chinees houten beeld met sporen van polychroom onder laklaag, man en vrouw gearmd 205 cm hoog	 2500-3500

67	 Oosterse lakdoos 4,5 cm hoog, 30x9 cm, en lakdoos met theebusjes 11 cm hoog, 20x14 cm	 -

68	 Chinees porseleinen blauw wit gedecoreerde 19e eeuwse vaas, 35 cm hoog 35 cm doorsnee	 400-600

69	 Kelim 20e eeuw, 180x110 cm	 25-50

70	 Handgeknoopt Oosters kleed 210x135 cm	 50-100

71	 Art Deco noten gefineerde staande lamp 150 cm hoog	 30-50

	 Kavels 72 t/m 75 gaan eerst afzonderlijk, daarna in combinatie	

72	 Art Deco wortelnoten gefineerde ovale uitschuiftafel 155x120 cm met 6 vurenhouten tussenbladen van 37 cm	 300-600

73	 Art Deco wortelnoten gefineerd dressoir met vitrine gedeelte, wit met paars marmer blad en spiegel opstand 140 cm hoog 130 cm breed	 300-600

74	 Art Deco wortelnoten gefineerd dressoir met wit en paars marmer blad en spiegel opstand 150 cm hoog 175 cm breed	 300-600

75	 6 Art Deco wortelnoten gefineerde eetkamerstoelen met mohair bekleding	 200-400

76	 Eiken gestoken katheder 39 cm hoog, 32 cm breed	 -

77	 Grote Imari schaal 10 cm hoog 46 cm diam ( randschade)	 -

78	 Blauw gedecoreerde gelobde kom met figuren en bamboe 31 cm diameter	 30-60

79	 Antiek mahonie kapspiegel op fraaie pootjes 78 cm hoog 71 cm breed	 200-400

80	 Antiek eiken stoel met steekwerk en gestreepte stoffering	 50-100

81	 Antieke noten bestoken armstoel met nieuwe bekleding	 100-200

82	 Klassieke messing kroonluchter met 12 armen, 24-lichts	 200-400

83	 Klassieke hanglamp met geslepen pegels	 40-80

84	 Zware bronzen bel 26 cm hoog	 200-250

85	 Klassieke kroonluchter met geslepen pegels, ca. 95 cm hoog	 225-325

86	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Anemoontjes in een vaas, aquarel 29x39 cm	 150-250
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87	 Gesigneerd Balman, H 20e eeuw, Winters landschap naar oude Hollandse meester, paneel 20x40 cm	 100-200

88	 Gesigneerd Schluter, Carl Eberhard 1886-1973, Rozen in een vaas, doek 25x30	 450-650

89	 2 Klassieke tafelkandelaren op zwart marmer voet, 40 cm hoog	 25-50

90	 Vermoedelijk Russisch, onduidelijk gesigneerd bronzen beeld van vrolijk danspaar met muziekinstrument 55 cm hoog incluis zwart 

	 marmeren sokkel, 35 kilo totaal	 1500-3000

91	 2 antieke damspiegels in lijst 166x22 cm, en 114x36 cm	 100-200

92	 Klassiek lampentafeltje met goudkleurig frame en groen marmer blad, 72 cm hoog, 47 cm diameter	 30-60

93	 Bronzen coupe op marmer sokkel naar Perron, 26 cm hoog	 50-100

94	 Crucifix met gipsen corpus, totaal 60 cm hoog	 -

95	 Barometer in gestoken noten kast, 54 cm hoog	 20-40

96	 Ovaal lampentafeltje met inlegwerk, bronzen ornamenten, onderschap en laadje, 73 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

97	 18e eeuws tinnen schenkkan met schroefdop bewerkte tuit, graveerwerk en jaar 1771, 47 cm hoog	 100-150

98	 Anoniem, Winters landschap met vrouw langs weg, aquarel 13x21 cm	 100-200

99	 Eiken Gelderse kussenkast met fraai steekwerk en ornamenten 171 cm hoog, 152 cm breed	 150-250

100	 Anoniem, Kerkinterieur met mensen, doek 24x30 cm	 100-150

101	 Monogram Koning, Edzard 1896-1954, Heidelandschap, marouflé 22x32 cm	 175-225

102	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Portret van een meisje met rode blosjes en zonnige hoed, paneel 50x40 cm	 600-800

103	 Hoge Japans porseleinen vaas 126 cm hoog (haarlijnen)	 100-300

104	 Handgeknoopt oosters tapijt 330x250 cm	 100-200

105	 Antiek eiken 82 cm hoog 96 cm breed	 150-300

106	 Bronzen paard op marmer voet 35 cm hoog	 225-250

107	 Chesterfield gecapitonneerde 2-zits bank oxblood 130 cm breed	 300-500

108	 Antieke zware ijzeren 8-lichts hanglamp met figuur op top, 90 cm hoog, 53 cm diam	 200-300

109	 Henri II eiken eethoek bestaande uit tafel bladmaat 127x115 cm, en 5 stoelen	 100-200

110	 Handgeknoopt Oosters kleed Belouch 125x90 cm	 -

111	 Antiek eiken kistje met ijzer beslag en grepen, 31 cm hoog, 43x27 cm	 50-100

112	 Herbarius oft Cruydt-Boeck van Remvertus Dodonaeus, Antwerpen Inde Plantijnsch Druckerije van Balthasar Moretus 1644	 1000-1500

113	 Bronzen beeld van vrouw met signatuur H Moreal, 68 cm hoog	 200-250

114	 Glazen hallamp met koperen montuur 71 cm hoog	 -

115	 Met signature Koekkoek, Johannes Hermanus Barend 1840-1912, Gezicht op huizen, marouflé 27x34,5 cm	 100-150

116	 Onduidelijk gesigneerd, Winters landschap, paneel 23x29,5 cm	 50-100

117	 Gesigneerd Kropff, Joop 1892-1979, Vaas met anemonen, paneel 28,5x23,5 cm	 200-400

118	 Rond klassiek kastje met 7 laden, 118 cm hoog, 46 cm diameter	 100-200

119	 Gipsen beeld van vrouw met kruik 65 cm hoog	 -

120	 Antiek wortelnoten gefineerd klapbuffet met jaloezie deuren 96 cm hoog 100 cm breed	 400-600

121	 Polychroom beschilderde oude vaas met flora en fauna 40 cm hoog	 250-500

122	 Samak beeld van vrouw met titel Science 50 cm hoog, en metalen jardinière 14 cm hoog, 20,5 cm breed	 30-50

123	 Mahonie Biedermeier schrijftafel met etagère en 3 laden, 107 cm hoog, 105 cm breed, 58 cm diep	 100-150

124	 Gerestaureerde kom met polychroom decor 28 cm doorsnee	 50-100

125	 Antiek gresaardewerken baardmankruik 35 cm hoog ( haarlijnen)	 -

126	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Herder met kudde schapen op de heide, marouflé 30x40 cm	 400-600

127	 Monogram W J, Zittende dame, ets 21x15 cm	 40-80

128	 Gesigneerd Goosen, Frits J geb.1943, Sluisje te Monnickendam, paneel 15x20 cm	 250-350

129	 Gesigneerd Goosen, Frits J geb.1943, Haven van Gouda met schepen en molen, paneel 15x20 cm	 250-350

130	 Gesigneerd Goosen, Frits J geb.1943, Sluis te Enkhuizen met Drommedaris, paneel 15x20 cm	 250-350

131	 Ges. Bijl, T van de, Stad aan het water met kerk en molen op achtergrond, olieverf op paneel, gedateerd 1897, 20x35 cm	 300-400

132	 Toegeschreven aan Oyens, David 1842-1902, Vrouw met blauwe mantel in interieur, staand voor spiegel, paneel 31x37 cm	 1000-2000

133	 Klassieke gebogen vitrinekast met inlegwerk, 2 laden en bronzen ornamenten, 193 cm hoog 89 cm breed	 200-400

134	 Koop diverse kop en schotels W.O Meissen	 100-200

135	 19e eeuws mahonie Engelse commode met getordeerde zuilen 125 cm hoog 122 cm breed	 250-500
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136	 19e eeuws mahonie tabakskist 19 cm hoog, 31 cm breed	 50-100

137	 2 Boheems kristallen coupes 29 cm hoog	 100-140

138	 Onduidelijk gesigneerd, Liggende koeien bij hek in weiland, doek 30x40,5 cm	 150-250

139	 Gesigneerd Zwart, Willem de 1862-1931, Landschap met knotwilgen en koeien in de wei, tekening 26x37 cm	 250-500

140	 Chinees houten zwartgelakt tafeltje met marmer blad 74 cm hoog	 40-80

141	 Houten Mariabeeld polychroom beschilderd, op losse sokkel, totaal 89 cm hoog	 100-200

142	 Biscuitporseleinen tegel met voorstelling van vrouw met elfje in lijst 34,5 cm hoog, 15 cm breed incl. lijstje	 20-40

143	 Handgeknoopt oosters tapijt 300x200cm	 50-100

144	 Set van 4 antieke korenaar stoelen	 150-300

145	 Antieke Engelse mahonie coulissetafel, bladmaat 146x117 cm, met tussenblad 50 cm	 300-500

146	 Oosters kleed 156x118 cm	 40-60

147	 Antiek Oosters porseleinen schaal met polychroom decor 9 cm hoog, 30 cm diam, en schotel met polychroom decor 20 cm diam 

	 (haarlijntjes)	 100-200

148	 Bronzen buste van Heuze, maker M Gally, 52 cm hoog	 600-800

149	 Oosters porseleinen dekselpot 22 cm hoog, en Krautheim porseleinen siervaas met decor Wiesengrund  25 cm hoog	 -

150	 Antiek aardewerken pauwenschotel 39 cm diam, en gerestaureerde schotel met Oosters decor 35,5 cm diam	 25-50

151	 Mahonie geschulpt tafeltje of klauwpoten 60 cm diameter	 30-50

152	 Gero tinnen fruitschaal, 18 cm hoog, 32,5 cm hoog	 40-80

153	 Klassieke noten armstoel met polychrome accenten en fraaie stoffering	 60-100

154	 Zware bronzen 6-armige bolkroon 146 cm hoog, 74 cm diam	 60-100

155	 Messing 6-lichts kaarsen bolkroon incl. ketting 104 cm hoog, 50 cm diam	 30-60

156	 Bronzen klassieke 3-lichts hanglamp 93 cm hoog	 80-140

157	 Handgeknoopt Oosters kleed, half zijden, decor van een levensboom, 165x109 cm	 150-250

158	 Handgeknoopt oosters tapijt 255x232	 50-100

159	 19e eeuws noten Engels bureau met maqueterie en rood leder blad 120x63 cm	 1000-1500

160	 2 snijstukken met vlam op top 18e eeuws en een bloemenmand	 100-200

161	 18e eeuws houten schelpvormige vergulde standaard 40x37 cm	 100-200

162	 Klassieke kroonluchter met geslepen pegels, ca. 105 cm hoog	 225-325

163	 Ges. Francine 20e eeuw, Strandtafereel, paneel 13x18 cm	 50-100

164	 Ges. Daniels 20e eeuw, Winters stadsgezicht Amsterdam met bevroren gracht, paneel 13x18 cm	 50-100

165	 Anoniem, Waterval bij avond met burcht op rots, paneel 19e eeuw, 14,5x19,5 cm	 40-80

166	 Ges. Ross, Heinr, Noordwijk aan Zee 1920, gemengde techniek 34x24,5 cm	 25-50

167	 Anoniem, Grazende koe in wei, marouflé 33,5x49 cm	 100-200

168	 Anoniem, antiek religieus olieverfschilderijtje, met voorstelling van Christus op de Olijfberg voor zijn arrestatie met slapende 

	 discipelen, paneel, 19r eeuw, 16x13 cm	 100-150

169	 Anoniem, Landschap bij dreigend weer, paneel 9,5x12,5 cm	 -

170	 Onduidelijk gesigneerd, Bloemstilleven, paneel 18x13 cm	 30-60

171	 Klassiek ladekastje met 3 laadjes, 69 cm hoog, 39 cm breed	 40-60

172	 Klassiek ladekastje met 3 laadjes, 69 cm hoog, 39 cm breed	 40-60

173	 Oude bakelieten cafebel voor bestellen en afrekenen, 31,5 cm hoog	 75-100

174	 Messing tafelschemerlampje op marmer sokkeltje, met naam F Preiss achterzijde gemerkt met F Preiss 30,5 cm hoog	 100-150

175	 2 Chinees porseleinen gemberpotten 23,5 cm hoog (1 deksel gelijmd)	 40-80

176	 2 Porseleinen gemberpotten met blauw decor van figuren in tuin, 19e eeuw, 15 cm hoog	 50-100

177	 Chinees porseleinen vaasje met  zilveren dop 19,5 cm hoog	 40-80

178	 20e eeuws blauw witte dekselvaas met figuren 21 cm hoog	 200-300

179	 Dekselpot 20e eeuw met blauw decor 17 cm hoog	 200-300

180	 Antieke zilverkleurige metalen medicijnpot vermoedelijk Zuid-Amerika 51 cm hoog	 100-200

181	 5 Porseleinen dekselvazen met polychroom decor, Japan, begin 20e eeuw, ca. 30 cm hoog (1 deksel manco, 1 niet goed passend)	 200-400

182	 Gesigneerd Meulen, Francois Pieter ter 1843-1927, Berken aan de rand van een heideveld, marouflé 49,5x38 cm	 150-300

183	 Gesigneerd Knikker, Jan Simon (sr.) 1889-1957, Akker met arbeiders bij korenschoven en ploegende boer achter tweespan, 

	 doek 27x43 cm (met restauratie)	 100-200



184	 Gesigneerd Josselin de Jong , Pieter de 1861-1906, Slapende jongen, doek gedateerd 1887, 38,5x33 cm	 300-500

185	 Gesigneerd Maris,  Willem Matthijs jr. 1872-1929, Portret van een jongen met blauwe strik, aquarel 32,5x25,5 cm	 100-150

186	 Anoniem, Huis bij berken en omgevallen boom, marouflé 40x35,5 cm	 200-400

187	 Gesigneerd Weele, Herman van der 1852-1930, Slapend lammetje in stro bij tinnen schotel,  doek 50x71 cm	 700-900

188	 Gesigneerd Viegers, Ben 1886-1947, Bruggetje met toegangspoort, doek 30x35	 450-650

189	 Gesigneerd Viegers, Ben 1886-1947, Dorpsgezicht met gezicht op kerk tussen huizen door met aan de voorzijde een steigertje aan 

	 water, doek 45x35,5 cm	 600-900

190	 Gesigneerd Ven, Paul van der 1892-1972, Bomen in winters landschap, vermoedelijk omgeving Oosterbeek, doek 49,5x39,5 cm	 75-125

191	 Gesigneerd Hengst, Jan den 1904-1982, Torensluis te Amsterdam, aquarel 25x34,5 cm	 100-200

192	 Mahonie penantkastje, 19e eeuw, 94 cm hoog, 100 cm breed	 100-150

193	 Naar antiek model klokje op 4 kolommen, 31 cm hoog	 50-100

194	 Antiek mahonie theekistje, 22 cm breed	 40-80

195	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor ca. 350x250 cm	 100-200

196	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Spelende kinderen in de kreek voor het strand bij Katwijk aan Zee, paneel 24x30 cm	 500-700

197	 Gesigneerd Plas, Niek van der, geb. 1954, Bramen plukken, Duinen Katwijk aan zee, paneel 20x30	 450-550

198	 Ges. Ancone, Ton 20e eeuw, Stilleven met rozen in glazen vaas, doek 34x26 cm	 25-50

199	 8 notengekleurde stoelen met webbing in rug en zitting en los gestoffeerde kussens	 100-200

200	 Antieke Engelse uittrektafel, 125x107 cm met 2 tussenbladen van 38 en 47 cm	 100-150

201	 Handgeknoopt Oosters kleed 200x129 cm	 -

202	 Limoges France porseleinen serviesgoed met zachte kleurige florale decoratie, totaal 110 delen	 150-300

203	 Kapitale 18-lichts kroonluchter met kristal 100 cm hoog 90 cm diameter	 1000-1500

204	 19e eeuwse mahonie vlinderbank met blauwe stoffering, 157 cm breed	 200-300

205	 2 Oosterse pillows 80x42 cm	 25-50

206	 Noten theestoof op klauwpoten met koperen zakketel	 30-60

207	 Oosters vloerkleed 200x133 cm	 40-60

208	 Art Deco stijl bureau met 9 laden, bladmaat 160x75 cm	 200-400

209	 Handgeknoopte Oosterse loper, Bochara 155x64 cm	 -

210	 Satsuma 6 kop en schotels in cassette	 40-80

211	 4 Diverse oude kistjes	 -

212	 6-persoons Satsuma theeservies in originele koffer	 150-200

213	 Klassieke hanglamp met geslepen pegels, ca. ca. 80 cm hoog	 100-150

214	 Rond Art Deco eiken met noten tafeltje 72 cm doorsnee	 50-100

215	 Handgeknoopt Oosters kleedje 82x61 cm	 -

216	 2 19e eeuwse 2-lichts bronzen wandlusters, van oorsprong op gas, 30 cm hoog	 150-200

217	 Glas in lood 58,5x81 cm (barst)	 -

218	 Vierkante klassieke vitrinekast met inlegwerk, gestoffeerde binnenzijde en bronzen ornamenten, 178 cm hoog, 73 cm breed	 200-400

219	 Chinees polychroom gedecoreerde penselenbeker 15 cm hoog 19 cm diameter	 150-300

220	 Toegeschreven aan Teniers, David II 1610-1690, / omgeving van, Landschap met herberg met figuren aan tafel, in de voorgrond een 

	 fluit spelende herder met schapen en links in de verte een kerkdorp, olieverf op koper (brass / copper) 77x102 cm. Achterzijde:

	 Coll. the Earl of Lincoln 1939	 3000-6000

221	 19e eeuws eiken poortkast met palissander ingelegd, 201 cm hoog, 162 cm breed	 500-800

222	 Naar de Porceleyne Bijl, 5-delig aardewerken kaststel met blauw decor 20e eeuw 29,5 en 39 cm hoog (schade)	 25-75

223	 Gesigneerd Wagemans, Pieter Johannes Alexander 1879-1955, Vrouw in straatje te Rhenen met gezicht op de Cuneratoren, 

	 paneel 40x30	 300-400

224	 Ges. Voerman, P J 20e eeuw, Huis te Hoorn Rijswijk, paneel 46x36 cm	 75-125

225	 Ges. C C van den Bosch 20e eeuw, Landschap met koeien en riviertje, doek 40x50	 200-400

226	 Antiek mahonie secretaire met fraai bestoken snekken en interieur 171 cm hoog 113 cm breed	 300-600

227	 Gesigneerd Waller van de Kasteele, Johanna Margarethe 1858-1951, Stilleven met bloemen in pot op plint, doek 60x40 cm	 300-600

228	 Gesigneerd Kranenburg, Hendrik Cornelis 1917-1997, Gezicht op Westertoren Amsterdam, doek 50x40 cm	 75-125

229	 Oude Holosteric barometer H J Harting-bank Utrecht, in eiken gestoken kast 67 cm hoog	 50-100



126         Jansen, W G F

280         Arends, Fred

8             naar Adolfs, Gerard Pieter 32           Rankenkast

413         Dekenkist187         Weele, H van der

2168      Arrenslee 293         Samoeraipak

74           Art Deco dressoir



David en Pieter

David Oyens

David Oyens werd op 29 juli 1842 in Amsterdam geboren. Hij was een 
tweelingbroer van Pieter Oyens, die eveneens kunstschilder was. Beide broers 
woonden en werkten een groot deel van hun leven in Brussel. David en Pieter 
Oyens waren leden van de familie Oijens. Ze werden in 1842 geboren als zoons, 
en twee van de tien kinderen van de Amsterdamse bankier Hendrik Gerard Oijens.  
Al vanaf hun achtste jaar kregen de broers Oyens tekenles van de Amsterdamse 
schilder Johan Hendrik Veldhuyzen. 

David en Pieter bleken echter slechte studenten en ook een poging om in 
het bankwezen te gaan werken was geen succes. Uiteindelijk stemden hun 
ouders er dan ook in toe dat ze kozen voor het beroep van kunstschilder. Aan 
het begin van de 1860 trokken ze naar Brussel, om daar avondcursussen te 
volgen aan de Academie voor Kunsten. Twee jaar later traden ze in de leer bij 
de oriëntalist Jan Frans Portaels, in wiens atelier ze kennis maakten met tal van 
vooraanstaande kunstenaars, onder wie Edouard Agneessens, Emile Verhaeren en 
Isidore Verheyden. De sterk op elkaar gelijkende broers Oyens waren in Brussel 
onafscheidelijk. In 1880 won David tijdens de driejaarlijkse Brusselse salon een 
gouden medaille. David trouwde in 1866 met Betsy Voûte. 

Uit dit huwelijk werd een dochtertje geboren, Ursula Christine Magdalena Oijens die op 7 september 1869 te Brussel werd geboren 
en daar op 29 november 1870 overleed. Met zijn vrouw vestigde hij zich eind jaren 1890 in Arnhem, maar hij miste Brussel. Vanaf 
eind jaren zeventig waren ze aanwezig op tal van tentoonstellingen, ook internationaal. Getweeën exposeerden ze ook op de 
Wereldtentoonstelling van 1889 te Parijs. Rond de eeuwwisseling ging hij terug en leek het hem iets beter te gaan. 

Het werk van de broers blonk uit door helder kleurgebruik, met rode en helderblauwe toetsen. De rode toetsen zijn speels en lichten 
het vrij donkere palet op. Met hun warme coloriet en soms gedurfde penseeltoets balanceren ze tussen moderniteit en traditie. In veel 
portretten is de invloed van Johannes Vermeer en Jean-Baptiste Siméon Chardin te zien, met name in de zijdelingse belichting van de 
ruimte. Ook de natuurlijkheid en lichtwerking van de grote Hollandse meesters als Frans Hals en Rembrandt is soms herkenbaar. Beide 
broers schilderden vooral onderwerpen uit hun directe omgeving en hun dagelijkse bestaan als kunstenaar, vaak de atelierscènes, veel 
‘snapshots’ van mensen als zijzelf: kunstliefhebbers, dienstmeisjes, kroeggangers. Ze deelden elkaars modellen en traden ook over en 
weer voor elkaar als model op. Beide schilderden ook veel portretten, en in mindere mate stillevens en interieurs. 

Hij stierf echter kort nadien, op 11 februari 1902, en werd begraven naast zijn broer Pieter..



230	 Ges. Simons, Z 1910-1981, Vrouwen in straatbeeld Indonesië, doek 50x60 cm	 40-60

231	 Klassieke spiegel in een goudkleurige lijst met kuif aan boven- en onderzijde, 128x126 cm	 100-200

232	 Mahonie Biedermeier speeltafel met groen vilten blad, 85x85 cm	 100-150

233	 Zeer zware bruin met mintgroen geglazuurde antieke Franse aardewerken vaas 31 cm hoog	 20-40

234	 Antiek porseleinen siervaas met bamboevorm oren, bloemkelken en portret van Chinese man 45 cm hoog (diverse schade)	 25-75

235	 Eiken buffetkast met naam van Meubelfabriek FJ Schoemaker Zwolle, 2 deuren en 2 laden, 2 uitschuifplateaus, messing beslag en 

	 fraai steekwerk 108 cm hoog, 130 cm breed	 200-300

236	 2 19e eeuwse Japans porseleinen vazen met fraaie decoratie en pauwenoren 35,5 cm hoog (1 oortje defect)	 80-120

237	 Handgeknoopt Oosters kleed, Turkmeens, 78x36 cm	 25-50

238	 Tafelklok, Frankrijk, in een eiken kast, 26 cm hoog	 30-60

239	 Onduidelijk gesigneerd, Moeder met kinderen in interieur, doek 50x60 cm (bedoekt)	 200-400

240	 Gesigneerd Roelants, J 1906-1960, Interieur met kind in wieg en vrouw aan het netten boeten, doek 54x66 cm (bedoekt)	 200-400

241	 Handgeknoopt Oosterse loper 132x98 cm	 -

242	 Handgeknoopte Oosterse loper 205x75 cm	 25-50

243	 Handgeknoopt oosters tapijt 267x184	 -

244	 Wortelnoten theetafel met lade en klauwpoten 90 cm breed	 80-120

245	 Porseleinen schotel met blauw floraal decor, China 18e eeuw, 39 cm diameter (haarlijn)	 50-100

246	 Antiek mahonie documentenkistje, 14 cm hoog, 25,5x15,5 cm	 50-100

247	 Biedermeier mahonie eethoek bestaande uit spinnepoottafel met bladmaat 130x100 cm, en 4 stoelen met webbing zitting	 80-140

248	 Handgeknoopt Oosters kleed Belouch 158x93 cm	 -

249	 19e eeuwse mahonie kist met 3 karaffen	 180-220

250	 Gesigneerd Thijsen, Carolus Johannes 1867-1917, Vrouw op stoel in interieur, paneel 23,5x32 cm	 150-300

251	 Polychroom beschilderde vaas met vele figuren en zegel 41 cm hoog	 100-200

252	 Brons met koper muzikant 41 cm hoog	 350-400

253	 Noten met wortelnoten theetafel met lade	 50-100

254	 Natuurstenen snijwerk in de vorm van een boot met dieren, 50,5 cm hoog	 100-200

255	 Klassiek hanglampje naar antiek model, ca. 70 cm hoog	 50-100

256	 Naar antiek model hanglamp, zakmodel, ca. 95 cm hoog	 125-175

257	 Glazen geslepen 5-armige kroonlamp met pegels 86 cm hoog	 70-140

258	 Ges. Gard, A H 19e eeuw, Wachten op de doop, doek gedateerd 1850, 55x46 cm	 250-500

259	 Toegeschreven aan Hickey, Thomas (1741-1824) Portret van een jonge welgestelde man op ovaal koperen plaat 28x22 cm 

	 mogelijk Sir George Staunton	 500-1000

260	 Repro Davenport bureautje met leer op de klep en aan weerszijden 4 laadjes, 86 cm hoog, 56 cm breed	 100-150

261	 Zwart marmeren zuil, 2e helft 19e eeuw 126 cm hoog	 150-250

262	 Porseleinen vaas met decor van Winters landschap, 20e eeuw, 36 cm hoog	 40-80

263	 Gesigneerd Haar, Herman van der 1867-1938, Vrouw aan keukentafel voor schouw, marouflé 26,5x33,5 cm	 75-125

264	 Antieke noten met eiken klepsecretaire met intarsia 155 cm hoog, 95 cm breed	 500-700

265	 Gesigneerd Knikker, Jan 1911-1990, Stadsgezicht, doek 30.5x40	 550-750

266	 Antieke Perzische miniatuur schildering, Jong echtpaar en oude man in een tuin, 18x10,5 cm. Herkomst Kunsthandel Borzo te Den Bosch	 50-100

267	 Geprepareerde schedel van een buffel, 80 cm breed	 100-150

268	 Gesigneerd Bauer, Marius 1867-1932, Optocht met olifanten, in de etsplaat gesigneerd, gedrukt een aangeboden door Willem 

	 Witsen, ets. 17x26 cm	 75-125

269	 Antiek eiken pottenkastje met jaloeziedeur	 100-200

270	 Japanse porseleinen vaas met blauw decor, ca. 1900, 43 cm hoog	 30-60

271	 Groot hertenkop voor aan de wand 92 cm hoog	 50-100

272	 Anoniem, Vrouw met luit naar schilderij van Gerard Terborch, paneel 35x21 cm	 50-100

273	 Anoniem, aardewerken crucifix jaren 30, 48 cm hoog	 25-50

274	 Gipsen beeld van een Moor 74 cm hoog	 20-40

275	 Wortelnoten gefineerde commode 90 cm breed	 100-200

276	 Messing bewerkt kruis 59 cm hoog	 100-150
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277	 Anoniem, Jager ree, brons 40,5 cm hoog	 40-80

278	 Bronzen danseres op marmer voet 56 cm hoog	 70-90

279	 Gesigneerd Viegers, Ben 1886-1947, Stadsgezicht met huis met trapgevel aan brug en toegangspoort. In de verte 2 kerktorens, 

	 doek 35,5x45,5 cm	 600-900

280	 Gesigneerd Arends, Fred geb.1949, Hollands landschap met figuren in boot naar Hollandse meester, paneel 40x50 cm	 200-400

281	 Gesigneerd Bogman, Herman jr. 1890-1975, Stadstafereel met figuren op markt, doek 30x40 cm	 1250-1750

282	 Gesigneerd Haaren, Dirk Johannes van 1878-1953, Oud Sloterdijk, paneel 30x46	 300-400

283	 19e eeuws mahoniefineer klepbureau met volle zuilen 152 cm hoog, 97 cm breed	 300-600

284	 Anoniem, bronzen sculptuur van een geketende man op een natuurstenen blok, 19 cm hoog	 100-200

285	 Bronzen buste van Napoleon op marmer voet 31 cm hoog	 450-500

286	 Gesigneerd, Leeuwen, H van, 1890-1972, Handwerkende vrouw voor boerderij, doek 60x50	 600-800

287	 Monogram Muhlhaus, Daan 1907-1981, Portret van mevrouw Korthals, met brief aan tafel, marouflé 23x37 cm	 300-600

288	 Wortelnoten gefineerde commode met 3 lades 75 cm hoog 100 cm breed	 100-200

289	 Handgeknoopt kleedje, Turkmeens, 51x37 cm	 25-50

290	 Klassiek metalen bronspatinnee beeld met de titel Le Triomphe de la mour, op onyx voet 45 cm hoog	 50-100

291	 Bronzen buste van vrouw, met signatuur E Marioton, 50 cm hoog	 650-700

292	 Gesigneerd Balman, H 20e eeuw, Botters op het strand, paneel 13x18 cm	 100-150

293	 Oud Samoerai pak met helm en toebehoren	 2500-3000

294	 Oosters vloerkleed 210x141 cm	 50-100

295	 19e eeuws mahonie op eiken kastje met 2 deuren, lade en sierlijke lijstjes, 93 cm hoog, 105 cm breed	 100-200

296	 Oude tafelolielamp 52 cm hoog	 -

297	 Oud teakhouten schrijfkistje met messing inleg, 30 cm breed	 25-75

298	 Gesigneerd Fisquet, Theodore 1813-1890, Handwerkende vrouw, tekening gedateerd 1877, 29x23 cm	 75-125

299	 Anoniem, Man met bijl bij omgevallen boom bij huis, tekening 19e eeuw, 19x23 cm	 50-100

300	 Zwart gebeitste piedestal, ca. 1900, 109 cm hoog	 50-100

301	 Porseleinen vaas met winters landschap, 20e eeuw, 39,5 cm hoog	 40-80

302	 Houten danseres wanddecoratie101 cm hoog	 40-60

303	 Antiek eiken klepbureau met interieur met ingelegd decor op deurtje en laden, 18e eeuw, 108 cm hoog, 101 cm breed	 200-400

304	 Porseleinen moonvase met draakdecor, 20e eeuw, 41 cm hoog	 30-60

305	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren bij loket, aquarel 50x40 cm	 100-200

306	 19e eeuws eiken kabinet met geschulpte panelen op deuren, 4 laden en koper beslag getopt met fraaie bloemenmand, 250 cm 

	 hoog, 177 cm breed	 500-1000

307	 19e eeuws messing olielamp (elektrisch gemaakt) incl. ketting 68 cm hoog	 25-50

308	 Toegeschreven aan Romer-Wegman, Anna Maria van 1868-1945, dame in het groen met fraaie hoed, aquarel 43x25 cm. 

	 Herkomst studio 2000 inventarisnummer 3702	 100-150

309	 Wortelnotenfineer hoekkastje 70,5 cm hoog, 36,5x36,5 cm	 25-50

310	 Gesigneerd Koempoel, Sujatno 1912-1987, Ossenkar in straatbeeld, doek 35,5x45 cm	 200-300

311	 Gesigneerd Boekholt, Peter 1949, The lady in white I, doek 2001, 50x40 cm	 100-200

312	 Gesigneerd Boekholt, Peter 1949, The lady in white II, doek 2001, 50x40 cm	 100-200

313	 Gesigneerd Akkeringa, Johannes Evert jr. 1894-1983, Fietsers op een pad aan water, aquarel gedateerd 1963, 24,5x32 cm	 350-450

314	 Onduidelijk gesigneerd, Boerenpaar in interieur bij haard en raam, crayon gedateerd 1912, 56x44 cm	 50-100

315	 Zeer fraaie commode met 3 laden, noten en wortelnoten op eiken met zeer rijk gestoken decor, 92 cm hoog, 130 cm breed, 55,5 cm diep	 200-400

316	 Stel goud-Imari kastvazen, 19e eeuw, 31 cm hoog	 40-80

317	 4 Diverse oude kistjes	 30-60

318	 Antiek houten beeld van een geestelijke, polychroom beschilderd 110 cm hoog	 200-400

319	 Handgeknoopt Oosters kleed, decor Bidjar, ca. 200x300 cm	 50-100

320	 Eiken tafel met getordeerde poten ten tussenkruis, 113x88 cm met tussenblad van 37 cm met 4 stoelen met groene stoffering 

	 en gestoken leeuwmaskers	 150-250

321	 Oosters kleed 123x79 cm	 20-40

322	 Chinees sieradenkabinetje 24 cm hoog, 30 cm breed	 40-80
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323	 Anoniem brons beeld van een dame 65 cm hoog	 600-800

324	 Anoniem, Gipsen plaquette in lijst van de Kruisafname, 19e eeuw, 27x21 cm	 75-125

325	 2 Oude wandelstokken waarvan 1 met ivoren greep in de vorm van een hanenpoot	 50-100

326	 Glazen 10-armige kroonlamp met vele kralen 90 cm hoog, 58 cm diam	 40-80

327	 Klassieke hanglamp, discusmodel met 6 armen	 25-50

328	 Handgeknoopt Oosters kleed Heriz 297x222 cm	 50-100

329	 Klassieke centretable naar antiek model met lade, inlegwerk en bronzen ornamenten, 72 cm hoog, 94x69 cm	 100-150

330	 Qianlong 2 porseleinen schotels met blauwe rand en bloemmand, 20,5 cm diameter	 50-100

331	 Oosterse porseleinen siervaas met polychroom decor van feestende figuren, 60 cm hoog, staand op houten sokkel	 50-100

332	 Antieke mahonie tafel op bewerkte kolompoot, 118 cm diameter met 4 stoelen met beige stoffering	 200-400

333	 2 Oosterse kleedjes 75x71 cm en 76x71 cm	 -

334	 Antiek Chinees porseleinen schotel met 4 karaktermerk en in vak verdeeld figuraal en floraal decor 28 cm diameter (randschilfers)	 50-100

335	 2 bronzen vijzels met stampers waarvan 1 naar Henrick ter Horst, 17e eeuw, 11 en 14 cm hoog	 50-100

336	 Houten beeld van een Heilige, polychroom beschilderd 74 cm hoog	 100-200

337	 18e eeuwse eiken Friese mangelplank met kerfsneewerk 77 cm lang	 50-100

338	 Noten wijntafel met groen leder blad 60 cm diameter	 20-40

339	 18e eeuws polychroom beschilderde schuitmodel emmer met tekst, Wie pleyt om een koe, die geeft er een toe, hierbij een 

	 afbeelding van koeien in landschap en verso een fraaie vogel	 150-250

340	 Klassieke kroon met vele pegels en bronzen montuur 60 cm diameter	 80-120

341	 Messing hanglamp met pendelgewicht en 2 witte kappen	 40-80

342	 Handgeknoopt Oosters kleedje 110x78 cm	 -

343	 Metalen schaakspel met stukken, Romeinse stijl	 50-100

344	 Noten kastje met 2 laden en een uittrekblaadje, 68 cm hoog, 40 cm breed	 25-50

345	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw met kind met druiven, Hongaarse School, gedateerd 1862, doek 94x79 cm in een rijkbewerkte 

	 klassieke lijst	 750-1250

346	 Eiken tafel met 8-kantig blad en 4 hoeklaadjes op bewerkte kolompoot 73 cm hoog, bladmaat 83x83 cm	 50-100

347	 Vroeg 19e eeuws eiken met noten en wortelnoten kabinet 228 cm hoog, 165 cm breed	 400-800

348	 Noten met mahonie kastje met 2 laden en aan weerszijde klapbladen, 69 cm hoog, 62/107 cm breed	 40-80

349	 Gesigneerd Waagen, Arthur 1833-1898, Gesigneerd Waagen, Arthur 1833-1898, Beeld van een metaalbewerker, brons gekleurd 

	 metaal op voet, getiteld Industry, 61 cm hoog.	 100-200

350	 Facetgeslepen spiegel in een goudkleurige lijst, 130x83 cm	 125-175

351	 Antiek wortelnoten op eiken orgelgebogen 3-laads commode met klauwpoten 85 cm hoog, 85 cm breed	 200-400

352	 Chinees lakwerk kistje met inlegwerk, 5 laadjes, deurtje, klep en spiegel 23,5 cm hoog, 28,5 cm breed (mankementen aan scharniertjes)	 50-100

353	 19e Eeuws mahonie op eiken linnenpers met timpaan en jaloeziedeur, 157 cm hoog, 56 cm breed	 150-250

354	 Onduidelijk gesigneerd, Bospad, doek 50x60 cm	 30-60

355	 Anoniem, Landschap met figuren en vee bij dreigend weer met bliksem, paneel 19e eeuw, 38,5x64,5 cm	 75-125

356	 Polychroom beschilderd luier kabinet 180 cm hoog 150 cm breed	 200-400

357	 Porceleyne Fles Delft 3-delig aardewerken kaststel met blauw decor jaarletter 1922,  30 en 41 cm hoog (chipje van dekselrand)	 50-100

358	 Aardewerken polychrome zuil 78 cm hoog	 50-100

359	 Handgeknoopt Oosterse loper 192x79 cm	 25-50

360	 Antiek eiken fraai gestoken dressoir 104 cm hoog, 148 cm breed, 81 cm diep	 550-650

361	 Anoniem, Figuren onder boom bij boerderij, paneel 33x53,5 cm	 25-75

362	 Anoniem, Grazende koeien in landschap bij dreigend weer, doek 27x44 cm	 75-125

363	 Oosters kleedje 126x39 cm excl. franje	 25-50

364	 Terracotta buste van Christus met doornenkroon 43 cm hoog	 175-200

365	 4 Mahonie Biedermeier stoeltjes met gestoken kuif	 50-100

366	 Schemerlamp gemaakt van een doopvontschelp, 35 cm hoog	 25-50

367	 Teakhouten Koloniaal fraai gestoken en dubbelgebogen 3-laads klepbureau met messing beslag 104 cm hoog, 102 cm breed	 300-500

368	 Chinees fraai gestoken houten beeld van man met dier 46,5 cm hoog	 50-100

369	 Oosters gestoken beeld van een krijger op olifant, 34 cm hoog	 30-60
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370	 18e eeuwse eiken fraai bestoken Luikse 2-deurs bruidskast met lovebirds in de kuif  240 cm hoog 154 cm breed	 1500-2000

371	 Indisch houtsnijwerk van een vrouw, 100 cm hoog	 50-100

372	 Gemerkt met Klaas Dijkstra Sneek, ovaal koper gedreven wandhouder met 2 borstels	 -

373	 Antiek eiken kerkbankje 97 cm hoog, 116 cm breed	 100-150

374	 19e eeuws mahonie Biedermeier naaitafel	 100-200

375	 Noten Dagobert stoel met  fraai steekwerk, en eiken 6-kantig gestoken tafeltje 59 cm hoog	 -

376	 Louis Seize cilinderbureau, mahonie op eiken met laadjes in het interieur en bronzen beslag op de grote laden, 102 cm hoog, 

	 110 cm breed	 200-400

377	 2 porseleinen raamhondjes 25 cm hoog	 25-50

378	 Anoniem, Naakte vrouw, karton 120x90 cm	 350-400

379	 Antiek mahonie op eiken kabinet 247 cm hoog, 178 cm breed	 1000-1500

380	 Antiek eiken credenskast met briefpanelen en smeedijzer hang en sluitwerk 160 cm hoog 122 cm breed	 200-400

381	 Anoniem, Meergezicht met volle maan, doek 68x96 cm	 25-75

382	 Gesigneerd, Valken, K, Schelpenvissers 1909, doek 83x55,5 cm	 200-300

383	 Noten secretaire met 4 laden 102 cm hoog, 76 cm breed	 125-150

384	 Halvemaan haltafeltje met inlegwerk en laadje, 73 cm hoog, 62 cm breed	 50-75

385	 Bronzen olifant op marmer voet 28 cm hoog	 175-200

386	 Fraai eiken met ebbenhouten groot buffet met vitrine opstand 190x190 cm en een 2-deurs kastje 80 cm hoog 120 cm breed	 100-200

387	 Antiek eiken kist vermaakt tot 2-deurs kastje 69 cm hoog 122 cm breed	 50-100

388	 Antiek eiken dekenkist met fraai steekwerk in front en bolle deksel 80 cm hoog, 158 cm breed	 80-140

389	 Facetgeslepen spiegel in een klassieke lijst, 76x136 cm	 25-50

390	 Engels noten vitrinekastje, 118 cm hoog, 92 cm breed (1 ruitje missend)	 30-60

391	 Anoniem, Antiek olieverf op paneel met diverse Bijbelse voorstellingen w.o. Mozes in het biezen mandje, de oversteek van de 

	 Schelfzee en de aanbidding door de wijzen, paneel 18e/19e eeuw 60x84 cm	 400-800

392	 Gesigneerd, Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Scheveningen 19 op volle zee, doek 80x100	 1400-1800

393	 Ges. Fiala, Em, Vrouw met hond, board 59,5x81 cm	 250-300

394	 Antiek noten Mechelse kast 241 cm hoog, 149 cm breed	 100-150

395	 Noten secretaire met 2 deurtjes 106 cm hoog, 87 cm breed	 175-200

396	 Onduidelijk gesigneerd, Wild zwijn in winters landschap, doek 80,5x60 cm	 400-500

397	 2 mahonie bijzet tafels met leder blad en lade 55 cm hoog 60 cm diep	 50-100

398	 2 antieke decoratieve metalen beschilderde en deels vergulde geëlektrificeerde processielampen in messing wandbeugels 190 cm 

	 hoog	 300-600

399	 Decoratief polychroom beschilderde houten beelden van honden zittend op een kussen 86 cm hoog	 100-200

400	 Fraaie 2-delige kersenhouten kleur gepende kast met gebroken front en geslepen glas 220 cm hoog 240 cm breed	 500-1000

401	 Aynsley & Co England aardewerken koffie- thee- en eetservies met bloemdecor	 -

402	 2 antieke houten bestoken tempelleeuwen 107 cm hoog	 500-1000

403	 Rechthoekige noten salontafel met fraai satijnhouten inlegwerk 160x50 cm	 60-80

404	 19e eeuws 3-laads mahonie gefineerde commode 80 cm breed	 50-100

405	 Antieke eiken dekenkist, 72 cm hoog, 127 cm breed	 100-150

406	 Hollands mahonie op eiken gefineerd kabinet met getoogde kap en fraai beslag 220 cm hoog 155 cm breed, 19e eeuws	 200-400

407	 Noten Henri II kast met fraai steekwerk en zuilen 228 cm hoog, 141 cm breed	 200-300

408	 Noten met wortelnoten rankenkast op bolpoten 238 cm hoog 205 cm breed	 200-400

409	 Antieke armstoel met gestoken frame	 -

410	 Antiek eiken kussenkast op bolpoten 200 cm hoog 190 cm breed	 200-400

411	 Eiken bestoken buffet met kussens op de deur en tekst in de kap 217 cm hoog 140 cm breed	 250-500

412	 Oude koperen 6-lichts bolkroon 172 cm hoog incl. ketting, 102 cm diam	 50-100

413	 Antieke Hollandse eiken dekenkist met gestoken decor, 71 cm hoog, 131 cm breed	 100-150

Dinsdag	 2  september			   19.00 uur Kunst en antiek



 Atelier Simonis

ARTHUR VAN SCHENDELLAAN 15

6711 DA  EDE

NEDERLAND

Tel.:  (0)318- 69 33 61

Fax.:(0)318- 69 33 62

Mob.:(+31)6- 25 55 80 39

Email: mail@ateliersimonis.nl

Internet: www.ateliersimonis.nl

Om die eeuwigheid te waarborgen heeft Atelier Simonis meerdere 

behandelingsmethoden ontwikkeld die zich door de jaren heen hebben 

bewezen als zeer succesvol, Wij zijn er dan ook trots op dat we uitzonderlijk 

goede conserveringsresultaten hebben neergezet.

Met dank aan mijn leermeesters,  Geralda Simonis

restauratie van schilderijen en lijsten



414	 Antieke gietijzeren haardplaat met voorstelling Asia 100 cm hoog, 72 cm breed	 150-250

415	 Antiek gietijzeren haardplaat met stadswapen van Amsterdam en jaartal 1663, 91 cm hoog, 69 cm breed	 200-300

416	 Kersenkleur eetkamertafel 84x81 cm met aan beide zijden een klapblad van 40 cm per stuk	 40-80

417	 MGF Cabrio 1.8 i, uit 1999 met 120 pk, wegende 1035 kg en 180400 km gereden. De auto is met een autoambulance gebracht 

	 omdat er vermoeden is van een slechte koppeling	 1500-3000

418	 Antieke staartklok in eiken kast met beschilderde wijzerplaat 140 cm lang	 200-400

419	 Klassieke kroonluchter met geslepen pegels, ca. 85 cm hoog	 275-375

420	 Klassieke hanglamp met geslepen pegels, ca. ca. 80 cm hoog	 100-150

421	 Antieke zware messing 6-lichts kaarsenkroonlamp 65 cm hoog incl. ketting	 50-100

422	 4-lichts hanglamp met bronzen frame en glazen kapjes 62 cm hoog, 44 cm diam	 80-120

423	 Ovale Biedermeier spinnepoottafel, blad van mahoniefineer, 150x107 cm	 75-125

424	 6 mahonie stoelen met geborduurde zittingen	 80-120

425	 Eiken stoeltje met steekwerk	 20-40

426	 2 19e eeuws noten stoelen in Louis V- stijl  met groen gestoffeerde zitting	 40-80

427	 Koppel Chinese armstoelen met marmer in rugleuning	 150-300

428	 Zeer fraai biljart, eiken onderstel, geheel met 3 platen leisteen	 400-800

429	 IJzeren zonnewijzer op hardstenen voet, 18e eeuw, 95 cm hoog, totaal inclusief wijzer (later datum) ca. 200 cm hoog	 500-1000

430	 Hollandse wortelnoten gefineerde vitrinekast met fraai gestoken kuif 200 cm hoog 120 cm breed	 200-400

431	 Noten Dagobert stoel met fraai steekwerk en bewerkt lederen rug en zitting	 50-100

432	 Ges. Dam, van 20e eeuw, Toekomstgericht, zeefdruk 112/180	 30-60

433	 Gesigneerd Brood, H 1946-2001, met titel Niet nu, zeefdruk 53x39 cm	 50-100

434	 Toegeschreven aan Velde, Bram van 1895-1981, Compositie met blauw, zeefdruk 35x55 cm	 50-100

435	 Ges. Rooy, Jan Hein van, Meinderswijk, kleurenlitho, 28x42 cm	 20-40

436	 Ges. Claus, Bijzonder figuur, zeefdruk 30x19 cm	 -

437	 “Stadsplattegrond van Middelburg, (Middelburgum, Selandiae opp:...) originele kopergravure, Amsterdam ca. 1650, uit Theatrum 

	 Praecipuarum Urbium, Stedenboek Janssonius. Latijnse tekst Afmeting kaart ca. 31,5x35 cm, blad ca. 50,4x59,8 cm, zuurarm ingelijst”	 200-400

438	 Ingekleurde 18e eeuwse gravure van de stad Wenen en zijn aanzicht 50x60 cm	 400-800

439	 Topografische prent Promeraniae	 -

440	 Oude Chinese map met 14 beschilderingen van boten, insecten en dieren op rijstpapier, 1 ingelijste beschildering, en  

	 beschildering van krijger te paard 22,5x36 cm	 80-140

441	 3 Beschilderde panelen op eikenhout afkomstig uit een klooster, 50x65 cm per stuk	 50-100

442	 Antieke ingekleurde gravure van de Zuyderzeeen en Noord-Holland, 18e eeuws 46x56 cm	 100-200

443	 Antieke kaart van Duitsland (Germaniae veteris Nova Descriptio) 19e eeuws of vroeger 40x50 cm	 150-250

444	 Gravure van De Veluwe met de steden Harderwyk, Amersfoort en Deventer, met Duitse tekst : Das Quartier Arnhem oder die 

	 Veluwe Nro. 625, 24x30 cm 19e eeuws	 50-100

445	 Porseleinen beeld van een Oosterse krijger met staf in zijn hand, laat 20e eeuw, 59 cm hoog	 100-200

446	 Dushan Jade sculptuur van een Quanyin geflaneerd door kinderen en achter haar een wand met vogel, 37 cm hoog, staand op

	 houten sokkel, totaal 45 cm hoog	 100-300

447	 Oranje sierglazen schaal 6,5 cm hoog, 35,5 cm diam	 30-60

448	 Oosters wandkleed 230x96 cm	 20-40

449	 Japans porseleinen 6-persoons theeservies in kist	 140-180

450	 Armstoel met roze stof	 40-80

451	 Ges. Schagen, Riek 1913-2008, Verso Schimmen I, tekening 47x62 cm	 25-50

452	 Gesigneerd Dicke, Otto 1918-1984, Dina, gedateerd 14 februari 1974,	 50-150

453	 Toegeschreven aan Voorzaat, Theo geb. 1938, Stad in verval, zeefdruk 48,5x63 cm	 125-175

454	 Gesigneerd Wijnberg, Nicolaas 1918-2006, Stilleven met asperges, kleurenlitho 1988, 35/100, 35,5x49,5 cm	 50-100

455	 Collage met 15 prenten van karikaturen van Nederlandse schrijvers a 15x10 cm. Originele gemaakt door Ruben Kindermans	 -

456	 Anoniem, Badend meisje in de stijl van Nico Vrielink, 52x41 cm	 -

457	 Oude Kelim ca. 1900, 210x165 cm	 100-200



458	 Handgeknoopt kleed, Belouch 145x95 cm	 -

459	 Grote Franse elektrische stationsklok, plm. 1900, 56,5 cm diameter met kleinere moederklok in houten kast, 40 cm hoog. 	 100-200

460	 Halvemaan haltafeltje met inlegwerk en laadje, 73 cm hoog, 62 cm breed	 50-75

461	 Gesigneerd Diem, Peter geb.1945, Koe blauw, litho 2743/4000, 35x25 cm	 30-60

462	 Onduidelijk gesigneerd, Moderne compositie acryl op papier, gedateerd 1988, 50x60 cm	 25-75

463	 Brons beeld van een zanger 44 cm hoog	 100-200

464	 Noten kapspiegel 60 cm hoog, 47 cm breed	 30-50

465	 Porseleinen tafelschemerlamp met voorstelling van 4 vrouwen, in koper frame 66 cm hoog	 30-50

466	 Antieke tegel met polychroom decor 34x17,5x3 cm	 25-50

467	 2-delig antiek polychroom tegeltableau met verliefd stel 33x33 cm	 100-150

468	 Tichelaar Makkum aardewerken Vredesbord met tekst Smeed uw zwaarden tot sikkels, 33 cm diam	 40-80

469	 2 Japanse Imari schotels, vroeg 19e eeuw met decor van vrouwen in tuin, 34 cm diameter	 150-250

470	 Litho naar een schilderij van Reggianini, Figuren in klassiek interieur met meisje met rozen, 48x68 cm in Jugendstil lijst	 25-75

471	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, A Turkish butcher, 41/100, cat.nr. 86, 1888, ets 13,6x7,9 cm. Herkomst E J van Wisselingh en 

	 Co te Amsterdam.	 40-80

472	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Oude huizen in Stamboel, ets, 85/100, cat.nr. 76, 1888, 16,7x10,1 cm. Herkomst Kunsthandel 

	 Borzo te Den Bosch.	 40-80

473	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Ruiters voor tent, ets, 79/100, 9,5x15 cm	 40-80

474	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Ruiters te Stamboel, ets 22/100, cat.nr. 67, 1889, 10,8x8 cm. Herkomst Kunsthandel Borzo te 

	 Den Bosch.	 40-80

475	 Monogram Zilcken, Philip 1857-1930, Een kerk in Venetië, ets 21x19 cm. Herkomst Kunsthandel Borzo Den Bosch	 40-80

476	 Monogram Bauer, Marius 1867-1932, Oosters prinsje, ets. 18/100, cat.nr. 299, 1933, 17x10 cm.	 40-80

477	 Onduidelijk gesigneerd, ovaal geschilderd portretje van Heilige Maria, gedateerd 1905, 12x9,5 cm	 -

478	 Map diverse gravures en etsen	 -

479	 Gesigneerd Lap, Piet geb. 1943, Bloemstilleven, aquarel 1992, 90x70 cm	 100-150

480	 Toegeschreven aan Evers, Paula geb. 1942, Compositie, acryl op papier, 44x44 cm	 50-100

481	 Oosters kleed 157x107 cm	 30-60

482		  -

483		  -

1000	 Eiken kapstok met snij en steekwerk 140 cm breed	 20-40

1001	 Eiken gestoken bordenrek 63 cm hoog, 105 cm breed	 -

1002	 Eiken kapstok met spiegel 100 cm breed	 20-40

1003	 Ovale Engelse spiegel in lijst met inlegwerk 80 cm breed	 30-60

1004	 Ges. Sluyters, L, Huisjes met boten aan water 1925, litho 14,5x22 cm	 25-50

1005	 Anoniem, Na de watersnood 1860-1861 Kronenburg Fr, tekening 16x26,5 cm	 25-75

1006	 19e Eeuwse Engelse spiegel in mahonie lijst met kuif, 81x53 cm	 40-80

1007	 Ges. Dorp, H van 20e eeuw, Stilleven, doek 40x50 cm	 -

1008	 Verso Voges, Henk, 20e eeuw, Winter, doek 80x60 cm	 25-75

1009	 Oud Hollands wandvitrinekastje	 -

1010	 Spiegel in rijkgestoken lijst 56 cm hoog, 75 cm breed	 30-50

1011	 Noten halfronde wandtafel met inlegwerk, onderschap en laadje 73 cm hoog 93 cm breed	 50-80

1012	 6 gravures van Amersfoort, Utrecht, Den Haag, Amelisweerd, en de Bilt	 -

1013	 Antieke kleurets met tekst Ein stuck von dem Graefen Haag 12,5x31 cm	 25-50

1014	 Bronzen beeld van naakte vrouw op marmer voet 41 cm hoog	 175-200

1015	 Gesigneerd Bourier, Pierre Jaques Szn 1833-1882, Landschap met waterval, tekening 24,5x35 cm	 50-100

1016	 Klassiek ladekastje 80 cm hoog 50 cm breed	 70-90

1017	 Anoniem, Houtsprokelaars in het bos, marouflé 30x40 cm	 40-80

Dinsdag	 2  september	 19.00 uur 	 Antiek / Inboedel



Bijzondere relatie met het koningshuis

Pieter de Josselin de Jong

Pieter de Josselin de Jong zag het Brabantse levenslicht op 2 
augustus 1861 in Sint-Oedenrode. Vader Josselin de Jong was 
notaris en  Pieter groeide onbezorgd op in het Brabantse dorpje 
waar hij de lagere school doorliep. Zijn ouders geven hem alle 
kansen om zijn tekentalent te ontplooien. Als tiener ging hij naar 
de HBS in Den Bosch. Vanaf zijn zestiende jaar volgde hij een 
opleiding aan de School voor Beeldende Kunsten in Den Bosch 
bij Petrus Marinus Slager, die hem een van zijn beste leerlinge 
noemde. Op diens advies ging hij daarna naar Antwerpen en 
later naar de École des Beaux Arts in Parijs. Pieter schilderde, 
aquarelleerde, etste en tekende figuurvoorstellingen, interieurs, 
fabrieksarbeiders, landschappen, bollenvelden, portretten, 
stillevens, dieren, historische voorstellingen en stadsgezichten. 
Pieter was achtereenvolgens werkzaam in Sint-Oedenrode, 
Den Bosch, Antwerpen, Parijs, Rheden, Wassenaar, Den Haag 
en Rome. Na de voltooiing van zijn studies vestigde hij zich in 
1883 in Den Haag waar hij al snel een bekende portrettist werd 
van de adel en de voorname burgerij. Al die tijd behield hij ook 
het contact met de familie Slager. In 1883 ontving hij uit handen 

van Koning Willem III een gouden medaille en kreeg diverse 
onderscheidingen op verschillende wereldtentoonstellingen. In 
Amsterdam in 1883 en 1886, in Parijs in 1889 en 1900 en in 
Saint Louis (USA) in 1904. Hij was lid van Arti et Amicitiae in 
Amsterdam en de Hollandsche Teekenmaatschappij in Den Haag. 
Als portretschilder maakte hij portretten van koningin Wilhelmina 
en van koningin-moeder Emma. Zijn relatie met de Koninklijke 
familie was heel bijzonder. Behalve portretten schilderde Josselin 
de Jong taferelen uit de zware industrie van zijn tijd, vooral 
fabrieksarbeiders in de mijnen en de hoogovens. Het is misschien 
wel zijn meest interessante werk en een voor zijn tijd opmerkelijke 
thema-keuze. Hij heeft ook Frans Slager in die belangstelling 
betrokken. Museum Slager bewaart nog een schetsboekje van 
Frans met tekeningen van onder meer arbeiders in gieterijen. De 
hier afgebeelde pastel van Josselin de Jong met fabrieksarbeiders 
die een vat met gloeiend ijzer dragen, is een van zijn beste 
voorbeelden binnen dit thema. Pieter overleed op 2 juni 1906 in 
Amsterdam op 45-jarige leeftijd, veel te jong.



1018	 Onduidelijk gesigneerd, Winters tafereel met molen en figuren op het ijs, doek 40x50 cm	 25-50

1019	 Engelse noten kaptafel met laden en klapspiegel, 150 cm hoog, 92 cm breed	 50-100

1020	 2 Kristallen dekselcoupes 26 cm hoog	 40-60

1021	 Ges. Heijden, H vd, Landschap met rivier, doek 40x60 cm, in fraaie lijst	 40-60

1022	 Vroeg 19e eeuws mahonie op eiken kabinet met 2 deuren en 2 laden, 191 cm hoog, 146 cm breed	 200-300

1023	 Gesigneerd Versteeg, Leonard Pieter 1901-1993, Brug over riviertje, verso Mittlach (Vogezen), doek 51x71 cm	 75-125

1024	 Onduidelijk gesigneerd, Havengezicht met boten en figuren op de kade, doek 60x90 cm	 -

1025	 2 Oosterse Porseleinen vazen met blauw decor met goudkleur, 93 cm hoog	 40-80

1026	 Eiken met palissander gefineerde deels 17e eeuwse kussenkast op bolpoten 182 cm hoog 170 cm breed	 200-400

1027	 Royal Sphinx 3-delig aardewerken kaststel met Delfts decor 30 en 34 cm hoog	 20-40

1028	 Eiken met noten en palissander kussenkast 180 cm hoog, 166 cm breed	 100-200

1029	 Gesigneerd Soest, Louis Willem van 1867-1948, Boerderij in winters landschap, doek 80x100 cm	 750-1250

1030	 Anoniem, Herder met herderin met kudde schapen, doek 19e eeuw, 70x56 cm	 150-200

1031	 Notenkleur boekenkast, 190 cm hoog, 58 cm breed	 25-75

1032	 Eiken portemanteau 208 cm hoog, 71,5 cm breed	 30-60

1033	 Mooie lijst met inhoud 52x45	 -

1034	 Eiken paraplu standaard 77 cm breed	 -

1035		  -

1036	 Eiken met grenenhouten 2-delige hoekkast met vitrinegedeelte, 188 cm hoog, 60x60 cm	 100-150

1037	 Gesigneerd Roosink, Henk geb. 1961, Bosgezicht met Vlaamse gaai, doek 30x40 cm	 30-60

1038	 Onduidelijk gesigneerd, Pad door duinlandschap, doek 30,5x40,5 cm	 25-50

1039	 Ges. Verkuijlen, Ven in bos, pastel 55x67 cm	 50-80

1040	 Gietijzeren haardplaat 110 cm hoog 80 cm breed	 25-75

1041	 Eiken met notenfineer plantenbak, met ingelegde biesjes en schelpen, omstreeks 1800, 45 cm hoog	 25-75

1042	 Retro-stijl sidetable 80 cm hoog, 119,5 cm breed	 100-200

1043	 Bronzen paard naar Dali op marmer voet 33 cm hoog	 90-120

1044	 Miniatuur eiken commode met 6 laden, geschikt voor sieraden of verzamelingen, 32 cm hoog, 37 cm breed	 40-80

1045	 Groot metalen sierlijke 12-lichts bloemenkroonlamp 128 cm hoog incl. ketting, 99 cm diam	 100-150

1046	 19e eeuwse gietijzeren kolenbak	 30-60

1047	 Mahoniefineer lampentafeltje, 47 cm hoog, 60 cm diameter	 20-40

1048	 19e eeuws mahonie armstoel met klassieke stoffering	 50-100

1049	 Handgeknoopt oosters tapijt met blauw motief 240x170 cm	 40-80

1050	 Noten met wortelnoten eethoek bestaande uit een ronde uitschuiftafel 120 cm diameter en 6 stoelen waarvan twee met armleuningen	 100-200

1051	 Handgeknoopt Oosters kleed Bochara, 140x65 cm	 -

1052	 Bronzen gezicht met hand voorstellend ‘ontsteltenis’ op marmer sokkel 41 cm hoog	 125-150

1053	 Antieke aardewerken schotel met blauw decor 35 cm diameter (diverse schade)	 -

1054	 Zware bronzen 8-armige kroonlamp 77 cm hoog, 79 cm diam	 40-80

1055	 Oosters tafeltje met koper 55 cm doorsnee	 -

1056	 Onduidelijk gesigneerd, aardewerken schotel met glazuur, 37,5 cm diameter	 20-40

1057	 Handgeknoopt oosters tapijt Mihr 240x170	 50-100

1058	 Salontafel met bruin leder en 3 lades, 50 cm hoog 135 cm breed(1xbeslag manco)	 40-60

1059	 Oosters tafelkleed 84x58 cm	 -

1060	 2 oude houten vogelkooitjes 25 en 27 cm hoog	 40-60

1061	 Oosterse porseleinen dekselpot met polychroom decor, 33 cm hoog	 20-40

1062	 Klassieke hanglamp met geslepen pegels, ca. 70 cm hoog	 40-80

1063	 19e eeuwse spiegel op mahoniehouten standaard met kaarsenhouder en 2 laadjes met ivoren knopjes 162 cm hoog	 100-150

1064	 2 kerfsnee houten tafeltjes	 -

1065	 Staande schemerlamp, Catellani en Smith model Albero della luce met halogeen verlichting in de 16 armen	 100-200

1066	 Zwart lederen 2 1/2-zits bank, merk Prominent, zo goed als nieuw 170 cm breed	 200-400

1067	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 235x176 cm	 700-900



1068	 Eiken eethoek bestaande uit tafel met smeedijzer, bladmaat 136x90 cm, en tussenblad 59 cm, en 4 stoelen met stoelen en 

	 2 armstoelen met groen skai bekleding	 60-100

1069	 Eiken dressoir met 2 deuren, 3 laden en gestoken front 93 cm hoog, 216 cm breed	 100-150

1070	 Handgeknoopt Oosters kleed Belouch, 147x94 cm	 -

1071	 5-lichts koperen tafelkandelaar, 43 cm hoog	 -

1072	 Koperen 8-lichts kroonlamp 121 cm hoog, 69 cm diam	 -

1073	 Koperen hazenpan 58 cm breed	 -

1074	 Oude opaline glazen tafelolielamp op koperen voet 71 cm hoog	 50-75

1075	 Makkum Tichelaar aardewerken schotel met polychroom decor en spreuk 35,5 cm diam, en 2 Ram aardewerken schotels met 

	 blauw decor 27,5 cm diam	 -

1076	 18e eeuwse gravure van Ruremonde met verdedigingswerken 15,5x19,5 cm	 30-60

1077	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, familie eenden aan de waterkant 25x30 cm	 50-100

1078	 Ges. Bowe, Landschap met vrouw, paneel 20x25 cm, en ges. West, Winters tafereel, paneel 20x25 cm	 25-50

1079	 Koperen zuil met  rond platform 113 cm hoog 30 cm diameter	 40-80

1080		  -

1081	 Noten armstoel met gestoken kuif	 30-60

1082	 Ges. Fr Gobl, Oostenrijks huis in berglandschap, doek 69x106 cm	 25-75

1083	 2 aardewerken dekselvazen met blauw decor 36,5 cm hoog	 -

1084	 Massief houten sculptuur van een vrouwenlichaam 62 cm hoog, en 1 van een mannenlichaam 57 cm hoog	 80-140

1085	 Gesigneerd, Ges. Wouters, Th, Aangemeerde woonboten, doek 40,5x50,5 cm	 30-60

1086	 Monogram JvB (mogelijk Joh. van Bijsterveld) Laren in de winter, doek  40x50 cm	 100-150

1087	 Antiek mahonie nachtkastje met aardewerken binnenzijde, deurtje en laadje 83  cm hoog	 40-60

1088	 Notenkleur kastje met 4 laden, 90 cm hoog, 70 cm breed	 40-80

1089	 Lane Altavista Virginia, 2 houten tafeltjes met onderschap en uitschuifplateautje 59 cm hoog, 46 cm breed	 -

1090	 5x divers, spiegel, schaakspel, prentje en 2 tegels	 40-60

1091	 Mahoniefineer dressoir met 3 deuren en 3 laden, 86 cm hoog, 144 cm breed	 100-200

1092	 Bochara tafelloper 140x33 cm	 -

1093	 2 Kosmos Brenner metalen tafelolielampen met glazen kapjes	 -

1094	 Art Deco tafelklok met hert	 20-40

1095	 Eiken commode 85 cm hoog 90 cm breed leuk om te schilderen	 50-100

1096	 Oosters houten beeld van een wijsgeer, ingelegd met draadjes 42,5 cm hoog, en tafelgong 43 cm hoog	 30-60

1097	 Weense regulateur in noten kast	 200-400

1098	 Kashan 235x171 cm	 -

1099	 Kersen buffet met glasdeuren 215 cm hoog 130 cm breed	 150-200

1100	 Mahonie Biedermeier eethoek bestaande uit ronde tafel op kolompoot 102 cm diam, met 4 stoelen	 100-200

1101	 Oosters kleed met decor van bomen met fruit 94x57 cm	 40-80

1102	 Antieke groen opaline tafelolielamp met emaille decoratie en glazen bol omstreeks 1900, totaal 77 cm hoog	 40-80

1103	 Koperen fraai bewerkte 3-lichts hanglamp 87 cm hoog, 76 cm diam	 40-80

1104	 Messing staande lamp en een staande lamp op houten voet	 -

1105	 Antieke koperen bewerkte kerkkandelaar 86 cm hoog, en koperen gedreven blaker 24 cm diam	 100-200

1106	 Klassiek gebombeerd ladekastje met marmer blad 72 cm hoog 60 cm breed	 100-200

1107	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met appels, kommen, uien, glas en vazen op laken, paneel 60x91 cm	 100-200

1108	 Verkleurde kussenkast 190 cm hoog 180 cm breed	 50-100

1109	 Eiken theekastje met geslepen ruitje 85 cm hoog 90 cm breed	 40-60

1110	 2 fruitschalen op hoge voet 26 cm hoog	 40-60

1111	 Indisch houten gestoken lectuurbak en dienblad	 30-50

1112	 Onduidelijk gesigneerd, Handwerkende moeder met kind voor venster, marouflé 32x25 cm	 50-100

1113	 Noten fauteuil met beige stoffering	 25-75

1114	 2 houten bestoken consoles	 -

1115	 Lage tafel met los blad met koper ingelegd 45 cm hoog, bladmaat 102x59,5 cm	 40-80



Ben Viegers

Een echte pleinairist

Ben Viegers werd op 17 december 1886 in Den Haag geboren 
als zoon van de koetsier Petrus Jacobus Viegers en van Johanna 
Engelina Hulzing. Hij was als schilder autodidact en leerde de 
tekenkunst, verf mengen, decoreren en schilderen in de werkplaats 
van zijn opa, een koetsenbouwer. Hoewel hij was opgeleid in 
de traditie van deze belangrijke 19de-eeuwse stroming, werd 
hij ook geïnspireerd door de Franse impressionisten. Viegers had 
een breed werkterrein, hij schilderde en tekende bloemstillevens, 
bollenvelden, landschappen, tuinen, havengezichten, interieurs, 
marines, stadsgezichten, stillevens, strandgezichten en 
winterlandschappen. In 1938 verhuisde hij met zijn echtgenote 
(Josina Maria Jacobs) van Den Haag naar Nunspeet, waar zij 
gingen wonen in een verwaarloosd pand aan de Brinkersweg 
dat hijzelf opknapte. Aan het begin van de Tweede Wereldoorlog 
woonde hij in Castricum wonen. Hij denkt dat hij achter de 
Nederlandse Waterlinie wat veiliger zal wonen maar dat bleek 
een illusie te zijn. Wat later verhuisde hij met zijn gezin naar 

Hilversum en in 1943 keerde hij weer terug naar Nunspeet waar 
hij gaat wonen in en oud en slecht onderhouden huis aan de 
Laan 43. Viegers wordt vooral geïnspireerd door de Veluwe en 
dorpen rond de Zuiderzee. Als echte pleinairist, reisde hij veel 
om te schilderen in de open lucht. In het begin met de fiets en 
trein, later op een Harley Davidson en in een DKW. Met vrolijk 
en helder palet schilderde hij vele stadsgezichten, landschappen 
en boerenerven. Als broodschilder was Viegers zeer gebaat bij 
een contract met de Haagse kunsthandel Koch waardoor hij een 
gegarandeerd maandelijks inkomen had. Veel van dat vroege 
werk werd vooral door Amerikanen gekocht. Viegers maakte ook 
een buitenlandse reis, samen met zijn vriend Hen van Leeuwen 
(VO) en Jaap Hiddink naar Bretagne en Normandië. Tijdens de 
wederopbouw van zijn huis in Nunspeet probeert hij een zwaar 
kozijn te tillen, krijgt een hartaanval en sterft korte tijd daarna op 
18 oktober 1947.
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1116	 Beeld van een liggende boeddha 70 cm breed	 20-40

1117	 Eiken schrijfbureau 120x65 cm met bijpassende stoel	 75-125

1118	 Oosters handgeknoopt kleed 123x66 cm	 -

1119	 Marmeren boekensteunen met bronzen maraboe 23 cm  hoog	 100-150

1120	 Koperen aker uit 1874, 31 cm hoog, 35 cm diam	 30-60

1121	 Staande bouilloire met koper keteltje en los ovaal dienblad met gedecoreerde tegel, 115 cm hoog	 40-80

1122	 Eiken kinderstoel	 -

1123	 Notenkleur kastje met 5 laden 91 cm hoog, 77 cm breed	 30-60

1124	 Verzilverde wijnkoeler, met versierde oren, onderzijde gemerkt  Art Krupp Berndorf, verzilverde wijnkoeler,  22,5 cm hoog	 30-60

1125	 2 klassieke plate kandelaren op zwarte voet 39,5 cm hoog	 50-80

1126	 Friese staartklok in eiken kast 150 cm hoog	 100-150

1127	 Onduidelijk gesigneerd, Winters straattafereel met postkoets, paneel 24x30 cm	 100-150

1128	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met paard en wagen, paneel 24x30 cm	 125-175

1129	 Eiken klepbureau met 4 laden 105 cm hoog, 176 cm breed	 40-80

1130	 Zwart marmeren pendule 38,5 cm breed, met 2 zijstukken	 25-50

1131	 4-laads taxusfineer commode met 4 laden, 84 cm hoog, 77 cm breed	 40-80

1132	 Handgeknoopt Oosters kleedje 67x52 cm	 -

1133	 2 metalen kandelaren met bronspatinee 13 cm hoog	 -

1134	 Beeld van Vrouwe Justitia 39 cm hoog	 40-60

1135	 19e eeuws eiken linnenpers194 cm hoog, 87 cm breed	 100-200

1136	 Eiken tafeltje met lade naar antiek model, 76 cm hoog, 57x37 cm	 20-40

1137	 Porseleinen klassiek ovaal jardinière 18 cm hoog, 22 cm breed, en wandversiering 28 cm hoog	 30-60

1138	 Regulateur donker gelakt, 100 cm hoog	 30-60

1139	 Onduidelijk gesigneerd, Vaas met rozen, board 37x27 cm	 25-50

1140	 Gesigneerd Haaxman, Pieter Alardus 1814-1887, Spelende kinderen aquarel aan beide zijden, ca. 25x19 cm	 150-250

1141	 Monogram JM, 2 poezen, paneel 20x32 cm	 25-50

1142	 Chinees bankje met fraai snijwerk 110 cm breed	 40-80

1143	 Mahonie Biedermeier deur met gestoken kuif, ook te gebruiken als lijst voor spiegel, 191 cm hoog, 85 cm breed	 50-100

1144	 Statieportret van Koning Willem Alexander en Koningin Maxima 80x60 cm	 -

1145	 Engels mahonie serveerblad op schraag	 25-50

1146	 Oude tafelciter in koffer	 30-60

1147	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 242x172 cm	 750-900

1148	 5 Eiken stoelen met biezen mat	 50-100

1149	 Massief eiken eetkamertafel, kloostermodel, 195x88 cm	 75-125

1150	 Handgeknoopt Oosters kleed, 176x103 cm	 -

1151	 Antiek eiken miniatuur kabinet 88 cm hoog, 69 cm breed	 100-200

1152	 2 Gedecoreerde bokalen met deksel, 51 cm hoog	 50-80

1153	 Fraai bewerkte lampvoet met bloemen, druiven en vogel, totaal 115 cm hoog	 75-125

1154	 Facsimile Bijbel, Statenvertaling in zeer goede staat	 100-200

1155	 Plafondlamp met geslepen kralen, ca. 24 cm hoog, 50 cm diameter	 50-75

1156	 Handgeknoopt Oosters kleed, Heriz, 367x283 (schade)	 -

1157	 Grote plafondlamp met druivendecor en accenten van parelkleurige kraaltjes in klassieke montuur 54 diameter	 80-120

1158	 Bankstel 3-1-1-zits met noten bewerkt frame en beige gebloemde stoffering	 100-200

1159	 Noten 3-delige mimiset	 20-40

1160	 2 kristallen schenkkannen 26 cm hoog	 50-70

1161	 Hutschenreuther porseleinen vaas 35 cm hoog	 30-60

1162	 Noten met wortelnoten salontafel 105x60 cm	 -

1163	 P Regout Maastricht aardewerken schotel decor Statue, jaarteken 1898, 37 cm diameter	 25-50

1164	 Map diverse gravures, Botanica	 50-100

1165	 Bleau’s Atlas van de Nederlande, facsimile uitgave gedrukt in een beperkte oplage van 550 exemplaren, genummerd 131-550, 



	 jaar van uitgave 1973, en Andrees Allgemeiner Handatlas, jubileumuitgave uit 1910	 -

1166	 Hanglamp / lantaarn met groen glas, 34x34 cm	 50-100

1167	 Oosterse pillow 55x50 cm en pillow 41x41 cm	 -

1168	 Noten lampentafeltje op klauwpoten, 523 cm hoog, 56 cm diameter	 20-40

1169	 Mahonie tafel met geschulpt blad 170x100 cm	 50-100

1170	 4 Mechelse stoelen met blauwe stof	 50-100

1171	 Oosters kleed 140x115 cm	 30-60

1172	 9 antieke gravures van diverse belangrijke personen	 60-100

1173	 Bronzen buste van een adelaar op marmer sokkel 45 cm hoog	 140-180

1174	 Antiek Duitse tafelklok in noten kast 52 cm hoog	 200-240

1175	 Klassiek koperen tafelschemerlampvoet 86 cm hoog (kap manco)	 -

1176	 Cloisonne vaas met oren in de vorm van dieren, ca. 1900, 42 cm hoog (voet los)	 100-150

1177	 Kristallen klassieke hanglamp 50 cm diameter	 100-200

1178	 Koperen bewerkte plafondlamp met 3 glazen kelkkapjes 50 cm hoog	 50-100

1179	 Gesigneerd Broedelet, Hetty 1877-1966, Stilleven met bloemen in vaasje, gemengde techniek 34x24 cm	 25-50

1180	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Ziegler 248x172 cm	 750-900

1181	 2 Mechelse stoelen met rond eiken tafeltje 59 cm hoog	 -

1182	 Koperen kandelaar 20,5 cm hoog, bronzen vuurpot 14 cm hoog, en koperen etagère 34 cm hoog	 40-80

1183	 Kralenhanglamp discusmodel 74 cm hoog, 50 cm diam	 100-150

1184	 Antiek grenen hoekkast waarvan front  versierd is met bloemornamenten 101 cm hoog, 72 cm breed	 100-200

1185	 Onduidelijk gesigneerd, Opvliegende eenden boven plas met molen in de verte, doek 30x40 cm	 -

1186	 Gesigneerd Stapper, Jan 1875-1964, Bosgezicht 1938, paneel 34,5x26 cm, en Bosgezicht 1 mei 1940, paneel 32x24 cm	 -

1187	 Oosterse lakwerk 2-deur kast, 120,5 cm hoog, 80 cm breed	 75-125

1188	 2 Japanse vazen 31 cm hoog	 -

1189	 3-laads commode met inlegwerk 85 cm hoog 90 cm breed	 150-200

1190	 Satsuma vaas met deksel met leeuw op top, 48 cm hoog, staand op houten sokkel	 40-80

1191	 2 Oude buffelhorens met Oosters decoratie, 40 cm hoog	 40-80

1192	 Oosterse lakwerk 2-deur kast, 120,5 cm hoog, 80 cm breed	 75-125

1193	 Porseleinen vaas met draakfiguren, 20e eeuw, 39 cm hoog	 40-80

1194	 Porseleinen vaas met draakfiguren, 20e eeuw, 41 cm hoog	 40-80

1195	 Klassiek tafeltje met bloeminleg, bronzen ornamenten en laadje, 71 cm hoog, 57 cm breed	 50-75

1196	 Zaanse klok in een noten kast	 -

1197	 Onduidelijk gesigneerd, Zeilboot aan kust, geëmailleerd, 11x11 cm	 -

1198	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, ijsvogel op tak 16,5x16,5 cm	 40-60

1199	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, roodborstje op dor takje 16,5x16,5 cm	 40-60

1200	 Houten gestoken fotolijst met mozaïek van steentjes in vorm  van bloemstukken 46 cm hoog, 29 cm breed	 40-80

1201	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, koolmees op boomstam 13,5x17 cm	 40-60

1202	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, pimpelmees in de lente 16,5x16,5 cm	 40-60

1203	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Mus op tak in bruine achtergrond 15x10 cm	 30-50

1204	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, muis bij eikel 12x11 cm	 30-50

1205	 Noten armstoel met roze stoffering	 -

1206	 Eiken Mechels 4-deurs buffet 200 cm hoog 130 cm breed	 100-200

1207	 4-lichts koperen hanglamp met glazen kapjes, 2-lichts wandlamp, 1-lichts wandlamp en tafelschemerlamp	 -

1208	 2 Notenkleur stoelen met beige stoffering waar van een met armleggers	 50-100

1209	 5 antieke religieuze beschilderingen achter glas met voorstellingen Die Fusswaschung, S Marcus, S Johannes, Hl Christopherus 

	 en Hl Barabara	 100-150

1210	 Groen metalen 6-lichts hanglamp met glazen kapjes, en groen metalen 3-lichts hanglamp met glazen kapjes	 40-80

1211	 Oosters handgeknoopt kleed 174x108 cm	 40-80

1212	 2 Klassieke hoge lampentafeltjes / plantentafeltjes met los marmer blad, 79 cm hoog, 45 cm diameter	 100-200

1213	 Gesigneerd Couperus, Tine geb.1916, Zonder titel, doek 40x50 cm	 25-50
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1214	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Bloemstilleven, doek 70x50 cm	 50-75

1215	 Ges. Schafthuizen, 20e eeuw, Moeder eend met jongen aan de waterkant, doek in de stijl van Constant Artz, doek 50x70 cm (schade)	 -

1216	 Ges. Houten, C van, 20e eeuw, Boerderij aan sloot bij bos, doek gedateerd 1942, 42x56 cm	 20-40

1217	 2-deurs mahonie Biedermeier linnenkast met getoogde deuren 178 cm hoog 148 cm breed	 300-600

1218	 Porseleinen klassiek tafelstuk 39,5 cm hoog	 -

1219	 Noten kastje met opstand, lade en 2 deurtjes, 88 cm hoog, 104 cm breed, Engeland ca. 1900	 40-80

1220	 Porseleinen  klassiek tafelstuk 40 cm hoog	 -

1221	 2 Tafelschemerlampen op klassieke vierkante voet, 90 en 67 cm hoog	 40-80

1222	 Klassiek tafeltje met bloeminleg, bronzen ornamenten en laadje, 71 cm hoog, 57 cm breed	 50-75

1223	 Gesigneerd Hoytema, Antoinette Agatha van 1875-1967, stilleven met blokfluit, kom en kruik op doek gedateerd 1916, 38x48 cm	 50-100

1224	 Gesigneerd Uithel, C, 20e eeuw, Landschap met kerkdorp en korenschoven, doek 40x60 cm	 25-50

1225	 Antieke ronde Schwarzwalder klok met noten lijst en bol glas 33 cm diam	 25-50

1226	 Gesigneerd, Ges. Snijders, Chris 1881-1943, Spaarne Haarlem, kleurenlitho 42x76 cm, en Dordrecht, kleurenlitho 45x76 cm	 60-100

1227	 Noten vitrinekast met 3-deurs bovenkast en dichte 3-deurs onderkast 216 cm hoog, 170 cm breed	 150-200

1228	 Gesigneerd Londen, Ben van 1907-1987, Gezicht op de Rijn, board 31x81 cm	 100-150

1229	 Gesigneerd Torringa, Anton Dirk 1892-1972, Schelpenvissers op het strand, doek 40x80 cm	 125-75

1230	 Noten Grunderzeit kastje  80 cm hoog 85 cm breed	 30-60

1231	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, stilleven verlaten tafel met kruiken, glas en ui 50x70 cm	 150-200

1232	 Ges. Nieland, 20e eeuw, Kerkinterieur naar Bosboom, doek 80x60 cm	 -

1233	 Handgeknoopt wollen kleed met Chinees decor, 270x170 cm	 75-125

1234	 Noten 3-laads commode, 20e eeuw, 64 cm hoog, 77 cm breed	 40-80

1235	 2 kandelaren 25 cm hoog	 50-70

1236	 Noten eethoek b.u. ronde tafel op kolompoot, 120 cm diameter met tussenblad van 4 cm. met 4 stoelen met gestoffeerde zitting	 100-200

1237	 Handgeknoopt Oosters kleed Shiraz, 98x96 cm	 -

1238	 Kristallen vaas 36 cm hoog	 50-70

1239	 Decoratieve lamp op 3 bolpootjes 28 cm hoog	 -

1240	 Bronzen armatuur van een hanglamp, ca. 75 cm hoog	 40-80

1241	 Noten salontafel met gestoken frame, 87x52 cm	 20-40

1242	 Handgeknoopt Oosters kleedje 71x56 cm	 -

1243	 7-delige kristallen cognacset	 50-70

1244	 Notenkleur sidetable met steekwerk en 2 laden, 66 cm breed, 77 cm hoog	 -

1245	 Antiek eiken armstoel met fraai steekwerk, maskerades en gestreepte stoffering, rugleuning 135 cm hoog	 50-100

1246	 Engels mahonie tilttop tafel 75 cm diameter	 80-120

1247	 Gero Zilmeta 6-persoons klein- en groot bestek, opschepbestek, suikerschep, jamlepel, lepeltjes, kaasschaaf, botermesjes, en 

	 visgraatschaaltjes en divers ander verzilverd bestek en schaaltje	 -

1248	 Handgeknoopt Oosters kleed 181x143 cm	 -

1249	 Antiek eiken kist 122 cm breed (speelgoedkist)	 50-100

1250	 Engels gecapitonneerd groen lederen verrijdbare bureaustoel met noten frame en kantelbaar systeem	 60-100

1251	 Handgeknoopt Oosters kleed decor Bagmati, 238x175 cm	 25-75

1252	 Kersenhouten eethoek bestaande tafel, bladmaat 139,5x100 cm, met 2 tussenbladen van 40 cm, en 4 stoelen met gevlochten 

	 tuigleder, A Schuitema en Zonen Furniture	 200-400

1253	 Oosters tafelkleedje 88x70 cm	 -

1254	 Groot houten schip 120 cm hoog 130 cm breed	 150-250

1255	 Mahonie Biedermeier linnenkast met getordeerde zuilen en geschulpte panelen 200 cm hoog 145 cm breed	 100-200

1256	 Onduidelijk gesigneerd, Wijds Hollands landschap met gezicht op meer, doek 48x67 cm	 50-75

1257	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bachtiar 300x203 cm	 400-500

1258	 Krukje met gobelin	 -

1259	 Notenkleur sidetabel met glasplaat, 72,5 cm hoor, 115x42 cm	 25-50

1260	 UM tafelklok in eiken kast 26,5 cm hoog	 30-60

1261	 Bronzen sculptuur van een roofvogel naar Gustav Klimt, staand op marmer sokkel, 52 cm hoog	 100-150



1262	 Kersenkleur ronde tafel 13 cm diameter met in de bak 4 tussenbladen van elk 20,5 cm met 4 gebogen armstoelen met 

	 gestoffeerde rug en zitting, A Schuitema en Zonen Furniture	 200-400

1263	 Oosters kleed 136x80 cm	 25-50

1264	 Jugendstil mahonie tabakskastje met laadjes binnenin, en porseleinen tabakspot 46 cm hoog, 33 cm breed	 50-100

1265	 Japanse porseleinen gemberpot met blauw decor van figuren, 25,5 cm hoog	 25-50

1266	 3 aardewerken Engelse schotels met blauw decor	 20-40

1267	 Kristallen 2-delige bijoubox met deksel 23 cm hoog	 60-80

1268	 Jaren 60 hanglamp met geëtste glazen kapjes	 -

1269	 Kersenkleur etagetafeltje, A Schuitema en Zonen Furniture, 62 cm hoog	 20-40

1270	 Glazen geslepen bowlset bestaand uit dekselschaal met lepel, 10 glazen en zwarte onderschotel 33,5 cm diam	 30-60

1271	 Retro-stijl kruk met 45 cm hoog, 47 cm breed	 40-80

1272	 Koloniaal kastje met glazen deurtjes 135 cm hoog	 -

1273	 2 maal klassieke piedestal met marmerstructuur schildering, 86 cm hoog	 40-80

1274	 Gesigneerd Winkel, Antoon 1923-1989, Kerkinterieur met preekstoel, doek gedateerd 1953, 70x50 cm	 50-100

1275	 Ges. Versteeg, LP 1901-1993, Bloemstilleven, doek 54x46 cm	 30-60

1276	 Gesigneerd Rijff, Eduard 1915-1994, Zeegezicht, doek 60x81 cm	 50-100

1277	 2-delige kersenhouten kast met deuren en laden, A Schuitema en Zonen Furniture, 182 cm hoog, 167 cm breed	 200-400

1278	 Imaristijl 3-delig kaststel, dekselvaas 30 cm hoog	 -

1279	 Antiek eiken hoekkastje 105 cm hoog	 40-80

1280	 Ovaal kastje met marmer blaadje 72 cm hoog 50 cm breed	 50-100

1281	 Bronzen zittende beer naar Pompon, op marmer voet 27 cm hoog	 140-180

1282	 Oosters kleed 143x107 cm	 50-100

1283	 Kersenkleur kast met 8 laden, A Schuitema en Zonen Furniture, 103 cm hoog, 167 cm breed	 100-200

1284	 2 maal klassieke piedestal met marmerstructuur schildering, 116 cm hoog	 50-100

1285	 2 kandelaren 30 cm hoog	 40-60

1286	 Marmeren boekensteunen met bronzen eekhoorns 28 cm hoog	 225-250

1287	 4 Boeken over zilver Carel J A Begeer, Amsterdams Goud en zilver, Zeist zilver werken en Haags goud en zilver	 -

1288	 Toegeschreven aan Zwart, Willem de 1862-1931, Drie heren in een restaurant, ets, beeldgrootte 149x97 mm. Herkomst Kunsthandel 

	 Borzo te Den Bosch	 25-50

1289	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Boot op rivier, ets 11x19 cm	 40-80

1290	 Anoniem, Stadsgezicht met boten op kanaal, kleurets 47x56	 25-50

1291	 Gesigneerd Raay, Jozef van 1898-1974, Schildersatelier, ets 48x40 cm	 80-120

1292	 Gesigneerd Janssen, Marius 1885-1957, Grote Markt Nijmegen, ets 31,5x16 cm, en St Stevenskerk Nijmegen 1925, ets 35,5x25 cm	 -

1293	 Gesigneerd Masereel, Frans 1889-1972, Osterrieth Huis Antwerpen, houtsnede 1955, 31x23 cm	 25-50

1294	 Gesigneerd Harting, Dirk 1884-1970, Kerktoren in stad, ets epreuve de artiste met jaartal 1916, 60x30 cm	 -

1295	 Gesigneerd Hemkes, Johan 1894-1988, Aan het Grouwster meer, ets 1934, 140/150, 10,5x33 cm	 20-40

1296	 Gesigneerd Luigini, Ferdinand 1870-1943, Stadsgezicht in de regen, kleurets 30x36 cm	 30-60

1297	 Gesigneerd Pabst, Corrie 1866-1943, Stilleven met rozen, litho 34x30 cm	 20-40

1298	 Onduidelijk gesigneerd, Heuvellandschap met huizen en kerk, inkttekening 26x42 cm	 25-50

1299	 Ges. Alders, W F 20e eeuw, Het politieke café, inkttekening 34x24 cm	 20-40

1300	 Ges. Jansen, Jan, Huizen gezien tussen bomen door, tekening 31x47 cm	 50-100

1301	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Kerk aan gracht vermoedelijk in Delft, ets 36x25,5 cm	 20-40

1302	 3 ovale kleurenlitho’s 29x23,5 cm	 -

1303	 Gesigneerd Harting, Dirk 1884-1970, Kerktoren in Amersfoort, ets 61x31,5 cm	 25-50

1304	 Bochara tafelloper 126x38 cm	 -

1305	 Pottenkastje met jaloeziedeur 60 cm breed	 40-80

1306	 Bronzen koe op marmer voet 27 cm hoog	 125-150
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1307	 Groen metalen wijnrek 200 cm hoog, 55 cm diameter	 75-125

1308	 Kristallen 7-delige whisky set	 50-80

1309	 Eiken gestoken wandtafeltje met laadje  76,5 cm hoog, 66 cm breed	 25-50

1310	 Oosterse geschilderde voorstelling van 5 figuren op zijde, 17,5x27 cm	 -

1311	 Anoniem, Perzische voorstelling, aquarel 20e eeuw, 25x44 cm	 25-50

1312	 Eiken armstoel met gedraaid frame en biezen zitting, en beukenhouten hoekstoeltje met biezen zitting	 -

1313	 Oosters kleed 189x102 cm	 -

1314	 Anoniem, Staand figuur, gestoken uit dikke verf 55x28,5 cm	 50-100

1315	 2 houten beelden 100 cm hoog	 -

1316	 Verzamelaarskastje 85 cm hoog 40 cm breed	 20-40

1317	 Ges. David, 20e eeuw, Portret van een man met rode muts, doek gedateerd dec. 1938, 40x30 cm	 30-60

1318	 Oosters teakhouten gestoken 3-delig kamerscherm 181 cm hoog, 3x 54 cm breed	 -

1319	 Handgeknoopt kleed, Belouch 203x118 cm	 40-80

1320	 Eiken klepsecretaire met 5 laadjes, 95 cm hoog, 87 cm breed	 100-150

1321	 Oosters vloerkleed 190x127 cm	 30-50

1322	 Eiken eethoek bestaande uit uitschuiftafel, bladmaat 120x90 cm, met 2 uitschuifbladen van 50 cm, en 6 stoelen met steek- en draaiwerk	 150-300

1323	 Accordeon in koffer	 100-150

1324	 2 iepenhouten armstoelen met webbing	 -

1325	 Witte showcase met glazen schuifdeuren, 176 cm hoog, 81 cm breed met grote verzameling speelkaarten	 50-100

1326	 Oosters vloerkleed 193x102 cm	 40-60

1327	 Noten mimiset, piedestal en een bijzettafeltje	 -

1328	 Eiken 3-laads orgelgebogen kastje 59 cm hoog, 64 cm breed	 -

1329	 Opiumtafeltje naar antiek model, 55x55 cm	 25-50

1330	 Bronskleurige salontafel met facetgeslepen glazen blad, 131x91 cm	 25-75

1331	 Handgeknoopt Oosters kleed, 194x151 cm	 50-100

1332	 Ovale eiken tafel, wit geschilderd, 100x69 cm	 20-40

1333	 Tak gemaakt tot kunstobject, ca. 75 cm hoog	 50-100

1334	 Antieke spiegel in rococolijst 58 cm hoog, en 2 houten beschilderde wandlampjes	 -

1335	 Hunter gewerenkluis, klasse A, 175 cm hoog 55 cm breed. (Sleutels op kantoor)	 100-200

1336	 Ges. Nicole J, 2 Vrouwen, Waterverf op papier 60,5x45 cm	 25-50

1337	 Monogram BJJ, 5 aquarellen, en plaat in lijst	 -

1338	 13 diverse wanddecoraties en map met grafiek van Jaroslav Svab	 -

1339	 Commode met marmer blad en een nachtkastje met marmer blad	 -

1340	 Regulateur en een Zaans klokje	 20-40

1341	 Met signature Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Bosrand, tekening 42,5x29 cm	 20-40

1342	 Gipsen Mariabeeld onder glazen stolp 52 cm hoog	 50-70

1343	 Grenen kinderstoel 114 cm hoog	 40-80

1344	 Grenen keuken buffet met glas 220 cm hoog 110 cm breed	 100-200

1345	 Repro Fries staartklokje in noten kast	 50-100

1346	 Oud spel met keus en knikkers	 -

1347	 Notenkleur boekenkast 190 cm hoog, 98 cm breed	 40-80

1348	 Crucifix achter bol glas wanddecoratie 44 cm hoog, 36 cm breed	 -

1349	 Aardewerken 3-delig pendulestel	 20-40

1350	 Anoniem	 -

1351	 Eiken dressoir met laden, uittrektableautjes, spijltjes en glas in 2 deuren, 91 cm hoog, 180 cm breed, 71 cm diep	 100-200

1352	 Antiek eiken bijzettafeltje, kloostermodel, 44 cm hoog, 50x36,5 cm	 40-80

1353	 2 klokken, een bimbammer en een schoolklokje	 -

1354	 Oosters houten beschilderd kastje met 2 deurtjes en laadje 53 cm hoog, 41,5 cm breed	 -

1355	 Grenen servieskast met 2 deuren en 3 laden, 190 cm hoog, 126 cm breed	 40-80



1356	 Gesigneerd Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Figuur in zandafgraving met huizen aan de linker zijde, tekening 28x47 cm	 20-40

1357	 Laverman, Sikke (1943-1983) dame met parasol en rode lippen gemengde techniek op papier 105x76 cm	 50-150

1358	 Mahonie Biedermeier commode 96 cm hoog, 101 cm breed	 -

1359	 4 Hoge hoeden	 25-50

1360	 Zeer grote linnenpers in slechte staat 220 cm hoog	 -

1361	 Ges. Mottier, Jan J, Jazz, doek 55x65 cm	 20-40

1362	 Ges. Mottier, Jan J, Jockey, doek 55x65 cm	 20-40

1363	 Ges. Mottier, Boerenkermis, doek 70x100 cm	 20-40

1364	 Engels toiletmeubel met inlegwerk 140 cm hoog 113 cm breed	 -

1365	 Eiken herenbureau met 2 ladenblokken en lade, 76 cm hoog, bladmaat 151x85 cm	 100-150

1366	 Jugendstil noten kolenbak met steekwerk en kolenschep	 -

1367	 2 19e eeuwse mahonie armstoelen	 50-100

1368	 Repro staartklok in noten kast	 25-50

1369	 Laboranten weegschaal	 -

1370	 18e eeuws polychroom beschilderde ikoon 80 cm hoog	 200-400

1371	 2 Engelse kleurenlitho’s met jachttaferelen 31 cm diam	 20-40

1372	 Antieke koperen kandelaar en een aker 89 cm hoog	 30-60

1373	 IJzeren etagère met fraaie krullen 195 cm hoog 100 cm breed	 100-200

1374	 IJzeren tuinstel met glazen blad 110 cm doorsnee en 4 stoelen	 200-300

1375	 Oud reclameblik Kahrel’s Thee Groningen	 20-40

1376	 6 oude voorraadblikken	 40-80

1377	 Oosters kleed 160x88 cm	 25-50

1378	 Eiken gepende salontafel 115x59 cm	 20-40

1379	 Salter oude weegschaal tot 25 kilo, Engeland	 25-50

1380	 Kruidenkast met Maastrichts aardewerk compleet 44 cm hoog 60 cm breed	 40-80

1381	 Noten met eiken 1-deurs vitrinekastje met facetgeslepen glas in deur 103,5 cm hoog, 89 cm breed	 40-80

1382	 Dufa pendule in eiken kast en geëmailleerde wijzerplaat 28 cm hoog, 34 cm breed	 25-50

1383	 2 Kristallen coupes op hoge voet 20,5 cm hoog	 30-50

1384	 Klassieke wanddecoratie op tegel in goudkleurig lijstje met strik, 36 cm hoog	 -

1385	 Ges. Bogaert 20e eeuw, Landschap met knotwilgen, aquarel 22x33 cm	 30-60

1386	 Onduidelijk gesigneerd, Naakten, 2x, aquarel a 20x14 cm	 -

1387	 Eiken etagetafeltje met tegel in bovenblad, onderblad en kruispoot 73 cm hoog, bladmaat 43,5x43,5 cm	 30-50

1388	 Onduidelijk gesigneerd, Met titel Zwei anker 81/100, kleurets 27x20 cm, en 1x met titel Vor jedem steht ein bild des das er werden 

	 soll so langer das nicht ist, ist nicht friede voll 49/75, kleurets 18,5x12 cm	 40-80

1389	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Kirman Spiegel 292x200 cm	 350-450

1390	 Gepende salontafel met lade 65x90 cm	 50-100

1391	 2 bolkronen	 20-40

1392	 Antiek mahonie armstoel met gestreepte stof	 40-60

1393	 Eiken staande schemerlampvoet met steekwerk en poten in de vorm van olifanten 191 cm hoog	 40-80

1394	 Eiken tafel met vurenhouten blad en bladmaat 126x75,5 cm, met 6 stoelen met biezen zitting	 -

1395	 3 Oosterse kleedjes 119x52 cm, 83x58 cm, en 75x46 cm	 -

1396	 Akoestische gitaar en Parrot koperen trompet 54,5 cm lang	 -

1397	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Marco Ecosse, 240x170 cm	 175-225

1398	 Antiek zwartgelakte  kaarttafel met groen vilt ingelegd, bladmaat uitgeklapt  81x80 cm	 30-50

1399	 Oude tafelglobe jaren 50, 43 cm hoog	 20-40

1400	 Warmink tafelklokje in eiken kast, 27 cm hoog	 30-60

1401	 Oosters masker, papier, 55 cm hoog	 40-80

1402	 Oude Oosterse handgeknoopte loper, 296x112 cm	 50-100

1403	 Armstoel met groene stof	 20-40

1404	 19e eeuws mahonie tafeltje op kolompoot 74 cm hoog, bladmaat 52x35 cm, en inklapbaar rekje met wolzak	 25-50
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1405	 SVH staatkundig globe op houten voet 49 cm hoog	 25-50

1406	 Noten hokker met klassieke stoffering	 -

1407	 Klassieke oorfauteuil met rijkbewerkte noten frame en roze stoffering	 75-125

1408	 19e eeuws mahonie kolompoottafel  63 cm hoog, 148 cm lang, 105 cm breed	 100-200

1409	 Oosters kleed 138x84 cm	 30-60

1410	 Philips draagbare radio in bakelieten kast 25 cm hoog	 40-60

1411	 Christofle 2 grote hotelzilveren ovale dienbladen 57x38,5 cm, en Chatelay Double verzilverde warmhoudschaal 11 cm hoog, 27 cm diam	 40-60

1412	 Siercoupe, vaasje en een leder koffertje	 -

1413	 Noten armstoel met geborduurde stoffering en idem hokker	 30-60

1414	 Oud grenen slaapkamergemak met Petrus Regout aardewerken binnenpot	 -

1415	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Nepal 244x152 cm	 300-400

1416	 Fraai beschilderde eethoek met wortelnoten blad op tafel 237x116 incluis 2 bladen van 60 cm, 5 stoelen en 2 armstoelen	 150-300

1417	 Oosters kleed 184x131 cm	 40-80

1418	 2 Mahonie verzamelaarkastjes met elk 5 laden en messing grepen, 23 cm hoog, 45x30 cm	 40-80

1419	 Oude fraai ingelegde mandoline met hoes	 40-80

1420	 Houten schaakdoos met inhoud, eiken gestoken kistje met inhoud, en kaartkistje met ivoren fiches	 -

1421	 Witgeschilderde salontafel met lade 107x50 cm	 40-80

1422	 Kleurrijke tafelglobe, 62 cm hoog	 30-60

1423	 2 bronzen kraanvogels 46 en 52 cm hoog	 40-60

1424	 Blikken miniatuur GMC 14 cm hoog, 33 cm lang	 -

1425	 2 oude messing 6-lichts kaarsenkroonlampen 45 en 48 cm hoog	 40-80

1426	 Handgeknoopt Oosters kleed 123x121 cm	 40-80

1427	 Pottenkast met jaloeziedeur en ingelegde bies 60 cm breed	 50-100

1428	 Bronzen lezend meisje op stoel 24 cm hoog	 40-60

1429	 Gesigneerd Mattheij, Peter J.H. geb. 1932, Spelende kinderen in kamer 1980, paneel 35x50 cm	 50-100

1430	 Ges. Mottier, Jan J, Koeien, doek 55x65 cm	 20-40

1431	 Gesigneerd Wijngaarden, Theo van 1874-1952, Boerderij gezien door de bomen, aquarel 16x30 cm	 20-40

1432	 Eiken met mahonie lampentafeltje op kolompoot, 86 cm hoog, 43x34 cm	 40-80

1433	 Koloniale armstoel	 20-40

1434	 Gepende eiken armstoel met gestreepte stof	 40-60

1435	 Beuken bureaustoel met gestreepte gestoffeerde zitting, en mahonie Biedermeier armstoel met groen gestoffeerde zitting	 -

1436	 Eiken kastje met 3 laden, 65 cm hoog, 75 cm breed	 -

1437	 Koop divers Chinees porselein	 40-60

1438	 Comtoise met harpslinger	 50-100

1439	 Gestoffeerde fauteuil met bloemstof	 -

1440	 Oud Hollands spinnenwiel	 20-40

1441	 4 meubeltjes, mimiset, flaptafel, wijntafel en een 2-laads kastje	 50-100

1442	 Oosters vloerkleed 214x130 cm	 40-60

1443	 2 Engelse noten vitrinekastjes (glas niet heel)	 25-75

1444	 2 Kristallen dekselcoupes 35 cm hoog	 50-70

1445	 4 oude prenten in mahonie lijst	 -

1446	 Notenkleur kast met 2 deuren, 2 laden en gestoken decor, 184 cm hoog, 148 cm breed	 75-125

1447	 Gesigneerd Suringh, Beer 1903-1982, Stilleven met flessen en aardewerken kruik, verso sticker Dienst voor ‘s Rijks verspreide 

	 kunstvoorwerpen Den Haag, Titel kan met fles, inv. nr. 52.9683, inv. cat. R2885, Rotterdam 1957, doek 60x50 cm	 50-150

1448	 Gesigneerd Jungschleger, Willy 1913-1992, Stilleven bloemen op vaas en appels, doek 70x50 cm	 20-40

1449	 2 antieke Engelse kleurenlitho’s van North Wales in lijst 50,5x58 cm	 40-80

1450	 Marmeren pendule 22 cm hoog, 35 cm breed	 30-50

1451	 Gesigneerd Willemsen, Willem Jan 1866-1914, Vijver bij Sonsbeek Arnhem, tekening met kleur, 28x43 cm	 20-40

1452	 Oosters kleed 195x122 cm, kleedje 113x60 cm, kleedje 65x55 cm, en pillow 40x40 cm	 -

1453	 Iepenhouten schommelstoel	 25-50
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1454	 2 armstoelen met rode stof	 30-60

1455	 Mahonie Biedermeier  tafel  61 cm hoog, bladmaat 126x101 cm	 -

1456	 Atlas Engeland antieke handnaaimachine	 40-80

1457	 Zwaar messing bewerkte juwelenkistje 8 cm hoog, 24 cm breed, houten schrijfkist, en houten documentenkistje met beslag	 -

1458	 4  19e eeuwse mahonie stoelen ( 2 stellen ) met gestoffeerde zittingen	 -

1459	 Sofa / chaise longue met roze stoffering en notenkleur frame	 25-75

1460	 Notenkleur telefoonbankje met groene stoffering	 20-40

1461	 Antiek ronde tafel, grenen blad 124 cm diam op eiken driepoot	 -

1462	 Oosters kleed 128x81 cm	 -

1463	 2 opaline tafelschemerlampen, en 1 opaline tafelolielamp	 -

1464	 2 eiken gestoken stoelen en idem 2 armstoelen met rieten zitting	 -

1465	 Oosters kleed 213x128 cm	 40-80

1466	 Notenkleur tafel met 3 laden, 48 cm hoog, 131x51 cm	 50-100

1467	 Oosters kleedje 94x53 cm	 -

1468	 Klassiek messing fotolijst 32 cm hoog, kandelaar 24 cm hoog, en kloosterbel	 -

1469	 Eiken flaptafel met regel verbinding 90x47 cm	 40-60

1470	 2 eiken stoelen met steekwerk, spijltjes, getorst frame en lederen zitting	 -

1471	 2 oude houten met gipsen klassieke wandconsoles 37 cm hoog	 -

1472	 Oosters kleed 149x113 cm	 25-50

1473	 Blank eiken theekastje met geslepen ruitjes	 20-40

1474	 Armstoel met riet	 20-40

1475	 Eiken eethoek bestaande uit ronde tafel op kolompoot 107,5 cm diam, en 5 stoelen met rieten zitting	 50-100

1476	 Antiek eiken dekenkist 59 cm hoog, 111 cm breed	 50-100

1477	 Oude koffergrammofoon	 50-100

1478	 2 barkrukken met groen leder	 20-40

1479	 Oosters kleed 150x120 cm	 50-100

1480	 Formule meubel eethoek bestaande uit uittrektafel 130x90 cm met tussenblad van 45 cm, 2 stoelen en 2 armstoelen	 50-150

1481	 2 Fotolijsten jaren 60 met babyfoto’s van.......	 20-40

1482	 Iepenhouten captainschair	 20-40

1483	 Fraaie lederen fauteuil	 100-300

1484	 Naaitafel met inlegwerk	 50-100

1485	 Elektrisch verstelbare relaxfauteuil met gebloemde stoffering	 10-100

1486	 Handgeknoopt Oosters kleed Shiraz 151x113 cm	 -

1487	 19e eeuws eiken halfronde wandtafel met 2 laadjes 71 cm hoog, 71 cm breed	 40-60

1488	 Antiek houten beschilderde pijpenrek, wandbakje, borstel aan plankje, en tinnen dekselbakje	 40-80

1489	 Eiken commode met hardboard rug 70 cm hoog 100 cm breed	 30-60

1490	 3 Japans porseleinen schotels met vogeldecor 21,5 en 28 cm diam, en Imari schotel 34 cm diam	 40-80

1491	 Gesigneerd Kuyper, Marc geb. 1961, Feeerie, Houtsnede 4/4, gedateerd 1992, 70x46 cm	 25-75

1492	 Ges. Lehniger, Bloemstilleven, aquarel in 12-kantig passe-partout 59x46 cm	 100-150

1493	 Antiek eiken Bretons gepende hoekkast 206 cm hoog 155 cm breed	 300-600

1494	 Noten kastje met 2 laadjes en open vakken, 106 cm hoog, 34 cm breed	 20-40

1495	 Grote antieke VOC kist 74 cm hoog 167 cm breed	 100-200

1496	 Kist met inhoud van 3 klokken	 30-60

1497	 SFBJ Frankrijk pop Bebe parfait omstreeks 1920, 47 cm lang	 25-50

1498	 Antiek eiken hangkastje met glas in deurtje  52 cm hoog	 -

1499	 3 Oude telefoons	 25-50

1500	 Gesigneerd Oorschot, Theodorus van 1910-1989, Boer bij boerderij in Brabants landschap, doek 60x80 cm	 100-200

1501	 Gesigneerd Benschop, Nicolaas 1907-2001, Meisje met wit katje, multiplex 70x60 cm	 100-200

1502	 Diligence & Dissipation, 4 antieke Engelse kleurenlitho’s in lijst 44x50 cm	 60-80

1503	 Antiek eiken kist 165 cm breed	 -



1504	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 25-50

1505	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 50-100

1506	 Beschilderde antieke Chinese ton 45 cm hoog	 25-50

1507	 Poppenhuis met vele meubeltjes en poppen, 70 cm hoog, 75x53 cm	 75-125

1508	 Antiek eiken gepende kist met 3 front lades en 2 deuren 105 cm hoog 150 cm breed	 200-400

1509	 2 eiken gestoken wandappliques  met voorstelling van satan 33 cm hoog, wandapplique met voorstelling van een ridder 

	 42 cm hoog, en 2 gestoken wanddecoraties met voorstellingen van geestelijken 15 en 19 cm hoog	 50-80

1510	 2 Terra cotta ronde plaquettes met mythologische voorstellingen, ca. 1900, 29 cm diameter	 50-100

1511	 Onduidelijk gesigneerd, Schelpenvisser, doek 72x101 cm	 100-200

1512	 3-laads mahonie gefineerde commode 75 cm hoog 78 cm breed	 50-100

1513	 Tafelklok met maanaanduiding, naar Amsterdams model, 29 cm hoog	 40-80

1514	 Oude Junghans tafelklok in noten kast 36,5 cm hoog	 25-50

1515	 19e eeuwse stoel voor een cellospeler, rug en zitting in hoogte verstelbaar, staand op leuke pootjes	 100-150

1516	 Art Deco buffetspiegel, facetgeslepen met gestoken decor, 78x82 cm	 40-80

1517	 Beschilderde hangvitrine 92 cm hoog	 30-60

1518	 Afrikaans bronzen beeldengroep van een vrouw met kind op de arm 114 cm hoog	 100-200

1519	 Naar antiek model armstoel met gebloemde stoffering	 25-50

2000	 Atsonea England Art Deco stijl spiegel, 71x44 cm	 30-60

2001	 Ovale Engelse spiegel in mahonie lijst, 46x74 cm	 20-40

2002	 Ovale Engelse spiegel in noten lijst, 49x79 cm	 25-50

2003	 Artsonea England Art Deco stijl butlerspiegel 35x35 cm	 20-40

2004	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige lijst 80 cm hoog, 34,5 cm breed	 -

2005	 Klassieke spiegel met kuif, 73x58 cm	 30-60

2006	 Ovaal facetgeslepen spiegeltje in noten striklijstje 41x26 cm	 -

2007	 Oud hobbelpaardje, 51 cm hoog	 -

2008	 10 Diverse wanddecoraties	 -

2009	 5 Topografische prenten w.o. Breda, en Limburg	 -

2010	 9 Diverse wanddecoraties	 -

2011	 Spiegel in noten gefineerde lijst 110 cm hoog	 20-40

2012	 11 Diverse wanddecoraties	 -

2013	 14 Diverse wanddecoraties	 -

2014	 Spiegel in een noten lijst met kuif, 71x35 cm	 20-40

2015	 Mobiel smeedijzeren plantenrek met kunstplant 153 cm hoog, 73 cm breed	 25-50

2016	 Facetgeslepen spiegel in lijst 103 cm hoog, 69 cm breed	 -

2017	 Zonnewijzer ijzer met koper 102 cm hoog	 80-120

2018	 Gegoten sierlijke piedestal 72,5 cm hoog	 20-40

2019	 Antiek eiken bestoken paneel van kist afkomstig	 20-40

2020	 Oude zware ijzeren industriële vitrinekast met 4 glazen schappen 188,5 cm hoog, 128 cm breed	 150-250

2021	 8 Diverse tafelschemerlampen	 50-100

2022	 Eiken kastje met deur en lade 150,5 cm hoog, 92 cm breed	 -

2023	 Facetgeslepen spiegel in een ovale goudkleurige lijst, 80x60 cm	 20-40

2024	 Vurenhouten in mahoniekleur beschilderd klepbureau 155,5 cm hoog, 97 cm breed	 -

2025	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst 55x34 cm	 20-40

2026	 Antiek mahonie kabinetje 208 cm hoog, 157 cm breed	 150-200

2027	 Grijs met zwart moderne rolluikkast 180,5 cm hoog, 45 cm breed	 -

2028	 Vurenhouten 1-deurs kastje 133,5 cm hoog, 77 cm breed	 -

2029	 Oude Engelse plaat met voorstelling van een ruiterwedstrijd 55x99 cm in eiken lijst, totale maten 93x137 cm	 -

Woensdag	 3  september	 19.00 uur 	 2e verdieping
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2030	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst met halfvolle zuilen 62 cm hoog, 90 cm breed	 50-70

2031	 Mahonie Biedermeier commode 105 cm hoog, 103 cm breed	 -

2032	 Ovale facetgeslepen spiegel in bewerkte lijst 86x56 cm	 20-40

2033	 Antieke spiegel in lijst met kuif 110 cm hoog, 113,5 cm breed	 -

2034	 Facetgeslepen spiegel in lijst 117x71 cm	 -

2035	 Facetgeslepen schoorsteenspiegel in eiken lijst 130 cm hoog, 58 cm breed	 25-50

2036	 Facetgeslepen spiegel in fraaie lijst 120x89 cm	 50-75

2037	 Spiegel in noten lijst 150 cm hoog, 57 cm breed	 -

2038	 Spiegel in goudkleurige lijst 135x68 cm	 -

2039	 Spiegel in goudkleurige lijst 133x72	 30-60

2040	 Eiken 3-delige mimiset, en eiken kapstok met ingelegde aardewerken tegeltjes 28 cm hoog, 90 cm breed	 -

2041	 Antieke grenen 2-deurs kast 263 cm hoog, 213 cm breed	 200-400

2042	 Homas kinderbiljart 156x85 cm	 50-100

2043	 Design buisframe stoel met tuiglederen bekleding	 50-100

2044	 Eiken wit geschilderd bureau met bladmaat 132x74 cm	 -

2045	 3 Lampen en een lektuurbak	 -

2046	 Blauw gelakte tafel met rode accenten en lade 78 cm hoog, bladmaat 160x78 cm	 100-150

2047	 Cees Braakman Pastoe draadkruk type KM 05	 60-100

2048	 Grote koperen aker leuk om de wijn in te koelen 58 cm diameter	 -

2049	 Oude driewieler	 -

2050	 Noten hokker met gestoffeerde zitting 37 cm hoog, 92 cm breed. en haltafeltje met laadje 58 cm hoog, 51 cm breed	 -

2051	 Staande lamp en een hangende lamp, jaren 60	 -

2052	 Wit gelakt ijzeren gevlochten 2-zits bankje 111 cm breed, en 2 idem stoelen	 100-200

2053	 Oosters kastje met 2 extra panelen, 80 cm hoog, 102 cm breed	 25-75

2054	 2 houten staande lampvoeten 164 en 174 cm hoog (lampenkappen manco), en 1 houten tafelschemerlamp 78 cm hoog	 -

2055	 Antiek eiken tafel met bewerkt frame en bladmaat 100x68,5 cm (zijplank manco), en ronde eiken tafel 90 cm diam, met tussenblad 56 cm	-

2056	 Metalen kist met inhoud	 -

2057	 Metalen kist met gereedschap	 -

2058	 19e eeuws mahonie tafeltje 73 cm hoog, bladmaat 47,5x36 cm, en pottenkastje (rolluik manco)	 -

2059	 Antieke Engelse bestoken sofa met kroon en webbing 185 cm lang	 300-500

2060	 Antiek Engels mahonie kappersstoel met rode stof	 60-80

2061	 Antiek onderstel 75 cm hoog, 73 cm breed, met Oosters lakwerk dienblad, herkomst Birma	 50-100

2062	 2 antiek eiken armstoelen met biezen zitting, staande lampvoet, lectuurbak, en rotan tafeltje	 -

2063	 Oud Chinees houten kastje met 2 deurtjes en lade 76 cm hoog	 50-100

2064	 Zaanse klok, model schippertje in noten kast	 20-40

2065	 Repro Fries staartklokje in noten kast	 25-50

2066	 2 Chinese kledingstukken waarvan 1 fraai versierd met vogels	 -

2067	 Poppenwagen 70 cm hoog	 -

2068	 Smeedijzeren wiegje met hemeltje 97 cm hoog, 84 cm lang	 25-50

2069	 Oude Naether poppenwagen 94 cm hoog	 -

2070	 Antieke inklapbare wandelwagen	 30-60

2071	 Ouderwetse poppenwagen 72 cm hoog	 -

2072	 Notenkleur bijzettafeltje met lade, 71 cm hoog, 73 cm breed	 20-40

2073	 3-delige messing mimiset met glazen blaadjes	 30-60

2074	 Eiken 1-deurs kast 80 cm hoog 65 cm breed	 20-40

2075	 Panasonic lcd televisie 81 cm diagonaal	 50-100

2076	 Trommel	 -

2077	 Witgelakt houten 2-zits bankje met webbing in rugleuning 85 cm hoog, 114 cm breed	 40-80

2078	 Eiken kapstok met gestoken leeuwmasker, 98 cm breed	 25-50

2079	 Witte bruidsjapon met losse sluier	 -



2080	 Koperen staande lampvoet met klauwpoten	 -

2081	 Biedermeier zwartgelakte speeltafel 82x82 cm	 50-100

2082	 3 oude houten poppenwagens	 -

2083	 Gipsen piedestal met cachepot en sierlijk boeket en een vogeldrinkbak	 20-40

2084	 Antiek eiken hangende hoekkast 102 cm hoog	 75-125

2085	 Eiken kastje met marmer blaadje 89 cm hoog	 30-50

2086	 Gipsen beeld van een buste 65 cm hoog	 -

2087	 Antiek eiken schoolbankje 81 cm hoog, 62 cm breed	 -

2088	 Repro Fries staartklokje in noten kast	 25-50

2089	 Eiken rolluikbureau naar antiek model, 120 cm hoog, 150 cm breed, 80 cm diep	 100-150

2090	 Fraaie glazen design lamp, glazen bol 27 cm hoog	 -

2091	 Wit geschilderde antieke wandtafel en 2 stoelen	 40-80

2092	 Zaanse klok in noten kast	 -

2093	 Oude His Masters Voice grammofoon in mahonie kast 106 cm hoog (defect)	 -

2094	 Koperen Art Deco gashaard (buisjes missen)	 -

2095	 Oude Etna Sun 5328 kachel 90 cm hoog	 -

2096	 IJzeren ruif 90 cm hoog, 82 cm breed, en een koper haardstel	 40-80

2097	 10 Diverse meubeltjes w.o. 7 gevarieerde stoelen	 -

2098	 Eikenkleur commode op klauwpoten	 -

2099	 Oud metalen poppenbedje 39 cm hoog, 48 cm lang	 -

2100	 Noten salontafel met groen ingelegd blad, bladmaat  91x46 cm, en mahonie wangentafel 60 cm hoog, bladmaat uitgeklapt 109x87 cm	 50-100

2101	 Oude goudkleurige bijzet tafel met rond glazen blad 60 cm diameter	 40-80

2102	 Buisframe rond tafeltje met houten blad 64 cm diam, 2 stoelen en 2 nachtkastjes	 50-100

2103	 3 oude eiken stoelen met steek- en draaiwerk	 -

2104	 Koop diverse meubels	 -

2105	 2 oude schoolbanken met opbergvakken, neerklapbare zittingen en voetenplanken 109 cm breed, 122 cm diep	 200-300

2106	 Palissander 2-delige mimiset	 20-40

2107	 2 eiken buikkastjes	 30-60

2108	 2 antiek gekuipte houten karntonnen, en gekuipte emmer	 -

2109	 2 beuken stoelen, eiken stoel met Gotische kenmerken, en 2 eiken tafeltjes	 -

2110	 2 x noten met eiken bedombouw met steekwerk en zwarte accenten, hoofdeinde 149 cm hoog, totale maten ombouw 108 cm 

	 breed, 209 cm lang, voor matrassen van 200x100 cm, en 2 kastjes met marmer blaadjes 42 cm hoog, 114 cm breed	 150-250

2111	 Naar Egyptische figuren 2 lampendragers 140 cm hoog	 50-100

2112	 Antieke ijzeren plattebuiskachel met haardstel	 -

2113	 Mahonie antieke ronde tafel met gecanneleerde poten 120 cm diameter	 25-75

2114	 Rond rooktafeltje met glasplaat en chromen rand 54,5 cm hoog, 44 cm diam	 -

2115	 Oude etalagepop 133 cm hoog (onderarmen/handen moeten gerestaureerd worden)	 -

2116	 4 Thonetstoelen met webbing zitting	 50-80

2117	 Antieke hutkoffer met bolle deksel 60 cm hoog, 80 cm breed	 -

2118	 Noten tafel met draai- en steekwerk en zwarte accenten 75 cm hoog, bladmaat 90x63 cm, met 2 stoelen	 50-100

2119	 Houten hutkoffer met bolle deksel 44 cm hoog, 85 cm breed	 -

2120	 Eiken 3-deurs linnenkast met facetgeslepen spiegel in deur 207 cm hoog, 207 cm breed	 100-150

2121	 Antiek mahonie bedombouw	 -

2122	 Antieke hangolielamp (elektrisch gemaakt)	 -

2123		  -

2124	 Mahonie 2-deurs linnenkast met 2 laden 229 cm hoog, 189 cm breed	 100-200

2125	 Glazen winkelvitrine/toonbank 94 cm hoog, 122 cm breed, 44 cm diep	 60-100

2126	 2 glazen vitrines met schuifdeuren 81 cm hoog, 80 cm breed, 39 cm diep	 50-100

2127	 Oude hutkoffer	 -

2128	 Antieke zwartgelakte schommelwieg 167 cm hoog, 120 cm lang	 150-200

2129	 Jaren 70 salontafel met palissanderkleur blad en metalen frame, bladmaat 120x60 cm	 -



2130	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2131	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2132	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2133	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2134	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2135	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2136	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2137	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2138	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2139	 6 Eiken stoelen met biezen mat met gegraveerd decor van Alpha en Omega, herkomst Eusebiuskerk te Arnhem, 

	 ontwerp Berend Tobia Boeyinga (1886-1969)	 25-75

2140	 Jaren 60 armstoel met teakhout en metaal frame, en zwart skai rug en zitting	 60-100

2141	 Glazen ovale tafel , leuk om te etaleren of handig om aan te eten 190x115 cm (enkele chips aan blad)	 -

2142	 Set van 8 witgelakte stoelen	 80-120

2143	 Zanussi Rubino II 1200 wasmachine	 -

2144	 Etna koelkast, tafelmodel	 40-80

2145	 Miele W822 wasmachine	 25-75

2146	 Zanussi koelkast	 25-75

2147	 Blauwe Batavus racefiets	 40-80

2148	 Witte Gazelle damesfiets	 30-60

2149	 Witgeschilderd hoekkastje, 75 cm hoog	 -

2150	 Liebherr koelkast	 40-80

2151	 Liebherr vriezer tafelmodel	 50-100

2152	 Bosch koel vriescombinatie	 50-100

2153	 Nordland vrieskast 155 cm hoog	 25-75

2154	 Daewoo magnetron	 -

2155	 Siemens Siwamat XT 1050 wasmachine	 25-75

2156	 Philips stofzuiger 1500Watt	 -

2157	 Siemens stofzuiger 1800 Watt	 -

2158	 Hooff & Co Berlin, oude piano 131 cm hoog	 -

2159	 Eiken hangkastje met 2 deurtjes met facetgeslepen ruitjes 43 cm hoog, 78 cm breed, en spiegel in eiken gestoken lijst 

	 45 cm hoog, 75 cm breed	 30-60

2160	 Messing lectuurstandaard in de vorm van een zwaan 70 cm breed	 40-80

2161	 Oude opgerolde wandkaart van Nederland door R Noordhoff 183 cm hoog, 173 cm breed, en houten gestoken Afrikaans 

	 beeld 100 cm hoog	 -

2162	 Eiken open boekenkast 218 cm hoog, 199 cm breed	 -

2163	 Oude Ritter tandartsstoel	 100-200

2164	 Noten 1-deurs linnenkast met spiegeldeur, lade, steekwerk en zwarte accenten, 222 cm hoog, 105 cm breed	 60-100

2165	 Wandtafel, glazen plaat 161 cm breed op 2 wit geschilderde houten consoles	 -

2166	 2 antieke witgeschilderde bestoken wandconsoles 55 cm hoog	 40-80

2167	 Oude beklede verrijdbare wieg 96 cm hoog, 100 cm lang	 50-80

2168	 Antiek beschilderde arrenslee 138 cm lang, 59 cm breed	 150-250



2169	 Oude goudkleurige decoratieve salontafel met ovaal glazen blad 140x80 cm	 100-200

2170	 Houten gestoken   kistje 11 cm hoog, palissanderhouten kistje met inlegwerk 6 cm hoog, en Art Deco eiken staande 

	 schemerlamp 168 cm hoog	 -

2171	 Oude goudkleurige bijzettafel met rond glazen blad 90 cm diameter	 50-100

2172	 Ouderwetse poppenwagen 86 cm hoog	 -

2173	 Rekje met metaal en kapstokhaken, 86 cm hoog, 97 cm breed	 -

2174		  -

2175		  -

5000	 Porseleinen Quanyin zitten op troon met blad achter haar rug, 20e eeuw, 41 cm hoog	 150-250

5001	 Porseleinen Quanyin gezeten op een troon, 20e eeuw, 32 cm hoog	 100-200

5002	 Porseleinen Quanyin, staand met kind op haar arm, 20e eeuw, 45 cm hoog	 150-250

5003	 Porseleinen Quanyin staand op een troon met draak, in haar rechterhand bloemen en achter haar hoofd een schild, 20e eeuw, 46 cm hoog	 200-400

5004	 Wit porseleinen beeldje van een Guanyin 20e eeuw	 50-100

5005	 Blanc de Chine beeld van een Guanyin zittend met stempel op de rug 20e eeuw 23 cm hoog	 100-200

5006	 Porseleinen Quanyin, zittend op een troon met scepter in haar hand en geflankeerd door een kind, laat 20e eeuw, 44 cm hoog	 100-150

5007	 Porseleinen Quanyin met figuur op schoot en bel in haar hand, zittend op een troon, 20e eeuw, 37 cm hoog	 150-250

5008	 Oosterse porseleinen wijsgeer, hoogwaardigheidsbekleder met lange baard en op zijn arm een jong kind, 20e eeuw, 38,5 cm hoog	 100-200

5009	 Oosterse porseleinen wijsgeer, hoogwaardigheidsbekleder met lange baard en aan zijn zijde een jong kind, 20e eeuw, 38 cm hoog	 100-200

5010	 Porseleinen Quanyin met 8 armen en omgeven door vele handen, zittend op een troon met diverse draken, 20e eeuw, 47 cm hoog	 200-400

5011	 Oosterse porseleinen wijsgeer, hoogwaardigheidsbekleder met lange baard, in zijn hand een staf met draak en aan zijn zijde een 

	 jong kind, 20e eeuw, 38 cm hoog	 100-200

5012	 Porseleinen Quanyin met 8 armen, zittend op een troon van lotusbladeren en schild achter haar hoofd, 20e eeuw, 42 cm hoog	 200-400

5013	 24 antiek aardewerken ingelijste tegels met diverse blauwe voorstellingen	 -

5014	 2 Japanse wanddecoraties op rol	 40-80

5015	 7 diverse Chinees porseleinen schotels	 50-100

5016	 3 Chinees porseleinen schotels met floraal en vlinderdecor 23,5 cm (2 met haarlijntjes en kleine schilfertjes)	 25-75

5017	 Chinees porseleinen schotel 30 cm diam, gemberpot 16 cm hoog, en steengoed kruik 33 cm hoog	 50-100

5018	 Glazen sierei 31 cm hoog	 30-50

5019	 Ontwerp Kurt Schlevogt, malachiet Art Deco fraai bewerkte vaas 24 cm hoog	 150-250

5020	 Paarsglazen diepe kom met reliëf van heraldiek vermoedelijk Duits plm. 23 cm hoog	 50-100

5021	 Gemerkt Maastricht, glazen 5-pas schaal met tin craquelé, 32 cm diameter	 50-100

5022	 Gekleurd glazen vaas 31,5 cm hoog	 50-80

5023	 gemerkt T van Leer  Glasskocan 6T 74, bruinglazen siervaas 18,5 cm hoog	 20-40

5024	 Holmgaard siervaasje 7,5 cm hoog	 -

5025	 Bruin Art Deco 2-delig toiletstel en 2 groene parfumflesjes	 20-40

5026	 Gemerkt KPC de Bazel, blauw persglazen ovale schaal ca. 1920, 30x25cm	 25-75

5027	 Ges. Encris Sweden, sierglazen vaas 26,5 cm hoog (randschilfer)	 60-80

5028	 Copier Leerdam glazen vaas met tin craquelé, 17,5 cm hoog	 50-100

5029	 6 Annagroene glazen coupes 6 cm hoog	 -

5030	 Jugendstil vaas met blauw en goud decor 12 cm hoog	 50-100

5031	 Art Deco Rozenbolvaas met koper gedreven kapje 12,5 cm hoog	 30-60

5032	 4 antieke slingerglazen 10,5 tot 16 cm hoog	 200-400

5033	 2 kristallen lotussen 13 en 16 cm hoog	 40-60

5034	 Draadglas koekje bus met chroom montuur	 -

5035	 Kristallen ruitjesgeslepen karaf 39 cm hoog, schaal 27 cm diam, met 12 schaaltjes 12,5 cm diam	 -

5036	 Kristallen geslepen kaasstolp, en porseleinen vakkenschaal met natuurdecoratie	 50-80

5037	 4 antieke geslepen glazen	 40-60
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5038	 12 Geslepen kristallen messenleggers, in cassette	 50-75

5039	 Kristallen dekselcoupe, 34 cm hoog	 -

5040	 Leerdam 12 kristallen messenleggers in houten cassette	 -

5041	 Cassette met 12 glazen messenleggers, en cassette met 12 glazen geslepen 8-kantige onderzetters	 -

5042	 Maastricht 6 divers gekleurd glazen vaasjes	 -

5043	 12 glazen messenleggers in cassette	 -

5044	 Koopje glas W.O knijpfles en glaasjes	 -

5045	 Leerdam wit matglazen ribbelvaas 13 cm hoog, en rookglazen karaf met stop 22 cm hoog	 30-60

5046	 Kristallen karaf, 2 stopflesjes, koekjesbus, en Verboeket Maastricht asbak	 -

5047	 Sierglazen schaaltje met portret voorstelling, toegeschreven aan Bjorn Wiinblad studioglas Denemarken 28x18,5 cm	 40-60

5048	 35-delig drinkservies met decor	 25-75

5049	 Mijnlief Utrecht plateel vaas met oren, model 460 met floraal decor met kraanvogel, 24 cm hoog	 300-600

5050	 Kon Plazuid Heilighartbeeld plm. 34 cm hoog	 -

5051	 Alko Kunst Alboth & Kaiser Bavaria, porseleinen siervaas met reliëfdécor Rosengarten 33,5 cm hoog	 30-60

5052	 Gemerkt Italy, keramiek kunstobject van een buste 38,5 cm hoog	 40-80

5053	 Mijnlief Utrecht plateel vaas met oren, model 436 met floraal decor, 24 cm hoog	 300-600

5054	 2 x Makkum , een schoteltje en een 8-kantige schotel	 -

5055	 Aardewerken vaas Mobach Utrecht, 23,5 cm hoog	 20-40

5056	 2 beeldjes van vogels 19 cm hoog	 20-40

5057	 5x aardewerk W.O Makkum en 2 vogels	 40-60

5058	 Hollands aardewerken ovaal wandplaquette met beschilderde voorstelling in Oosterse sfeer 30x22 cm	 40-60

5059	 Vroeg 19e eeuws 5-delig aardewerken kaststel 17 en 25 cm hoog (diverse schade)	 50-100

5060	 Makkum Tichelaar 2 oud aardewerken dekselvazen met blauw decor 32 cm hoog (schade)	 -

5061	 Russel Tiglia aardewerken sierschotel 34 cm diam, en De Olde Kruyk aardewerken sierschotel 35,5 cm diam	 30-50

5062	 Porceleyne Fles tegel decor molen, 22,5x12 cm	 25-50

5063	 Kon. Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda, aardewerken schotel met bloemdecor 35 cm diam	 40-80

5064	 Potterij Rembrandt, 2 aardewerken gelegenheidsschotels met tekst Kerstmis vrede op aarde ? 23 cm diam, en schotel met tekst 

	 Nederland Oranje, De Engelschman of t Moffie we wachten ze op de koffie  23 cm diam	 50-100

5065	 Koopje van 4 tegels	 20-40

5066	 Zuid Holland plateel dienblad model 3032, kruik model 3032, schaaltje op hoge voet model 754, en klein kruikje model 3031	 50-100

5067	 4 Stuks oud aardewerk, pot, slee en 2 tegels	 -

5068	 2 antieke aardewerken tegels in lijst	 -

5069	 4 Plateel voorwerpen w.o. Zuid Holland vaas model 814 decor Monna, 26 cm hoog	 20-40

5070	 Relieftegel Porceleyne Fles, Wilhelmina Koningin 1898-1948, 29,5x20,5 cm	 30-60

5071	 Tegel Porceleyne Fles, Eer aan Hollands Vrouw voor volharding moed en trouw, 1944 - winter - 1945, 20x14 cm	 -

5072	 Arnhemsche Faience, plateel cachepot 19 cm hoog, e 3 diverse vaasjes 10,5, 14 en 15 cm hoog (3x restauratie en 1x haarlijnen)	 -

5073	 Koop antiek Europees porselein met polychroom beschildering(diverse schade)	 100-300

5074	 2 Porseleinen coupes in Empire-stijl 15 cm hoog	 20-40

5075	 Sigarenhouder met speeldoos en draaimechaniek, 35 cm hoog	 100-150

5076	 Kaiser 2 biscuitporseleinen vaasjes met reliëfdécor, 19 en 15 cm hoog	 -

5077	 Porseleinen hengselmandje, 25 cm hoog en 2 siercoupjes 21,5 cm hoog	 -

5078	 Unicorn Studio 2 porseleinen Jugendstil sierschaaltjes	 25-50

5079	 2  19e Eeuwse porseleinen beschilderde coupes 26,5 cm hoog (oren manco)	 -

5080	 Aardewerken coupe gedragen door een Faun, 35 cm hoog  (schade)	 25-50

5081	 Oostenrijks porseleinen beeld van een mythologisch figuur, 34 cm hoog	 50-80

5082	 Aardewerken vaasje met roofvogels als oren, 22 cm hoog	 20-40

5083	 4 Bloempotten Herend Hongarije, 2 maal 14 cm hoog, 2 maal 12,5 cm hoog	 50-100

5084	 3x Herend , dekselbakje, bloempot en een coupe(bloempot met schade)	 40-80

5085	 Herend porselein, bloempot en 10 schotels met vogeldecor Rothschild	 20-40



5086	 Herend Hongarije porseleinen dekselbakje decor Rothschield, 12,5 cm hoog	 20-40

5087	 Houten beeldje van fluitspelers, aardewerken schenkkan, 2 geometrische vaasjes Mobach en 2 beeldjes	 -

5088	 2 Aardewerken kommen met tinnen maten en brandewijnkommen	 25-50

5089	 3 antiek aardewerken tegels in lijst, en aardewerken vaas met Oosters decor 30 cm hoog	 -

5090	 3 Antieke aardewerken schotels (schade)	 25-75

5091	 Grote gekleurde glazen sierschaal plm. 9 cm hoog, 38 cm diam	 25-50

5092	 Koop divers tin	 -

5093	 Porseleinen theepot met oor in de vorm van een tak, 20e eeuw, 17,5 cm hoog	 25-50

5094	 Porseleinen theepot met decor van takken en eekhoorn op top, 20e eeuw, 12 cm hoog	 25-50

5095	 Porseleinen theepotje met draaidecor, 20e eeuw, 10 cm hoog	 25-50

5096	 Zakje met oude bankbiljetten, waaronder Nederlands koloniaal en Duits crisisgeld	 -

5097	 2 bronzen penningen CBS en Middelburg, en 9 diverse meest Koninklijke hangers waaronder Wilhelmina	 -

5098	 The little artist’s paint box, antiek ingelegd houten doos met schilders benodigdheden	 -

5099	 2 lederen tasjes waaronder krokodillenleder	 50-100

5100	 Oude plafondlamp met geslepen glazen bol, 24 cm hoog	 20-40

5101	 Lederen holster	 40-60

5102	 Lederen holster	 40-60

5103	 Gemerkt NV De Rijn Leiderdorp, bolvaas met fraai glazuur 19,5 cm hoog (haarlijntje), en Regina Gouda plateel jardinière 7,5 cm 

	 hoog, 20 cm lang	 25-50

5104	 Oud gasmasker en een brandweerhelm	 -

5105	 3 diverse wapens	 50-70

5106	 Antiek zwaard Borneo Dajak, met fraai bewerkte greep in houten schede, totaal 70 cm lang	 50-100

5107	 Antiek steekwapen met messing en houten handvat 65 cm lang	 50-100

5108	 3 diverse messen	 50-60

5109	 Antiek pistool 24 cm lang	 40-80

5110	 3 diverse Afghaanse messen	 50-70

5111	 Marokkaanse dolk in bewerkte schede ca. 1920, 26 cm lang	 20-40

5112	 3 diverse Afghaanse dolken	 60-80

5113	 Infanterie officierssabel met messing beugelgevest, rechte kling en ijzeren schede, 19e eeuws 90 cm lang	 125-150

5114	 Engelse officierssabel voor een rifle-company, gevestigd te India, met fraai geëtste kling en lederen schede, Tweede Wereldoorlog, 

	 101 cm lang	 150-200

5115	 Japanse officierssabel, Samuraimodel Shin-Gunto, met de originele wikkeling op de handgreep, ijzeren tsuba en met de originele 

	 houten saya met lederen hoes. Tweede Wereldoorlog. 94 cm lang	 300-500

5116	 Dubbelloops percussie jachtgeweer met side-by-side damast lopen en een fraai gesneden notenhouten kolf in de vorm van een 

	 hert met gewei ( hamer en pompstok ontbreken) Frankrijk ca. 1850, 118 cm lang	 100-150

5117	 Oud geweer 134 cm lang	 -

5118	 Oude paraplu met houten gestoken handvat, en oud rieten hoedje van La Maison v Lent Jansbuitensingel 22 Arnhem	 -

5119	 Antiek tinnen schotel met voorstelling van Johannes de Doper 27 cm diam	 25-50

5120	 Vraagstuk van de veiling van september 2014, zie hiervoor het magazine en win een prijs	 -

5121	 Sculptuur van paarden, gesneden jadeiet, 14 cm hoog, staand op houten sokkel, totaal 26 cm hoog	 75-125

5122	 Porseleinen vaas met decor van lotusbloemen, 31 cm hoog	 20-40

5123	 Ivoren sculptuur van een Oosterse man met tonnen, China ca. 1900, 20 cm hoog, 1205 gram	 250-500

5124	 Koperen beker met bewerkte voet 17,5 cm hoog	 -

5125	 Antieke theekist met schildpad en ivoor 13 cm hoog 15 cm breed	 150-300

5126	 Ivoren beeldje van een koopman 10 cm hoog omstreeks 1900	 100-200

5127	 Japans ivoren bewerkt beeldje van een strijder met stok 13 cm hoog omstreeks 1900	 200-400

5128	 Ivoren miniatuur van een poes, liggend op een meerval, ca. 1900, 9 cm	 150-300

5129	 Ivoren gesneden greep van een Kris, ca. 1900, 8 cm	 40-80

5130	 Ivoren miniatuur snijwerk van Horen, Zien en Zwijgen, 3 cm hoog	 30-60

5131	 3 Ivoren Netsuke ‘s, man met mand appels, drinkende man en een schildpad met kikker op rug gevolgd door kleine schildpad, 

	 3,5, 4 en 5 cm hoog, ca. 1900	 100-200



5132	 Oude passerset in koffer	 -

5133	 2 houten beeldjes van jongen en meisje 10,5 en 11 cm hoog, en mesje in bewerkte benen schede en heft 24 cm lang	 40-80

5134	 Paar nette schoenen, merk Esther, maat 19	 -

5135	 Oude crucifix met ivoren corpus, totaal 40 cm hoog	 50-100

5136	 3 antieke tinnen klepkannen 12-18 cm hoog, en dekselpotje 11 cm hoog	 40-60

5137	 Antieke tinnen bewerkte schenkkan 30 cm hoog, persglazen buste van M J Owens 1859-1923, 12,5 cm hoog, en aardewerken 

	 dekselbakje bekleed met gedreven koper 4,5 cm hoog, 10,5 cm diam	 50-100

5138	 Oude Duitse bierpul met tinnen deksel, 21 cm	 -

5139	 Antiek houten gestoken en polychroom beschilderd beeldje van Madonna met kind 25,5 cm hoog, en houten gestoken 

	 wanddecoratie van putti 21 cm hoog, 26 cm breed	 80-140

5140	 Antieke bronzen vijzel met stamper	 40-60

5141	 Koopje 17e eeuwse smeedijzeren sloten	 100-200

5142	 3 stuks geslepen gesteente	 -

5143	 Chinees gestoken beeld van een jager 30 cm hoog	 50-100

5144	 Muziekdoos van een carrousel	 50-100

5145	 5 porseleinen beeldjes van militairen naar 18e en 19e eeuwse figuren 16-22 cm hoog	 40-60

5146	 Lowesoft 18e eeuwse polychrome porseleinen theebus met wapen op front  11,5 cm hoog	 50-100

5147	 Porseleinen beeldengroepje van bedscène met titel  The last in bed to put out the light 9 cm hoog	 -

5148	 Dresden, 2 porseleinen beeldengroepjes van gezelschap en tuinier 19 en 18 cm hoog	 40-80

5149	 2 antiek Duits porseleinen beeldjes van man en vrouw met beweegbare hoofdjes 13,5 cm hoog	 50-100

5150	 Antiek Chinees porseleinen kom met blauw decor en 6 karaktermerk Xuande 22 cm doorsnee	 300-600

5151	 3 antiek porseleinen beelden	 100-200

5152	 2 Aardewerken siercoupjes, 23 cm hoog	 -

5153	 Art Deco bakje met koper bekleed, Amsterdamse School, niet gemerkt, 14x9 cm	 40-80

5154	 Antieke gevelsteen met decor 8,5x14 cm	 25-75

5155	 2 messing kandelaren 27 cm hoog, en blaker	 -

5156	 Oude fraai gedecoreerde Oosterse cloisonne pot met decor van draak en gevleugeld fabeldier 15 cm hoog 19 cm diameter	 80-120

5157	 Coca Cola ijzeren spaarpot 20 cm hoog	 30-60

5158	 Metalen beeldje van een tijger	 -

5159	 7 Miniatuur kandelaartjes, 2 sluitgewichten en een 18e eeuwse vijzel	 50-100

5160	 Satsuma beeld van een tijger, ca. 1900, 24 cm hoog	 50-100

5161	 Porseleinen vaas, Sang de Boeuf, 20e eeuw, 24 cm hoog	 40-80

5162	 Groen gekleurd stenen scepter op standaard 20 cm breed	 30-60

5163	 Blank porseleinen vaasje met reliëf decor, 20e eeuw, 14 cm hoog	 30-60

5164	 Chinees spekstenen doorkijk met figuren 25 cm hoog	 40-60

5165	 2 Chinese jade flesjes met dopjes omstreeks 1900 5 cm hoog	 75-100

5166	 Oosters snijwerk in de vorm van een tand 24 cm hoog	 100-200

5167	 4 Jadeiet stempels met tekst 7 cm hoog	 75-125

5168	 Wit geglazuurde 20e eeuws celadon vaas 22 cm hoog	 -

5169	 Chinees kannetje met reptiel op top en witte glazuur omstreeks 1910, 10 cm hoog	 100-200

5170	 Chinees metalen dekselbakje met draak en vogelfiguur 15 cm hoog	 150-300

5171	 Porseleinen schaaltje met geschulpte rand, 20e eeuw, 20 cm diameter	 -

5172	 Oosters aardewerken potje met mannetje met mok, 11,5 cm hoog	 -

5173	 Chinees rood lakvaasje met blauw geëmailleerde binnenzijde 12,5 cm hoog	 30-50

5174	 20e eeuws vaasje met fraai glazuur 20 cm hoog	 300-400

5175	 Vaasje met rode glazuur 20e eeuw 19 cm hoog	 150-200

5176	 2 Houten gestoken en gelakte miniatuur vaasje, 20e eeuw, 10 en 15 cm hoog	 25-50

5177	 Groen glazuur waterpot naar oud model 12 cm	 100-200

5178	 Paar vogels van cloisonne op houten klos	 30-60



5030      Jugendstil vaasje

7167      Sigarettenpijpje

5024      Holmegaard

5128      Ivoor 284         Anoniem, brons

7276      Horloge152         Gero fruitschaal

5025      Art Deco toiletset 5083      Herend 4x



5179	 Houten inro in de vorm van een schildpad/Oosterse figuur	 60-80

5180	 Naar antiek model theepot met blauw decor 14 cm hoog	 150-200

5181	 3 Oosterse porseleinen trekpotjes	 30-60

5182	 Bronzen coupe op voet met deksel en figuren als oren, 20e eeuw, 17,5 cm hoog	 25-75

5183	 Chinees porseleinen theepot met 2 kommetjes in mand	 -

5184	 Yixing theepot 20e eeuw	 100-200

5185	 Yixing theepot 20e eeuw 10 cm hoog	 100-200

5186	 4 Yixing trekpotjes, 20e eeuw,  (1 deksel manco, div. chips)	 25-50

5187	 3 oude polychrome Oosterse schotels met lange lijzen 26, 23 en 20 cm diameter , Lotus model	 20-40

5188	 Yixing-stijl vaas met fraai decor met oren in de vorm van banden, ca. 1900, 30,5 cm hoog. (chip hals, knop 1 oor los)	 50-100

5189	 Jadeiet theestel met Yixingmodel theepotje en 4 kleine kopjes in doos	 75-125

5190	 Koppel Oosterse stenen stempels met leeuw op top (stempel nog blanco)12,5 cm hoog	 20-40

5191	 Chinees porseleinen schotel 22,5 cm diam, 2 bruin geglazuurde tempelleeuwen 19,5 cm hoog, en houten beeldje 15 cm hoog	 40-80

5192	 4 Oosters porseleinen wandsiervaasjes 14 en 14,5 cm hoog	 -

5193	 Bronzen gemerkte buste van Mozart op marmer sokkel, totaal 21 cm hoog	 25-50

5194	 Anoniem, Portret van Koningin Charlotte van Engeland in ivoren lijstje ca. 1920, 9,5x7,5 cm, buitenmaat 15x13 cm	 25-50

5195	 Antiek houten gestoken beeldengroep van Maria met Kind 38 cm hoog	 50-100

5196	 Anoniem, Geseling van Christus, achterglasschildering 17e eeuw, 16,5x13 cm	 100-200

5197	 Anoniem, Christus aan  Het Laatste Avondmaal, achterglasschildering 17e eeuw, 16,5x13,5 cm	 100-200

5198	 Miniatuur portretje in elpen lijst, ovaal 8x6 cm, buitenmaat 14,5x12,5 cm	 25-50

5199	 Geschilderd ovaal portretje in ivoren lijst ca. 1920, ovaal 7x5,5 cm, buitenmaat 13,5x12 cm	 25-50

5200	 Antieke tinnen schotel, rijk versierd met portret, letters AW en jaartal 1741,  22 cm diam	 30-60

5201	 Gemerkt Salvo, B, 2 bronzen kandelaartjes in de vorm van dragende vrouwen 21 cm hoog	 75-100

5202	 Schildpad met ivoor doosje waarin een miniatuur portretje, Engels 1e kwart 19e eeuw 10 cm breed(divers manco)	 150-250

5203	 Ges. C. Cornelisz perziken op tafelrand, olieverf op paneel 13x18 cm	 80-120

5204	 Ges. C. Cornelisz wilde aardbeien, olieverf op paneel 13x18 cm	 80-120

5205	 3 oude koperen bewerkte fotolijstjes 4,5  15 en 27 cm hoog	 40-80

5206	 2 messing bewerkte fotolijstjes 13,5x10 cm, en tinnen bewerkt dekseldoosje  2 cm hoog, 7,5 cm breed	 40-80

5207	 6 Miniatuurtjes w.o. elpen lijstjes	 25-50

5208	 Vroeg 19e eeuws rond  koperen met schildpad dekseldoosje 6,5 cm diameter	 80-120

5209	 Art Deco Clip met onyx en bronzen eendjes	 20-40

5210	 2 miniatuur gravures 10 cm hoog 9 cm breed	 20-40

5211	 Antiek houten gesneden beeld van een heilige 25 cm hoog	 150-200

5212	 2 metalen kandelaren in Art Nouveau stijl met bronspatinee 26 cm hoog	 -

5213	 Brons beeld van Joris en de draak met Russische tekst op plaatje 30 cm hoog 22 cm breed	 200-400

5214	 Zamac beeldje van een man met bijl over zijn schouder, staand op marmer sokkel, 35 cm hoog	 25-50

5215	 Anoniem, Portret van een man met baard, ovaal paneel 8,5x7,5 cm, 18e eeuw	 25-50

5216	 2 Bronzen beeldjes van cowboys te paard, ca. 22 cm hoog	 40-80

5217	 Antiek bronzen Russische reisikoon met blauw geëmailleerd decor 38x19,5 cm	 30-60

5218	 Brons beeldje van een bebaarde man en een staande heilige  9 cm hoog	 20-40

5219	 2 stoffen driedimensionale ovale wanddecoraties met mode 26 cm hoog	 50-100

5220	 Oud brons beeld van een steigerend paard 28 cm hoog	 40-80

5221	 Gemerkt Lalouette, metalen beeld van een valkenier 23 cm hoog	 150-200

5222	 Anoniem, bronzen beeld van naakte vrouw zittend op marmer sokkel 26 cm hoog	 40-80

5223	 Japans, 2 vazen met decor van figuren 31 cm hoog, en 2 kleine vaasjes met decor van vlinders 9 cm hoog	 40-60

5224	 Nautilus schelp 22 cm diameter	 30-60

5225	 Nautilus schelp 25 cm diameter	 40-80

5226	 Anoniem, 3 Portretten, achterglasschildering Engeland 19e eeuw, buitenmaat 17,5, 158 en12,5 cm diameter	 50-100

5227	 4 bronspatinee beeldjes op mineraal  6-16 cm hoog	 80-120

5228	 19e eeuws Chinees porseleinen schotel met bloemdecor 22,5 cm diam	 40-80



5229	 2 Chinees porseleinen dekselvaasjes met vogel-en floraal decor, en leeuwtjes op dekseltjes 12,5 cm hoog (schilfertjes)	 50-100

5230	 20e eeuws vaas met blauw decor van vissen 30 cm hoog	 200-300

5231	 Antiek Chinees porseleinen 5-delig kaststelletje 11,5 en 12,5 cm hoog (met schade)	 25-75

5232	 2 Porseleinen vazen met vogeldecor, Japan begin 20e eeuw, en 27,5 en 22,5 cm hoog	 40-80

5233	 Oosterse porseleinen stapeldoos / zalfdozen met polychroom decor met figuren, 11,5 cm hoog	 25-50

5234	 Antiek Chinees porseleinen vaasjes met decor van zotjes 7,5 cm hoog	 40-80

5235	 Porseleinen kom met decor van bloemen, 20e eeuw, 7,5 cm hoogte, 15,5 cm diameter	 25-50

5236	 Kangxi, 2 porseleinen schotels met decor van vissen, vogels en floraal decor 16,5 en 17 cm diam (1 schoteltje gelijmd)	 80-120

5237	 2 18e eeuws Chinees porseleinen kommetjes met schoteltjes met floraal decor en vos (haarlijntje en chipjes)	 30-60

5238	 6 antiek Chinees porseleinen kommetjes met schoteltjes, decor van vogels en floraal omgeving (diverse schade)	 -

5239	 Oosterse porseleinen dekselpot met bloemdecor en tekst, omstreeks 1900, 22 cm hoog	 50-100

5240	 2 19e eeuwse Chinees porseleinen kommetjes met decor van figuren en landschap 5,5 cm hoog	 25-50

5241	 Wanli klapmuts met vogeldecor 15 cm diameter (krimpscheur)	 40-80

5242	 Chinees porseleinen kom met decoratie van vissen en koraal, 18e eeuw, 10 cm hoog, 23 cm diam ( gelijmd)	 100-200

5243	 Porseleinen kom met blauw decor, 20e eeuw, 14,5 cm diameter	 -

5244	 2 Porseleinen schoteltjes met groen decor, 20e eeuw, 17,5 cm diameter	 -

5245	 Koopje van 3 Kangxi kop en schotels	 100-200

5246	 Chinees porseleinen kom met deksel op ringvoet met polychrome beschildering van figuren, Hu Falin marked and period  

	 totaal 9 cm hoog	 100-200

5247	 Antiek zoutvat, Japan 18e eeuw, 10,5 cm diameter	 50-100

5248	 Oosters porseleinen schoteltje, 20e eeuw, 13,5 cm diameter	 -

5249	 Antieke schotel met polychroom decor 27 cm doorsnee	 50-100

5250	 2 Kangxi zoutvaatjes op hoge voet met floraal decor 7 cm hoog 10 cm diameter	 200-400

5251	 Koop divers Chinees porselein W.O kom, schaaltje en 2 schotels	 300-600

5252	 Chinees porseleinen vaasje met zilveren rand 19,5 cm hoog, schoteltje met vogeldecor 14,5 cm diam, en 5 schoteltjes met 

	 voorstelling van figuren op de boot en tekst 15,5 cm diam	 60-100

5253	 5 Diverse Chinese porseleinen voorwerpen	 25-50

5254	 Oosters porseleinen siervaas 36 cm hoog	 -

5255	 Kantonese schotel met polychroom decor van vele figuren, 37 cm diameter	 40-80

5256	 4 antiek Chinees porseleinen schotels waaronder Quanlong 23 en 24 cm diam	 50-100

5257	 2 Oosterse aardewerken kommen, 15,5 cm diameter, 20e eeuw	 -

5258	 18e eeuws Chinees porseleinen 8-kantige schotel met verdieping en blauw decor van flora en fauna 31 cm breed (2chips)	 100-200

5259	 6 Lowesoft polychrome verdiepte schotels met familie decor, 18e eeuws, 14 cm diameter, diverse randbeschadigingen	 100-200

5260	 6 Lowesoft polychrome kopjes met familie decor, 18e eeuws, 8 cm diameter	 60-80

5261	 6 antieke schotels met polychroom decor 23 cm doorsnee	 60-80

5262	 Koop Chinees porselein divers schade	 -

5263	 Chinees porseleinen schotel met fraai beschilderd decor van vrolijke figuren op terras met landschap en cartouches 23 cm 

	 diam (klein randschilfertje)	 100-200

5264	 Famille rose porseleinen schotel 23 cm diam (Kleine randschilfertjes)	 50-100

5265	 Chinees porseleinen schotel met blauw decor 23 cm diameter	 50-100

5266	 Chinees porseleinen schotel met bloemenmand decor 28 cm diam	 20-40

5267	 Bronzen sculptuur van staande man 34,5 cm hoog ( 1 voet manco)	 25-50

5268	 Aardewerken vaas/kan met hengsel, driehoek motief, Mochica Pero 8e eeuw, voet origineel, kruik later op voet gezet, ca. 22 cm hoog	 150-250

5269	 Afrikaans bewerkte benen sculptuur 45 cm hoog	 20-40

5270	 Aardewerken eivormige vaas met portret en gekleurd decor, Chimu Peru 12e / 14e eeuw, ca. 19 cm hoog	 400-600

5271	 Aardewerken pot met 2 dierfiguren, Chavin Peru 1700-300 BC met gelobte vorm, ca. 16 cm hoog (Gat)	 150-250

5272	 Houten voorouder figuur, Chimu Peru 12e / 14e eeuw, ca. 27,5 cm hoog	 200-400

5273	 7 insteekalbums met meest Wereldpostzegels	 -

5274	 Nederland combialbum 1980-1982, en album met PTT mapjes 1982-1986	 30-60

5275	 8 muntsets Nederland FDC, 1980, 1982 t/m 1988	 20-40



5276	 Album met Nederlandse munten, en koopje met oude lotnummers Nederlandse munten	 40-60

5277	 Zak met veel penningen, onderscheidingen en munten waaronder zilver	 100-200

5278	 Zak met veel penningen en onderscheidingen van diverse sporten 19e en 20e eeuw	 100-200

5279	 10 Chinese munten	 -

5280	 3 albums met wereldmunten	 40-60

5281	 Map met ca. 110 gravures en etsen Exlibris door diverse kunstenaars	 40-80

5282	 Oude en Nieuwe Beschryvinge van Holland, Zeeland en Vriesland etc. etc. jaar 1667	 100-200

5283	 4-delig Philosophiae Naturalis Principia Mathematica, jaar 1739-1742	 100-150

5284	 Koop ansichtkaarten buitenland	 40-80

5285	 4 insteekalbums met wereldpostzegels, en kistje	 30-50

5286	 Verzameling oude ansichtkaarten Nederland en buitenland, Belgisch bankbiljet, en 8 steendrukjes van modecreaties	 -

5287	 Oud album vol met diverse ansichtkaarten	 50-100

5288	 Album met ansichtkaarten van Arnhem	 -

5289	 Album met meest kinderansichtkaarten	 -

5290	 Meccano 30 bouwdoos	 -

5291	 Spel, Nain Jaume Gele dwerg	 -

5292	 Faller miniatuur autoracebaan	 25-50

5293	 Technofix Alpine Station met 2 bussen en opwindsleuteltje15 cm hoog, 83 cm lang	 30-60

5294	 Oud Oosters boek	 100-200

5295	 J van Lennep Onze voorouders geschetst, 4-delen 1838-1844	 -

5296	 Antiek boekje Latijns 13x8 cm	 -

5297	 Het Boek der Psalmen etc. uit 1775, in lederen kaft	 -

5298	 Mah-Jongg benen spel in houten 5-laads kistje met bordjes en boekje	 50-100

5299	 Mapje met etsen, gravures, plaatjes etc. van Arnhem	 -

5300	 Sabel uit India 94 cm lang, en sierzwaard 63 cm lang	 40-60

5301	 Antiek Indische kris 57 cm lang	 50-100

5302	 Antiek fraai bewerkte Indische kris in schede 46 cm lang	 50-100

5303	 Oosterse dolk in schede 41 cm lang	 -

5304	 Antieke beitel voor het houwen van steen, 66 cm lang	 25-50

5305	 Groot album 52,5x43 cm met oude buitenlandse ansichtkaarten	 100-150

5306	 Grote koop ansichtkaarten Nederland	 50-100

5307		  -

5308		  -

7000	 Nest van 4 verzilverde ovale dienschalen, met versierde rand,  afmeting 31x24 cm (kleinste) en 49x36 cm (grootste)	 80-120

7001	 Eiken kist met Debesco Sheffield Engeland bestek	 100-150

7002	 Fraai verzilverd ovaal dienblad, met versierde rand en handgrepen versierd met cartouche, binnenbak royaal versierd met floraal 

	 decor, 74x45 cm	 75-125

7003	 Djokja ronde schaal, rijkelijk versierd met floraal en ajour gezaagd decor en staand op 3 bolpootjes, diameter 30 cm, 628 gram	 175-225

7004	 Plate 5-lichts tafelkandelaar, 41 cm hoog	 50-100

7005	 Ronde gedreven zilveren fruitschaal versierd met bloemmotieven, Djokja, ca. 1930, gewicht: 330 gram	 125-175

7006	 Verzilverde pepermolen, 19 cm hoog en een theebus van draadglas met verzilverd montuur en dop, 11 cm hoog	 20-40

7007	 2 Kleine kandelaartjes, Israël 925, 6 cm hoog, 30 gram	 20-40

7008	 Oosterse bokaal op houten console, rijkelijk bewerkt met floraal decor en figuren ,22 cm hoog	 30-60

7009	 2 Fotolijstjes, 925, met strakke rand, 9x13 cm	 40-80

7010	 2 Tafelkandelaren Sterling (geen keur), 19 cm hoog, bruto 580 gram	 100-200

7011	 Bonbonschaaltje voor 2 a 3 bonbons, 800, ajour gezaagd, 9x6 cm	 20-40

7012	 Djokja ovaal schaaltje, 800, versierd met floraal decor, 25x19 cm, 280 gram	 75-125
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7013	 Verzilverd ovaal mandje op voet, ajour gezaagd, met hengsel, 18x13x6 cm	 20-40

7014	 Fotolijstje, 925, met versierde rand, 9x13 cm	 25-50

7015	 3 Verzilverde vaasje, 11,14 en 18 cm hoog	 20-40

7016	 Geslepen kristallen karaf met montuur, 800 en zilveren stop, 32 cm hoog	 30-60

7017	 Verzilverde taartschep, Hooijkaas en 12 verzilverde taartvorkjes, met versierde steel en kroon op top	 30-60

7018	 Fraai verzilverd eierstelletje met 6 zilveren lepeltjes, Engeland Sheffield 1905	 100-125

7019	 12 Verzilverde taartvorkjes, Wellner, met versierd heft, in cassette	 20-40

7020	 Fotolijstje, 925, met geribde rand, 9x13 cm	 25-50

7021	 Fotolijstje met strakke rand, 9x6 cm	 20-40

7022	 3-delig Gero verzilverd kapstel, gehamerd en versierd met floraal decor,	 20-40

7023	 Slacouvert met zilver en verzilverd heft, puntfilet, in cassette	 20-40

7024	 12 Verzilverde vorken en 11 verzilverde lepels, Gero, versierd me parelrand	 30-60

7025	 Verzilverde visdienschep, ajour gezaagd en versier met floraal decor, 32 cm lang	 20-40

7026	 6 fraaie messen met natuurstenen handvat	 20-40

7027	 Klontjestang, 18e-eeuws	 25-50

7028	 2-delig Verzilverd vistrancheerset, met bewerkte greep	 20-40

7029	 Fraaie verzilverde dekselschaal met afschroefbare greep, ook te gebruiken als twee dekselschalen	 30-60

7030	 12 Verzilverde taartvorkjes, Hooijkaas, ajour gezaagd floraal decor, in cassette	 20-40

7031	 Fotolijstje, 925, met bewerkte rand, 9x6 cm	 20-40

7032	 Vierkant fotolijstje, 925, met bewerkte rand, 5x5 cm	 20-40

7033	 Fotolijstje, 925, met bewerkte rand, 9x6 cm	 20-40

7034	 Verzilverde cassette, ca. 6-persoons, Michelin 100	 -

7035	 Oosterse filigrain sieradenset b.u. armband, ring, 2 oorclips en een broche (speld mist)	 -

7036	 4 Antieke gespen	 30-60

7037	 11 Diverse horloges	 -

7038	 2 Zakken divers bijou	 -

7039	 Fantasiecollier met diverse edelstenen, 64 cm lang	 20-40

7040	 6-rijig Lapis Lazulli collier met onedel slot	 40-80

7041	 Koopje divers bijou w.o. ring 333, colliers, munten etc.	 -

7042	 Koop bijou waaronder collies en een avondtas	 -

7043	 Koop sieraden waaronder bijou, zilver en goud	 -

7044	 Koop divers bijou	 -

7045	 Koopje divers bijou	 50-100

7046	 Koop divers, waaronder zilver en verzilverd	 -

7047	 Koopje divers bijou	 -

7048	 Koop divers bijou	 -

7049	 Keltum verzilverd bestek, bestaande uit 5-persoons groot bestek en 6-persoons klein bestek, incl. 9-delig opdienbestek, 

	 klontjestang en 6 likeurlepeltjes 800	 50-100

7050		  -

7051	 Zilveren 3-lichts tafelkandelaar,, 18 cm hoog, bruto 372 gram	 50-100

7052	 Zilveren 3-lichts tafelkandelaar, 21 cm hoog, bruto 524 gram	 100-150

7053	 8-kantig Zilver dienblad met gedecoreerde en gelobde rand, 39 cm diameter, 1080 gram	 400-600

7054	 Zilveren houder met bloemdecor, 13 cm diameter, 138 gram	 80-120

7055	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, diameter 13 cm en een kristallen specerijenpotje met deksel op zilveren voet en zilver

	 lepeltje, 12 cm hoog en een (chip)	 40-60

7056	 Engelse balustervormige zilveren Art Deco strooibus op ronde voet, Londen anno 1936	 100-150

7057	 2 Zilveren tafelkandelaren uitgevoerd in Korinthische stijl, van Kempen en Zoon, 1858-1924, 16 cm hoog, 368 gram	 150-250

7058	 Zilveren fruitmand met oren, staand op poten en fraai ajour gezaagd en gegraveerd decor naar antiek model, 31x21 cm, 788 gram	 300-500

7059	 Zilver lepelvaasje, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1906, rand versierd met parelrand, 7,5 cm, 76 gram	 30-60

7060	 Zilveren suikerstrooier, Engeland gekeurd Sheffield jaarletter 1951, 14,5 cm hoog, 114 gram	 100-125



De prijs

Het vraagstuk!

Raad het object!
In deze rubriek willen wij u weer een voorwerp laten zien waarover wij uw mening willen vragen.

In het vorige magazine hebben wij u een object laten zie, een soort van tang. Dit was een smeedijzeren kandelaar waarin een blok 
paraffine met lont (voorloper van kaars) in werd geklemd om zo kaarsen in een grote kroonluchter aan te kunnen steken. Uit de 
juiste inzendingen hebben we Frank Folders uit Bergen op Zoom getrokken als winnaar van het boek met de veilingopbrengsten 
2012-2013. Voor de september-veiling hebben we weer een object gevonden dat we graag aan u voor willen leggen.

Deze keer stellen wij u weer de vraag: Wat is het origineel? Het gaat om een bronzen beeldje dat veelvuldig is gekopieerd. Het 
beeldje komen we tegen in gips, brons en zelfs in kunststof. Daar willen we graag uw mening over weten.
Met dit object willen wij u vragen om ons antwoord te geven op de volgende vragen:
•	 Wie is de originele maker van het beeld?
•	 Wie is de dame op de sofa?
•	 In welk museum is dit origineel te bewonderen?
•	 Wat zal de veilingwaarde zijn?
Dit object kunt u bekijken tijdens de kijkdagen in een van de vitrines en op onze website.

Uw antwoord kunt u voor maandag 1 september 17.00 uur mailen naar: vraagstuk@derksen-veilingbedrijf.nl  of inleveren 
tijdens de kijkdagen bij de info-desk. Onder de goede inzenders verloten wij dit keer het onlangs uitgeven boek Kunst- en 
Antiekveiling 2012/2013 met opbrengsten van bijzondere spullen op veilingen in de afgelopen 2 jaar.

Prijsvraag

Het vraagstuk



7061	 Engels zilveren strooibus, Birmingham, jaarletter 1935, 17 cm hoog, 130 gram	 75-125

7062	 18e Eeuws zilver pijpcomfoor op 3 pootjes met vrouwfiguren 9 cm hoog, 212 gram	 150-250

7063	 Zilver vaasje met parelrand, jaarletter 1917, 13 cm hoog en een zilver theezeefje Kon Begeer Voorschoten 1925-1961	 20-40

7064	 6 Antieke zilveren tafellepels, ca. 1770, vermoedelijk Nijmegen, meesterteken: onleesbaar	 200-300

7065	 Zilveren roomkan, Duitsland, 11 cm hoog, 154 gram	 80-120

7066	 Engels zilveren sauskom, Londen, 21x8 cm, 438 gram	 350-400

7067	 Zilver zoutvat met vergulde binnenbak, 17e/18e eeuw, 5x7 cm, 70,8 gram	 75-125

7068	 Zilver bonbonmandje, jaarletter 1928, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 14x9 cm, 62 gram	 80-120

7069	 2 Zilveren tafelkandelaren, Duitsland 925/1000, 7 en 8 cm hoog, bruto 392 gram	 40-80

7070	 Zeer fraai 3-delig zilveren theeservies, vermoedelijk Noord Europa met houten grepen, Art Deco stijl, bruto 832 gram	 750-1000

7071	 Zilveren coupe met oren, gedragen door 2 zwanen, herkomst Spanje, 18 cm hoog, bruto 390 gram	 125-175

7072	 Zilveren ajourgezaagde bonbonnière met parelrand, A Presburg Haarlem, jaarletter 1972, 15,5x9 cm, 72 gram	 40-80

7073	 2 Zilveren vingerdoekringen, zilver bakje, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1940 en een ajour gezaagde houder, 

	 B W van Eldik Zutphen, jaarletter 1928, totaal 88 gram	 20-40

7074	 6 Zilveren likeurlepeltjes, N J de Pleijt Schoonhoven 1911-1915 en een zilveren bewerkte houder voor een maggiflesje, B W van 

	 Eldik Zutphen, jaarletter 1931, diameter 2x2 cm, 56 gram	 20-40

7075	 Zilveren beker, met lijnen gegraveerd, 10 cm hoog, 90 gram	 30-60

7076	 6 Zilveren lepeltjes, van Kempen, jaarletter 1882, 62 gram	 30-60

7077	 Zilveren brandewijnkom naar antiek model, ajour gezaagd in de voet en de bak fraai gegraveerd. Zaanlandse Zilversmederij, 

	 10 cm hoog, 422 gram	 200-400

7078	 Zilveren gecontourneerde koektrommel, Kon. Begeer Voorschoten, jaarletter 1926, 16x10x7 cm, 502 gram	 300-500

7079	 2 Zilveren balustervormige tafelkandelaren, 925/1000, E.A.D. Aubert Den Haag, jaarletter 2009, versierd met floraal decor, 18 cm hoog, 

	 bruto 426 gram	 375-425

7080	 Ovaal zilver dienblad, 925/1000 met ajour gezaagd decor en voorzien van een parelrand, R J Spaanstra Drachten, jaarletter 

	 1895, 43x25 cm, 946 gram	 400-600

7081	 Ebbenhouten voorzittershamer met zilver montuur met gravering: Aangeb door de Chr. reciteeren propagandavereen 

	 T F S A App.dam 16-11-1927	 40-80

7082	 Ronde zilveren koektrommel afgezet met filetranden, laat-empire, anno 1828	 400-500

7083	 Naar antiek model zilveren brandewijnkom met gegraveerd decor en fraaie oren, Heerenz en zoon naar Antoni Maas Groningen, 

	 jaarletter 1960, 9 cm hoog, 298 gram	 100-150

7084	 8 Zilveren lepeltjes, wed Hendrik van der Ree Schoonhoven, jaarletter 1870, 13 cm, 70 gram	 40-80

7085	 6 Grote en 6 kleine messen met zilveren heft, D J Aubert Den Haag, jaarletter 2008, Haags lofje, bruto 1130 gram	 1200-1300

7086	 Zilveren couvert, jaarletter 1935, puntfilet, kaasmesje en botermesje en een veterhaak	 -

7087	 Zilveren huismus, 925/1000, 13 cm hoog, 126 gram	 250-300

7088	 6 Diverse kleine zilveren lepeltjes, zilveren gembervork, Pieter Suur Schoonhoven, jaarletter 1868 en een zilveren suikerschep met 

	 agaat heft, bruto 66 gram	 25-50

7089	 7 Zilveren peper- en zoutstrooiers van diverse dieren en 2 zilveren klemmen voor menukaart of tafelschikking, 232 gram	 60-80

7090	 3-delig set om cake te snijden en presenteren, met zilveren gedecoreerd heft, 925/1000, in cassette	 80-120

7091	 Divers zilver bestek, waaronder gembervorkjes, sauslepel en kaasmesjes, 236 gram	 60-80

7092	 Zilveren band voor cake of bonbons, ajour gezaagd en voorzien van een parelrand, ond. meesterteken, jaarletter 1961, 18x14 cm, 

	 130 gram	 75-125

7093	 Zilveren bokaal op voet, met inscriptie, 24 cm hoog, 292 gram	 80-120

7094	 Stel grote zilveren kolomkandelaars met balustervormige schacht versierd met cannelures, rustend op ronde voet, 1e gehalte, h. 30 cm	 700-900

7095	 Zilver 4-delig theeservies, 925/1000, van Kempen jaarletter 1965, bruto 1110 gram	 400-800

7096	 Zilveren shaker, Duitsland, 18,5 cm hoog, 318 gram	 100-150

7097	 Zilver bonbonschaaltje, 925/1000, Aubert Den Haag, jaarletter 1999, ajour gezaagd, versierd met parelrand en staand op 4 pootjes, 

	 17x14 cm, 194 gram	 350-450

7098	 Stel antieke Franse ajourgezaagde zilveren Louis XVI zoutvaatjes met blauwglazen binnenbakje, ca. 1790, vermoedelijk 

	 vervaardigd te Parijs	 200-300

7099	 Zilver mandje, J E Galswell en Co, 925/1000, met hengsel en  blauw glazen binnenbak, 8,5 cm diameter, gewicht mandje netto 64 gram	 50-100



7100	 Zilver blakertje met chinees schoteltje als vetopvanger	 50-100

7101	 Louis Seize-stijl ijsemmer met blauwe glazen binnenbak en zilver montuur en hengsel, incl. hengsel 25 cm hoog, bruto 506 gram	 150-200

7102	 Antieke ovale zilveren snuifdoos op voetje, met vergulde binnenzijde, Hamburg ca. 1730	 200-300

7103	 2 Zilveren zoutvaatjes met zilveren lepeltjes, zilver mosterdpotje met zilver lepeltje (glas gelijmd), jaarletter 1920 en een zilveren 

	 peperstrooier, allen versierd met parelrand en guirlandes en blauw glazen binnenbakjes	 80-120

7104	 Oosters porseleinen theebus met blauw floraal decor en zilver montuur en dop, versierd met parelrand, 13 cm hoog	 100-150

7105	 Ovaal schaaltje met blauw floraal decor (chip) met daaraan een zilveren beugel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 

	 1888, versierd met parelrand	 30-60

7106	 5-delig Deens gehamerd zilveren Art Deco theeservies, afgezet met parelrand, voorzien van ebbenhouten greep en knop, 

	 bestaande uit  theepot, melkkan, suikerpot met deksel, lepelvaasje en bijpassend dienblad, ca. 1925	 1200-1600

7107	 3 Zilveren miniatuurtjes, Man op fiets, Sint Joris met de draak en 2 figuren bij paard	 30-60

7108	 Zilveren miniatuur van een haas, 925/1000, 6 cm hoog	 75-100

7109	 Zilveren miniatuur van figuur met trompet	 100-125

7110	 Zilveren miniatuur Chanoeka, 12 cm hoog, 74 gram	 40-80

7111	 Miniatuur zilveren waterketel naar Adrianus van Geffen, 4 cm hoog	 20-40

7112	 Zilveren miniatuur van een lezende Abraham op schommelstoel	 60-80

7113	 Zilveren miniatuur Chanoeka, 10 cm hoog, 34 gram	 20-40

7114	 Ovaal zilver dienblaadje met gelobde rand, Duitsland, 29,5x20,5 cm, 318 gram	 125-175

7115	 Kapitale zilveren broodmand, ajour gezaagd en voorzien van een parelrand, Gebr. van der Ree Schoonhoven, jaarletter 1920, 

	 32x21 cm, 564 gram	 200-400

7116	 Zilveren pijpwroeter naar antiek model met zeilboot op top, 11,5 cm	 40-80

7117	 Zilveren briefopener met in elkaar verstrengelde figuren, 20,5 cm, 112 gram	 70-100

7118	 Zilveren yat, 925/1000, steel versierd met floraal decor,  24 cm lang	 175-225

7119	 Zilveren cakeprikker, jaarletter 1947, met ajour gezaagd floraal decor, 19 cm	 20-40

7120	 Zilveren briefopener, 925/1000, met uit op top, 14 cm lang	 50-75

7121	 Briefopener met zilver heft, 925/1000, versierd met floraal decor, 21 cm lang	 30-60

7122	 Zilveren natfruitschep met aan de achterzijde gegraveerd decor van een zwaan, J Didrichsen, Denemarken, 30 cm, 96 cm	 120-160

7123	 Zilveren rammelaar met fluitje, E A D Aubert Den Haag , met gegraveerd decor, 12 cm lang	 200-250

7124	 Zilver rond doosje voor melktandjes, A E D Aubert Den Haag, met haas op top, 5 cm hoog	 60-80

7125	 Zilveren rammelaar, 925/1000, Poes, aan houten ring	 50-100

7126	 Ovale antieke zilveren snuifdoos met gravering, jaarletter 1842, 6x4,5 cm	 30-60

7127	 Antieke zilveren muntdoos met munt op top uit 1786 met aan de zijkant inscriptie met 1862, 3,5 cm hoog	 40-80

7128	 Antieke zilveren snuifdoos met gegraveerd decor, jaarletter 1863	 40-80

7129	 Zilveren lodereindoosje, jaarletter 2004, rijkelijk versierd met schildjes en floraal decor, 4 cm hoog	 100-150

7130	 Zilver rond pillendoosje, 925/1000, met gegraveerde deksel en bodem, diameter 5,5 cm	 100-150

7131	 Zilver lodereindoosje, J H van der Meulen en Zoon Joure, jaarletter 1979, versierd met cartouche en floraal decor, 4 cm hoog	 30-60

7132	 Zilveren ovale nootmuskaatrasp, 925/1000, met gegraveerd decor 4 cm hoog	 150-200

7133	 Zilver rond pillendoosje, Willem de Pleijt Schoonhoven, jaarletter 1854, met gegraveerd decor op deksel, diameter 5 cm	 40-80

7134	 3 Zilveren naaldenkokers, 925/1000	 75-100

7135	 Zilveren speldenkussen, 925/1000, model sportschoen, 5 cm lang	 40-80

7136	 3-delig naaisetje, 925/1000, bestaande uit zilveren vingerhoed, zilveren naaldenkoker en een naaischaartje met zilveren heft, in etui	 80-120

7137	 Zilveren loep, 925/1000, met versierde steel, 14 cm lang	 40-80

7138	 Ruitjesgeslepen kristallen strooier met zilver montuur en dop, 13 cm hoog en een geslepen kristallen theebus (bodem kapot) met 

	 zilver montuur en dop, 11 cm hoog	 20-40

7139	 Zilveren theelicht, A Presburg Haarlem, jaarletter 1965, 222 gram	 75-125

7140	 Ajourgezaagd zilver schaaltje van Eldik Zutphen, jaarletter 1945/1946, 17x13,5 cm, 120 gram	 25-50

7141	 Kristallen bonbonmandje met zilveren hengsel, 10 cm diameter	 40-80

7142	 Geslepen kristallen schaal op zilveren voet, staand op houten console en 3 bolpootjes, 9 cm hoog	 30-60

7143	 Geslepen kristallen coupe met deksel op zilveren voet, 22 cm hoog	 25-50

7144	 Geslepen glazen koekbus met floraal decor en zilveren deksel en montuur, 800/1000,  Hongarije ca. 1920, 21 cm hoog	 75-125
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7145	 12 Zilveren lepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, met versiering op top, in cassette, 132 gram	 30-60

7146	 Geslepen kristallen presenteerschaaltje (chip), diameter 19 cm met zilveren beugel, A Chr. Fontani Amsterdam 1921-1971, 

	 versierd met parelrand	 25-50

7147	 Geslepen kristallen dekselcoupe op zilveren voet en zilveren knop op deksel, 19 cm hoog	 30-60

7148	 Zilveren broodmand met oren gedragen door leeuwmaskers, zijkanten ajour gezaagd, 28x17,5 cm, 376 gram	 150-200

7149	 Zilveren 3-lichts tafelkandelaar, Duitsland, 12 cm hoog, 228 gram	 75-125

7150	 Rijkelijk bewerkte ovale zilveren schaal, 925/1000, staand op 4 sierlijke pootjes en versierd met floraal decor en cartouches, 

	 29x40 cm, 1000 gram	 750-900

7151	 Zilveren koffiepot, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1875, versierd met parelrand, 26 cm hoog, 596 gram	 275-325

7152	 Paar zilveren fazanten, A E D Aubert Den Haag, jaarletter 1999, 342 gram	 900-1100

7153	 Rond porseleinen schaaltje, Makkum, versierd met floraal decor met daaraan een zilveren beugel, jaarletter 1952, diameter 16 cm	 30-60

7154	 2 Zilveren tafelkandelaren, Cornelis van Baarn Schoonhoven, jaarletter 1911, op vierkante voet en versierd met parelrand, 15,5 cm 

	 hoog, bruto 518 gram	 200-400

7155	 Zilveren broodmand Zwitserland St. Eloy, 830/1000 met geschulpte rand, 26x18 cm, 394 gram	 150-250

7156	 2 Zilveren servetbanden en 3 zilveren vingerdoekringen, 82 gram	 25-50

7157	 Zilveren grutto, A E D Aubert Den Haag, 925/1000, 10 cm hoog	 150-175

7158	 Zilveren bonbonnière, ajour gezaagd en voorzien van een parelrand, Hoogteiling en Presburg Haarlem, jaarletter 192915x9 cm, 

	 54 gram	 80-120

7159	 Zilveren ajourgezaagde bonbonnière van Kempen jaarletter 1930, 14,5x8,5 cm, 56 gram	 40-80

7160	 Zilver bonbonschaaltje, 925/1000, D J Aubert Den Haag, jaarletter 1999, ajour gezaagd en versierd met parelrand en hengsel, 

	 staand op 4 pootjes, 13x11 cm, 94 gram	 200-300

7161	 Zilveren bonbonschaaltjes, A Presburg en Zoon Haarlem , jaarletter 1967, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 14x10 cm, 

	 90 gram	 40-80

7162	 2 Odeurflacons met gouden en zilveren dop (stopjes manco)	 30-60

7163	 Glazen odeurflacon met gouden montuur en dop (zonder stopje) in foedraal	 40-80

7164	 2 Zilveren bonbontips, Sterling, 8x5,5 cm,28 gram	 20-40

7165	 Fraai zilver 3-delig theeservies 925/1000, Fisher Sterling, pot 26 cm hoog, totaal 1.474 gram	 700-1000

7166	 Zilveren tabaksdoos naar antiek model met gegraveerd decor van een zeilboot, meesterteken Cornelis Capoen Schoonhoven 

	 1900-1911, 13x8 cm, 170 gram	 100-150

7167	 Antiek meerschuim sigarettenpijpje met gouden montuur, in foedraal (mondstukje defect)	 40-80

7168	 Glazen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop en stopje en een glazen odeurflacon met zilveren montuur en dop en stopje	 100-200

7169	 2 Antieke odeurflacons w.o. met gouden dop (1 stopje manco)	 30-60

7170	 Zilveren broodmand, van Kempen en Begeer, ajour gezaagd en versierd met floraal decor en parelrand, 304 gram, 25x18 cm	 150-250

7171	 Rond zilver mandje, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1916, diameter 14 cm, 80 gram	 30-60

7172	 Engels zilveren lepel, Londen 1771, bladmotief bak en gegraveerd met floraal decor, 22 cm, 60 gram	 50-75

7173	 Zilver cabaret met gedecoreerde rand, staand op 4 pootjes, Sheffield, jaarletter 1943, 25 cm diameter, 578 gram	 150-250

7174	 Kristallen schaal op zilveren blad (25x16 cm) met zilveren deksel, Duitsland 830/1000, zilver 432 gram	 100-150

7175	 Friese hexagonale zilveren beker met voorstelling van herder met hond en muziekinstrumenten in cartouches, anno 1882	 250-350

7176	 Zilveren bonbonnière met hengsel, ajour gezaagd en voorzien van parelrand, 925/1000, Aubert Den Haag, 13,5x10 cm, 86 gram, 

	 jaarletter 2002	 60-100

7177	 Stel Russische zilveren kaviaarmessen versierd met graveerwerk, Moskou anno 1886	 100-150

7178	 2 Zilveren sauslepels, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletters 1908 en 1912, steel versierd met cartouche, 19 cm, 132 gram	 20-40

7179	 Georg Jensen zilveren koffiepot, 16 cm hoog, roomkannetje en kan met klep 12 cm hoog, ca. 1906, totaal bruto 686 gram. 

	 Vergelijkbaar afgebeeld in boek Georg Jensen Holloware, blz. 38	 1500-1750

7180	 Zilveren tasbeugel met gedreven Hollands decor, Herman Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1927, 16,5 cm breed, 106 gram	 30-60

7181	 Handspiegel met zilver montuur in de vorm van antieke tasbeugels met zwaandecor, Zaanlandse Zilversmederij, jaarletter 1963, 33 cm	 75-125

7182	 Koopje bijou waaronder armbanden, horloges, zilveren sieraden en een kralentas  met beugel, 800/1000	 -

7183	 Geborduurde avondtas met zilveren beugel, ca. 1900 met valse keuren, beugel 15 cm breed	 75-125

7184	 Zilveren handspiegel, versierd met floraal decor, 27 cm lang	 25-50

7185	 Jugendstil handspiegel met geëmailleerd decor van een pauw, gemerkt G Hermeling, 800, 27 cm	 80-120



7186	 Zilveren tafelschuier, versierd met Hollands landschap en floraal decor,16x11 cm en een Engels zilveren tafelkandelaar, Birmingham 

	 925/1000, 12 cm hoog	 40-80

7187	 Koopje divers w.o. zilveren fleslabels	 -

7188	 Koopje divers zilver, waaronder kandelaar, pillendoosje (defect) en collier, bruto 200 gram	 50-100

7189	 Zeer fraaie handspiegel in zilveren lijst, rijk gedecoreerd met zwanen en gravering, jaarletter 1956, 35,5 cm lang	 100-150

7190	 Geborduurde beursje met zilveren beugel, B W van Eldik Zutphen, 9,5 cm breed en een kralenbeursje met zilveren beugel, 

	 Willem van Baaren Schoonhoven, jaarletter 1859, 9 cm breed	 40-80

7191	 Zilveren broodmand met oren gedragen door leeuwmaskers, zijkanten ajour gezaagd, 28,5x16,5 cm, 368 gram	 150-200

7192	 Zilveren tafelkandelaar, 925/1000, D J Aubert Den Haag, jaarletter 1993, 27 cm hoog, bruto 620 gram	 225-275

7193	 Glazen knijpfles met gegraveerd decor van pagode en hert met zilver montuur en stop met 3 master op top, 30 cm hoog	 75-125

7194	 Zilveren tafelkandelaar, 5-lichts, Duitsland, 21 cm hoog, bruto 706 gram	 200-300

7195	 Zilver 3-delig theeservies Edward and Sons Glasgow, gekeurd Sheffield 1930, pot 12,5 cm hoog, bruto 476 gram	 350-500

7196	 Zilveren ajourgezaagde bonbonnière, G Reijen Schoonhoven, jaarletter 1921, 14x8,5 cm, 76 gram	 40-80

7197	 Zilveren filigrain mand, vermoedelijk 19e eeuw, met invoerteken Nederland, 22x15 cm, 278 gram	 100-150

7198	 4 Stuks divers zilver w.o. Eierdopje België? en een strooier Engeland, bruto 166 gram	 30-60

7199	 Zilveren ajourgezaagde bonbonnière met parelrand, P G de Geus en J Duijndam Leiden, jaarletter 1923, 9x12 cm, 76 gram	 40-80

7200	 3 Diverse zilveren vaasjes, 114, 17 en 21 cm hoog, bruto 324 gram	 50-100

7201	 Zwavelpotje met zilver hengsel en deksel, odeurflacon met zilver dopje (incl. stop) en een  miniatuur telefoonboekje met pen, 835, 

	 2,5x5 cm en een zilveren naaldenkoker, C Preijers Amsterdam 1822-1834	 40-80

7202	 Zilver rond fotolijstje, E A D Aubert Den Haag, met strik op top, 7 cm hoog	 40-80

7203	 12 Zilveren taartvorkjes, P van Oostrom Schoonhoven 1926-1941, met ajour gezaagd floraal decor, in cassette, 120 gram	 40-80

7204	 Zilver gelobd bonbonschaaltje op voet met parelrand, Engeland Sheffield 1975, 13 cm diameter, 118 gram	 30-60

7205	 2-delig Zilver roomstelletje, Fa Hamco Amsterdam, jaarletter 1947, diameter 8 cm, 106 gram	 30-60

7206	 Zilver theezeefje, jaarletter 1931m ajour gezaagd en versierd met floraal decor en molen (zonder wieken) op top, en een zilver 

	 lekbakje , jaarletter 1944, staand op 3 bolpootjes, 84 gram	 20-40

7207	 Zilveren asbak en 2 drageebakjes, totaalgewicht 98 gram	 50-100

7208	 Antiek Oosters zilveren bakje met diverse figuren 126 gram	 -

7209	 Zilveren tafelnummers in cassette, 2 zilveren vaasjes, 10 cm hoog en een zilveren servetband	 30-60

7210	 Zilver ajourgezaagd dienblaadje met parelrand, van Kempen en Zoon Voorschoten, jaarletter 1916, 21x13 cm, 216 gram	 75-125

7211	 7 Diverse miniatuur fotolijstjes	 -

7212	 Zilveren dubbele sigarettenetui met vergulde binnenbak, 7,5x8,5 cm, 180 gram	 50-100

7213	 Zilveren bonbonnière met ajourgezaagd decor en voorzien van een parelrand, 925/1000, Koninklijke van Kempen en Begeer, 

	 jaarletter 1972, 14x11 cm, 100 gram	 50-100

7214	 Zilveren ovale doos, A Maas Groningen en H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1947, rijkelijk versierd met figuren en floraal decor, 

	 10x7 cm, 166 gram	 50-100

7215	 Cassette met 2 zilveren vleesvorken, 19 cm	 30-60

7216	 Verguld zilveren theebus, 9 cm hoog en een bijbehorend theezeefje, beide met geëmailleerd floraal decor	 30-60

7217	 Verguld zilveren klontjestang, Frankrijk, met geëmailleerd decor en klauwpootjes, 14 cm, 32 gram	 40-80

7218	 Esdoornhouten lepeldoosje op ivoren pootjes met 6 zilveren likeurlepeltjes met jaarletter 1849	 100-150

7219	 Vierkante zilveren sigarettendoos Peru, 9x9,5 c, 925/1000, 272 gram	 50-100

7220	 Fraaie zilveren empire visschep met ajourgezaagde bak en steel versierd met cannelures, Amsterdam anno 1802, meester: 

	 Hendrik Smits, winkeliersmerk: Diemont	 100-150

7221	 Engelse zilveren sigarendoos, Birmingham, jaarletter 1913, 12,5x9 cm, 160 gram	 120-160

7222	 Zilveren sigarettendoos, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1962, met houten binnenbak, rijkelijk versierd met 

	 figuren, 12x9 cm, bruto 294 gram	 75-125

7223	 12 Zilveren lepeltjes, Kon van Kempen en Begeer Voorschoten, jaarletter 1969, dubbelfilet, in cassette, 188 gram	 40-80

7224		  -

7225		  -

7250	 Esprit horloge, in origineel blikje	 -

7251	 4 Vestzakhorloges in zilveren kast, w.o. savonethorloge en Engels vestzakhorloge met sleutelopwinding, Chester anno 1857,

	 met zilveren horlogeketting, Birmingham anno 1905	 100-150
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7252	 4 Zwitserse zakhorloges in zilveren kast met geëmailleerde wijzerplaat, periode 1880-1910	 100-150

7253	 4 Vestzakhorloges in zilveren kast, alle voorzien van sleutelopwinding, w.o. Londen anno 1867 en Birmingham anno 1904	 100-150

7254	 4 Gouden ringen en een medaillonhanger, bruto 13,1 gram	 100-150

7255	 Koopje van gouden sieraden, trouwring, armband en 2 broches, 18,5 gram	 250-300

7256	 Fantasie collier van rosekwarts, agaat en verzilverde kralen, 54 cm	 125-175

7257	 Fantasiecollier met grote roze bollen, 46 cm	 20-40

7258	 Fantasiecollier gemaakt van Blue Lace Agaat en jadeiet, voorzien van magneetsluiting, 48 cm	 20-40

7259	 Antiek Engels vestzakhorloge in dubbele zilveren kast, uitgerust met snek en spillegang, Londen anno 1825, met zilveren 

	 horlogeketting, Birmingham anno 1889	 150-200

7260	 A W W Co Waltham Mass horloge in gouden kast, nummer 12062497	 100-150

7261	 Elgin Watch Company herenvestzakhorloge in vergulde kast, serienummer 5923811, 1895. Productieperiode 1886-1898. Kast 

	 gemaakt door Joseph Fahys en Co montauk, serienummer 1002528 (glas manco)	 -

7262	 Collier van lapis lazuli aan zilver bolslotjes, 46 cm	 225-275

7263	 Art Deco dameshorloge, bezet met 20 briljantgeslepen diamantjes	 350-450

7264	 Hamilton dameshorloge in platina kast en bezet met briljantgeslepen diamanten	 450-550

7265	 Gruen (1894-1958) Art Deco dames polshorloge, binnenzijde gemerkt met Gold-rolled) bezet met saffier op de opwindkroon en 

	 gegraveerd decor aan de zijkant. (nieuw bandje)	 100-150

7266	 Eterma dames polshorloge aan bruin lederen band	 75-125

7267	 Universal heren polshorloge in 18-krt gouden kast	 350-450

7268	 Omega Constellation polshorloge, automaat, bezet met 12 briljantgeslepen diamantjes	 350-450

7269	 Zilver collier met hanger in de vorm van een Boeddha, gemaakt van Jadeiet	 -

7270	 Stalen spang met hanger van toermalijn in gouden montuur	 125-175

7271	 Collier met zoutwaterpareltjes en kyanite en gouden sluiting, 41 cm	 30-60

7272	 Collier van lapis lazulli, aan zilver slotje, 45 cm	 60-80

7273	 Rozenkwarts collier, met zilveren hanger en slotje, 50 cm	 25-50

7274	 Heren polshorloge met zwarte band, automatic	 25-75

7275	 Heren polshorloge met bruine, quartz	 -

7276	 Heren polshorloge met zwarte band, automatic	 25-75

7277	 Euron gouden heren polshorloge, 18-krt, aan bruin lederen band, automatic	 525-625

7278	 Heren polshorloge met zwarte band	 -

7279	 Omega gouden heren polshorloge, 14-krt aan bruin lederen band	 525-625

7280	 Heren horloge, Longines, automaat, aan zwart lederen band	 200-300

7281	 Heren polshorloge met bruine band, quartz	 -

7282	 Heren polshorloge met zwarte band, quartz	 -

7283	 Horloge, mechanisch, Hamilton, aan bruin lederen band	 50-100

7284	 Heren polshorloge met blauwe band, quartz	 -

7285	 Longines heren polshorloge, kast genummerd T742198, wijzerplaat bezet met 5 briljantgeslepen diamanten	 450-550

7286	 Zilver staafjescollier, 46 cm, 34 gram	 20-40

7287	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 300-400

7288	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct.	 600-700

7289	 BWG rijring bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 18 mm	 75-125

7290	 BWG met platina ring, bezet met saffier en baquette geslepen diamant ca. 0,48 ct., 16,75 mm	 325-375

7291	 Witgouden alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.  0,79 ct., 17,75 mm	 500-600

7292	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 15,75 mm	 325-375

7293	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn, citrien en briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct., 17 mm	 250-300

7294	 Bicolor gouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,68 ct., 18 mm	 500-600

7295	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.  0,06 ct., 18 mm	 75-125

7296	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,5 mm	 375-425

7297	 Gouden alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,78 ct., 17,75 mm	 450-550

7298	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.  0,09 ct., 16,25 mm	 125-175



7299	 Gouden rozetring, 14-krt, met zilver, bezet met saffier en roosdiamantjes ca. 0,80 ct., 18,25 mm	 375-425

7300	 Zilveren ring, 925/1000, bezet met 8-kantig geslepen diamant ca. 0,70 ct., 18,75 mm	 325-375

7301	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 16 mm	 150-200

7302	 Witgouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,25 mm	 175-225

7303	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8-kantig diamantje ca. 0,01 ct., 18 mm	 40-80

7304	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 18 mm	 175-225

7305	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 17,75 mm	 375-425

7306	 Gouden dubbele rijring, 14-krt, bezet met saffier en 8-kantig geslepen diamantjes ca. 0,05 ct., 17,75 mm	 75-125

7307	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamantjes ca. 0,04 ct., 16,75 mm	 75-125

7308	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 24 zirkonia’s, 19,25 mm	 50-100

7309	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 8-kantige diamant ca. 0,02 ct., 17,5 mm	 40-80

7310	 Gouden ring, 14-krt, bezet met saffier en briljantgeslepen diamantjes, 17,25 mm	 125-175

7311	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 14 briljantgeslepen diamantjes, 17 mm	 125-175

7312	 Witgouden collier, 14-krt, met 14-krt witgouden rozethanger, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 42 cm	 500-600

7313	 Witgouden collier, 18-krt, met 14-krt witgouden hanger, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. ,010 ct., 40 cm	 150-200

7314	 Fantasiecollier met gouden slotje, 46 cm	 30-60

7315	 Set oorstekers met briljantgeslepen tanzaniet	 25-50

7316	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca.  ca. 0,40 ct.	 275-325

7317	 BWG oorhangers, bezet met smaragd en briljant geslepen diamant ca. 0,80 ct.	 675-725

7318	 Witgouden armband, 14-krt, bezet met 14 briljant geslepen diamanten ca. 0,21 ct.,  Wesselton H (SI), 13,4 gram	 150-250

7319	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,56 ct.	 375-425

7320	 Witgouden creolen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct.	 325-375

7321	 Broche gemaakt van 2 antieke zilveren Zeeuwse knopen, met jasseron ketting, 6 cm breed	 40-80

7322	 Dubbele zilveren broche, Niekerk Schoonhoven, 1970-heden, ajour gezaagd en versierd met floraal decor, aan zilveren jasseron ketting	 50-100

7323	 Gouden markiesring, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., 18,75 mm	 325-375

7324	 Gouden fantasiering, 18-krt, met zilver, 925/1000, bezet met saffier en roos geslepen diamant ca. 0,10 ct., 18 mm	 200-300

7325	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., 18 mm	 300-400

7326	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamantjes ca. 0,38 ct,,17,75 mm	 550-650

7327	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met vierkante saffier en12 briljant geslepen diamanten ca.  0,36 ct., 17,75 mm	 950-1050

7328	 Zilver jasseron collier, 90 cm met zilver fluitje, 925/1000, 35 gram	 100-150

7329	 Witgouden rozet oorknopjes, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct.	 275-325

7330	 Witgouden rozet oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct.	 525-625

7331	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., 17 mm	 325-375

7332	 Collier met hanger met robijn en briljantgeslepen diamanten en 2 idem oorstekers	 100-150

7333	 Gouden spel, 14-krt, bezet met 10 roosdiamantjes	 175-225

7334	 Zeer fraaie speld bezet met cultivé parel en 4 briljantgeslepen diamanten, Jugendstil ca. 1900 in foedraal Streeter and Co New Bond Street	 100-150

7335	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamant 17,5 mm	 500-600

7336	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met vele  briljant geslepen diamantjes ca. 1,05 ct., 20 mm	 750-850

7337	 Witgouden ring, 18-krt bezet met een solitair briljantgeslepen diamant ca. 0.50 ct. en 55 stuks (1 missend) , totaal ca. 1.05 ct., 17,75

	 mm, bruto 7,1 gram	 800-1200

7338	 Zilver collier met antieke zilveren hanger, bezet met peervormige diamant en kleine diamantjes, 40 cm	 200-300

7339	 2 Zilveren oorstekers bezet met imitatie parels en tanzaniet	 20-40

7340	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,50 ct., 17 mm	 625-725

7341	 Platina Art Deco-stijl broche bezet met 3 briljantgeslepen diamanten a ca. 0.20 ct. en 16 briljantgeslepen diamanten a ca. 0.10 ct. 

	 Totaal ca. 2.2 ct. 5 cm breed	 2250-2750

7342	 Gouden broche, 14-krt, bezet met 1 grote en 10 kleine roosdiamanten, ontwerp: van Meggelen	 325-375

7343	 6-rijig cultivé parelcollier met 18-krt wit- en geelgouden slot	 200-300

7344	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met parel en saffier, 17 mm	 50-100

7345	 5-rijig collier van zoetwater parels, verschillende diameter, aan 14-krt gouden slotje, 38 cm	 250-300

7346	 Rozet oorknopjes, 585, bezet met roosdiamantjes	 50-100

7347	 3-rijig collier met cultivé parels en groene jadeiet	 20-40



7348	 Parelcollier met sluiting 925	 80-120

7349	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct.	 375-425

7350	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,68 ct.	 100-1250

7351	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct.	 275-325

7352	 Bicolor gouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,40 ct.	 325-375

7353	 Parelarmband aan 18-krt gouden slotje	 75-125

7354	 3-rijige armband met cultivé parels grijs en een gouden slot, 14-krt, bezet met 6 briljantgeslepen diamantjes, ca. 20 cm	 400-600

7355	 Fantasiecollier gemaakt van schelp en imitatie pareltjes, 47 cm	 20-40

7356	 Collier met cultivé barokparels en granaatjes aan 14-krt antiek gouden slotjes, 72 cm	 225-275

7357	 Cultivé parelcollier, ca. 50 cm met witgouden sluiting, 14-krt	 100-125

7358	 Collier van imitatie pareltjes en gouden hanger eb slotje, 14-krt, 40 cm	 80-120

7359	 2 Meerkleurige fantasiecolliers met imitatieparels	 -

7360	 Gouden staafbroche, 14-krt, 2,3 gram, 6 cm lang	 40-80

7361	 Gouden harthanger, 18-krt, bezet met 17 briljant geslepen diamantjes, aan rubberen spang met zilver slotje, 48 cm	 375-425

7362	 Gouden collier, 14-krt, 18,7 gram	 150-250

7363	 Bicolor gouden ring, 14-krt, 3 gram, 17,75 mm	 50-100

7364	 Witgouden ring, 14-krt, 7,8 gram, 20 mm	 100-150

7365	 2 Gouden rijringen, 14-krt met elk 3 saffieren en 2 briljantgeslepen diamanten	 150-200

7366	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en briljantgeslepen diamantjes, 17 mm	 125-175

7367	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant (1 manco), 19 mm	 125-175

7368	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met 123 briljantgeslepen diamanten, ca. 2.00 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7369	 Gouden solitairring, 18-krt met briljantgeslepen diamant ca. 0.27 ct., TW VVS, bruto 3,0 gram, 17,75 mm	 200-300

7370	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamant, ca. 0.05 ct., bruto 2,4 gram, 17,0 mm	 100-150

7371	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met 4 prinses briljant geslepen diamanten ca. 0,35 ct., 16 mm	 325-375

7372	 Bicolor gouden ring, 14-krt, bezet met prinses briljant ca. 0,20 ct., 20 mm	 300-400

7373	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 5 saffieren en 20 briljant geslepen diamanten, 16,5 mm	 500-600

7374	 Gouden rozetring, 20-krt, bezet met 1 grote en 8 kleine briljant geslepen diamanten ca. 0,50 ct., 17,25 mm	 375-425

7375	 Gouden ring, 14-krt, bezet met pave briljant geslepen diamant, 17,75 mm	 425-475

7376	 Witgouden rozetring, bezet met synthetische saffier en roosdiamanten, 17 mm	 275-325

7377	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant en 2 baquette geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17 mm	 425-525

7378	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 10 briljant geslepen diamantjes, 16 mm	 175-225

7379	 Zilveren ring, bezet met ovale carneool, 19 mm	 25-50

7380	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamantje, 16,75 mm	 80-120

7381	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met vele zirkonia, bruto 3,0 gram, 16,75 gram	 75-125

7382	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met 1 grote en 8 kleine briljant geslepen diamanten ca. 2,5 ct., 16,25 mm	 800-900

7383	 Gouden draaibare ring, 14-krt, bezet met 6 diamantjes, bruto 5,7 gram, 17,5 cm	 100-150

7384	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct.	 125-175

7385	 Bicolor gouden oorhangers, 18-krt, bezet met roos geslepen diamant ca. 0,13 ct.	 250-300

7386	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met granaat, 19,25 mm	 125-175

7387	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 7 granaatjes, 17,25 mm	 50-100

7388	 Paar gouden oorstekers, 14-krt	 40-60

7389	 Bicolor gouden creolen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct.	 125-175

7390	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 31 briljantgeslepen diamanten ca. 0.62 ct. en 12 baquetgeslepen diamanten, 17,25 mm, 

	 bruto 6,0 gram	 750-1000

7391	 Collier van granaten, diverse diameter, aan 14-krt gouden bolslotje, 48 cm	 200-300

7392	 Fantasiecollier met granaat en zoutwaterpareltjes en voorzien van een gouden slotje, 42 cm	 25-50

7393	 Zeer fraaie geslepen amethist, ca. 22 ct., 4,4 gram, 21x16 mm (rondist enkele chipjes)	 50-100

7394	 Gouden ring, 14-krt, bezet met amethist, 18 mm	 100-200

7395	 Gouden ring, 14-krt bezet met amethist, 17,5 mm	 50-100

7396	 4-rijige granatenarmband, met 14-krt gouden slotje bezet met granaat, 18 cm	 100-150
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7397	 Granaten collier met gouden sluiting, 42 cm	 30-60

7398	 Almandien granaten collier ca. 60 cm met gouden slot, 14-krt	 125-175

7399	 Gouden figarocollier, 14-krt, met 14-krt gouden hanger, bezet met granaat, 40 cm	 225-275

7400	 Gouden broche, 14-krt, bezet met 6 kleine en 1 grote carneool, 3x3,5 cm, 7,1 gram	 175-225

7401	 Gouden broche, 14-krt, bezet met 3 bloedkoralen, 5,5 gram	 80-120

7402	 Gouden filigrain broche, 14-krt,  bezet met carneool, bruto 7,1 gram	 75-125

7403	 Gouden broche, 14-krt, bezet met bloedkoraal en filigrain, 6 cm	 125-175

7404	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met bloedkoraal, 19 mm	 50-100

7405	 Gouden ovale hanger, 14-krt, bezet met granaat	 40-80

7406	 Gouden hanger, 14-krt, bezet met ovale bloedkoraal aan double collier, 40 cm	 125-175

7407	 Gouden gourmetcollier, 14-krt, met 14-krt gouden hanger bezet met carneool, 42 cm	 75-125

7408	 3-delige gouden sieradenset met camee b.u. collier, ring 20 mm en een hangertje	 40-80

7409	 Lang amethist collier, met zilveren hanger en slotje, 88 cm	 60-80

7410	 2-delige sieradenset gemaakt van rock citrien, collier met magneetslot, 46 cm en set oorhangers	 25-50

7411	 Fantasiecollier met barnsteen	 -

7412	 Fantasiecollier met paarse bollen en magneetsluiting, 48 cm	 20-40

7413	 Gouden Venetiaans collier, 14-krt, met bicolor gouden hanger, 14-krt, gezet met parel en briljantgeslepen diamantjes ca. 0,02 ct., 42 cm	 100-200

7414	 Lang gouden collier, 14-krt, 90 cm, 17,3 gram	 400-500

7415	 Lang gouden collier, 14-krt, bezet met cultivé pareltjes, 80 cm	 150-200

7416	 Gouden collier, 14-krt, 62 cm met daaraan een gouden 10 gulden munt met montuur, 14,4 gram	 275-325

7417	 2 Gouden 5 gulden munten in montuur aan gouden collier, 14-krt, totaal 11,7 gram	 75-125

7418	 Gouden ring, 14-krt wit met geelgoud, bezet met enkele briljantgeslepen diamant ca. 0.10 ct. en vele diamantjes, 17,50 mm, bruto 

	 14,3 gram	 800-1200

7419	 Broche met camee in 14krt gouden montuur en een ring met camee	 100-150

7420	 Gouden collier, 14-krt, 60 cm, 9,3 gram	 150-175

7421	 Dubbele gouden gourmetcollier, 14-krt, 60 cm, 10,4 gram	 100-150

7422	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 zirkonia’s, 19,25 mm	 40-60

7423	 Gouden ring, 14-krt, bezet met synthetische robijn, 16,5 mm	 100-150

7424	 Gouden ring bezet met 3 saffieren en 2 briljantgeslepen diamantjes, 17,5 mm	 30-60

7425	 Gouden ring, 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamant, ca. 0.10 ct., 17 mm	 75-125

7426	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en 10 briljantgeslepen diamanten, 16,5 mm	 100-150

7427	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 briljantgeslepen diamantjes, 17,75 mm	 30-60

7428	 Gouden fantasiering 14-krt, in de vorm van een blaadjes, 18 mm	 75-100

7429	 Gouden ring, 14-krt, bezet met vele briljantgeslepen diamantjes, 17,75 mm	 80-120

7430	 Witgouden solitairring bezet met steen lijkend op diamant, 18,25 mm	 100-150

7431	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 9 briljantgeslepen diamantjes, 17 mm	 40-80

7432	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met briljantgeslepen diamant, 0.10 ct. en 8 briljantgeslepen diamantjes, totaal ca. 0.20 ct., 18,5 mm	 150-250

7433	 Gouden ring, 18-krt, bezet met 24 briljantgeslepen diamantjes a 0.01 ct., 18 mm	 80-120

7434	 9-krt Fantasiering, bezet met toermalijn, 18 mm	 75-125

7435	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met saffier en 16 briljantgeslepen diamantjes, ca. 0.20 ct., 16,5 mm	 200-400

7436	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 3 briljantgeslepen diamantjes, 17,5 mm	 30-60

7437	 Gouden alliancering, half model, 14-krt, bezet met 19 briljantgeslepen diamantjes, totaal ca. 0.20 ct., 16,5 mm	 100-150

7438	 Fantasiering, 585,  buitenlandse keuren, versierd met rozen, 18 mm, 4,3 gram	 50-100

7439	 Ring, Pt900, bezet met parel, 18 mm	 100-200

7440	 Rozetring, 585, bezet met briljant geslepen diamantjes, 17,75 mm, 2,8 gram	 75-125

7441	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljantgeslepen diamant ca. 0.50 ct., 18,75 mm	 450-550

7442	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met 5 briljantgeslepen diamantjes, ca. 0.25 ct., 18,5 mm	 100-150

7443	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct.	 175-225



7444	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met saffier en briljant geslepen diamant ca. 0,36 ct.	 250-300

7445	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met roos geslepen diamanten ca. 0,60 ct.	 500-600

7446	 Gouden oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct.	 375-425

7447	 Sieradenset bestaande uit 14-krt wit met geelgouden oorbellen, ring en hanger met totaal 27 briljant geslepen diamanten 0.21 ct. 

	 Wesselton H (SI), totaal gewicht 17,3 gram en ring 18,25 mm, met certificaten	 300-500

7448	 Bloedkoralen collier, 74 cm	 50-100

7449	 Sieradenset b.u. gouden collier, 14-krt, ca. 70 cm, ca. 19 gram met ovale hanger bezet met ovale opaal 2,8x2,2 cm omringd door 30 			 

	 briljantgeslepen diamanten a 0.05 ct. met bijpassende gouden ring, 18-krt, bezet met ovale opaal 2,1,4 cm omringd door 25 

	 briljantgeslepen diamanten a 0.02 ct.	 2000-2500

7450	 2-delige sieraden set b.u. collier, 51 cm en armband 19 cm	 25-50

7451	 Imposante gouden ring, 14-krt, gemaakt  van antieke carneool met wapengravure in een 19e eeuwse zetting, 17 mm, afmeting 

	 carneool 2,3 x2,8 cm	 325-375

7452	 Set gouden creolen, 14-krt, ca. 3,5 cm diameter, bezet met zirkonia, bruto 12,2 gram	 100-200

7453	 Armband gemaakt van goud en zilver en bezet met robijn en zaadpareltjes	 80-120

7454	 Bicolor gouden armband, 14-krt, bezet met 12 briljant geslepen diamanten ca. 0.18 ct. Wesselton (SI), 10,4 gram, met certificaat	 150-250

7455	 Gouden armband, 14-krt, bezet met vele zirkonias, 18,5 cm, bruto 12,0 gram	 125-125

7456	 Fantasiecollier	 20-40

7457	 Collier van bollen, 44 cm	 20-40

7458	 Collier bezet met onyx, cultivé parels en witte carneool aan 14-krt gouden slotje, 40 cm	 125-175

7459	 Zeer fraaie Jugendstil broche,18-krt goud met platina, bezet met geslepen saffier en briljantgeslepen diamanten, 

	 gemerkt Fuset y Graus, Barcelona, 12 cm, in etui	 1750-2000

7460	 Gouden collier met hanger, 14-krt, bezet met rookkwarts, 44 cm, 3 gram	 50-100

7461	 Gouden collier, 18-krt, 50 cm, 13,5 gram	 150-200

7462	 Gouden collier, 14-krt, met hanger bezet met 41 zirkonia’s, bruto 9,1 gram	 225-275

7463	 Gouden collier, 14-krt, 50 cm met daaraan een 14-krt gouden hanger van een Hugenotenkruis, 8,7 gram	 175-225

7464	 Collier van turkoois, met zilver slotje, 45 cm	 50-100

7465	 Collier van groene bollen en voorzien van een magneetsluiting, 46 cm	 20-40

7466	 Gouden ovale hanger, 14-krt, bezet met toermalijn	 40-80

7467	 Ronde broche van onyx, diameter 3 cm, bezet met 14-krt goud en zilver en roos geslepen diamant ca. 0,28 ct. (speld= metaal)	 275-325

7468	 Gouden broche, 14-krt, gemaakt van een antiek boekslot	 175-225

7469	 Gouden broche, 14-krt, 5,8 gram	 50-100

7470	 Collier met blauwe bollen en magneetsluiting, 45 cm	 20-40

7471	 Gouden collier, 14-krt, koningsschakel, 59 cm, 14,2 gram	 300-400

7472	 Gouden ring, 18-krt, bezet met smaragd en briljant geslepen diamantjes ca. 0,35 ct., 15,5 mm	 250-300

7473	 Gouden ring,14-krt,  en een gouden collier, 14-krt met onedele hanger, beide bezet met turkoois kleurige steen	 30-60

7474		  -

7475		  -

9000	 Boog met bundel pijlen	 -

9001	 Antiek ijzeren geldkist R Tanczos Wien 19 cm hoog, 43 cm breed	 -

9002	 2 oranje glazen siervazen 49 cm hoog, Roemeens sierglazen platte vaas 34,5 cm hoog, en groene bolvaas met bloemfiguren 20 cm hoog	 -

9003		  -

9004	 Koop aardewerk W.O kaststel , dekselpot en diverse vazen	 30-60

9005	 Doos met koperwerk	 -

9006	 Doos met kandelaren, blakers en lampjes	 -

9007	 9 Porseleinen schotels met blauw Oosters decor 22, 23 en 29 cm diam	 -

9008	 PeDe wandkoffiemolen	 -

9009	 Antieke zware tinnen deurklopper 34x34 cm	 340-380
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9010	 Doos met plate en bestek	 -

9011	 2 dozen met Freiberg Germany porseleinen serviesgoed met bloemdecor	 -

9012	 Doos met oude bakelieten platen, sieraden, toneelkijker, kistjes etc.	 -

9013	 Doos met klokjes, fotoapparatuur, toneelkijkertje etc.	 -

9014	 Doos met koperen kandelaren	 -

9015	 2 Klassieke schemerlampjes met glazen pegels 32 cm hoog	 100-150

9016	 4 klokken	 20-40

9017	 Doos met weegschaaltjes, gewichtjes en onderdelen	 -

9018	 2 koperen doofpotten, 4 hengselbakken, en wandfonteintje met onderbakje	 -

9019	 3 antieke stoofjes, 2 gekuipte bakken en kleine steenvorm	 -

9020	 6 houten beelden van honden en katten 35-61 cm hoog	 -

9021	 Delft polychroom 3-delig aardewerken kaststel 25 en 32 cm hoog	 20-40

9022	 Koperen melkbus 62 cm hoog, doofpot, hengselbak en 19e eeuws mahonie latjestheestoof met koperen ketel	 -

9023	 Koperen doofpot, schuimspaan, beddenpan, 2 steelpannen, en een schep	 -

9024	 Boch België, 5-delig aardewerken lampetstel	 -

9025	 Koperen plantenbak 67 cm breed, met kunst orchideeën	 -

9026	 Koperen gedreven paraplubak, opaline olielamp, smeedijzeren kandelaar, wandelstok en antiek Duits naaimachientje	 -

9027	 Koperen gedreven paraplubak, wandbord, stoof, blaasbalg, tegeltableau, 2 houten stoofjes, naaidoos en 2 blikken	 -

9028	 Doos met tin en 3-stuks koperwerk	 -

9029	 Doos met koper en messing waaronder inktstel, religieus, schootkoffiemolen, siercoupes, ijzeren strijkbout etc.	 -

9030	 Doos met Makkum Tichelaar dekselpotje, Zenith Gouda plateel kannetje, Societe Ceramique kan etc.	 -

9031	 Doos met gekleurd glas, waaronder hyacintvaasjes, witte melkglazen met provinciewapens, reliefsierschaal etc.	 -

9032	 Doos met tinnen schalen, lepels, kannetjes, lepelrekje etc.	 -

9033	 Doos met Oosters porselein	 -

9034	 Doos met beeldjes, sieraden, glas, glas etc.	 -

9035	 Doos met 19e eeuws tinnen schotels, kandelaren, wandbakje etc.	 -

9036	 Doos met sierglazen vazen en objecten waaronder Kosta Boda en Villeroy & Boch	 -

9037	 Doos met 4 gipsen en aardewerken beelden	 -

9038	 Doos met divers koperwerk	 -

9039	 Doos met porselein waaronder Wedgwood, aardewerk, onyx, glas, wanddecoraties etc.	 -

9040	 Doos met Oosters lakwerk, speksteen, been, hoorn, houten apothekerspot, metalen zwart gelakte emmer, houten doos etc.	 -

9041	 Doos met divers plate, tin, pijp, gewei, wanddecoraties etc.	 -

9042	 Doos met Chinees porselein, Petrus Regout aardewerken schotels etc.	 -

9043	 Doos met opaline tafelolielamp, diverse aardewerken, porseleinen  en glazen objecten	 -

9044	 Doos met antiek houten kistje, beschilderd wandbakje, kunststof eierdoppen op plateautje, handwerkkist etc.	 -

9045	 2 dozen met tinnen voorwerpen	 -

9046	 Doos met Heinrich 3 Duits porseleinen dekselvazen 29,5 cm hoog, en 4-persoons porseleinen poppenserviesje in olifantenvorm	 -

9047	 2 dozen met Oosters porselein	 -

9048	 Doos met Oosters porselein en cloisonne	 -

9049	 Doos met tegelplateau, gelegenheidsbord tgv Opening van de grootste sluis ter wereld Ymuiden Holland 29 april 1930, 

	 Arnhemsche Faience inktpotje, beeldjes, glas etc.	 -

9050	 Doos met Oosters porselein, waaronder gemberpotten, gold Imari etc.	 -

9051	 Doos met houten dienblaadjes, Zamak beelden, tafelolielamp etc.	 -

9052	 Doos divers porselein	 -

9053	 Doos divers Chinees porselein	 -

9054	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Oosters en Petrus Regout	 -

9055	 Doos met divers porselein, aardewerk en onyx	 -

9056	 Doos met Hollands plateel	 -

9057	 2 dozen met Engels aardewerk	 -

9058	 2 dozen met Hollands aardewerk	 -



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Alkema | Vloet | Kuijpers Gerechtsdeurwaarders 
is een modern en volledig onafhankelijk 
gerechtsdeurwaarderskantoor. Ons team bestaat uit 
gerechtsdeurwaarders, juristen en incassomedewerkers.

Voor advocaten, gerechtsdeurwaarders, notarissen, 
incassobureaus, rechtsbijstandverzekeraars en andere 
rechtshulpverleners staan wij klaar om de nodige 
ambtshandelingen te verrichten. Wij doen dit snel en 
accuraat. Voor spoedopdrachten maken wij tijd!

Voor ondernemers bieden wij een compleet 
pakket aan diensten op het gebied van incasso en 
debiteurenbeheer, van herinnering en aanmaning tot 
dagvaarding en beslaglegging. Wij hebben voor iedere 
onderneming, van zzp-er tot multinational, een passende 
oplossing.

Klein bureau, grote resultaten.

Zijpendaalseweg 47
6814 CC  Arnhem
026 - 355 21 11
info@avk-arnhem.nl  
www.avk-arnhem.nl



9059	 Doos divers glaswerk W.O Roemers	 -

9060	 Doos divers kristal	 -

9061	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9062	 Doos met porselein en aardewerk waaronder Petrus Regout,  Villeroy & Boch etc.	 -

9063	 Doos met wanddecoraties en oude fotolijstjes	 -

9064	 Doos met bronzen klassieke tafelschemerlamp en facetgeslepen spiegeltje in messing lijst	 -

9065	 Doos met aardewerken theepotten, schenkkannen, potten etc.	 -

9066	 Doos met porselein en aardewerk	 -

9067	 Doos met diverse houten objecten waaronder Oosters, geëmailleerde objecten, speksteen, klokje, plate etc.	 -

9068	 Doos met 2 houten dienbladen, weerstation, geweitjes, intarsia kistje, miniatuur boot etc.	 -

9069	 Doos met bureaulamp, kistje, leesplankje, dienblad, postvak, keukenklok, plate, 3 albums met postzegels etc.	 -

9070	 Doos met 19e eeuws porseleinen vakkenschalen	 -

9071	 Doos met tafelklok van Levensverzekering-maatschappij  Oude Haagse van 1836, divers koperwerk, wandlampjes, Zaanse klok en 

	 jardinière	 -

9072	 Doos met diverse lampen, en antieke koetslamp	 -

9073	 Doos met gresaardewerken schenkkannen, kristallen karaffen en glazen	 -

9074	 2 dozen met porselein serviesgoed en sierporselein	 -

9075	 2 dozen met Porceleyne Fles Delft schotels, tegeltjes, Sarreguemines schotels, houten gestoken snotneus etc.	 -

9076	 2 dozen met divers glaswerk waaronder bowlkommen met glazen, Anna groene glazen  etc.	 -

9077	 Doos met glasservies	 -

9078	 Doos met jaren 60 globe, partij singeltjes jaren 80, botermesjes in cassette, schemerlampje, boeken, kapkop, pendule etc.	 -

9079	 2 dozen met meest divers antiek koperwerk	 -

9080	 Antieke Pfaff koffernaaimachine	 30-50

9081	 4 diverse tafelschemerlampen en 2 glazen hanglampen	 -

9082	 Gresaardewerken Keulse pot 32,5 cm hoog	 -

9083	 Koop divers w.o. grote koperen kan, geëmailleerde broodtrommel, koperen schalen, pomp, waaiers, ornament met engeltjes, etc.	 -

9084	 Metalen 3-lichts bloemhanglamp, metalen 5-lichts bloemhanglamp en messing 5-lichts wandlamp	 -

9085	 6 vazen waaronder Oosters porselein	 -

9086	 2 tafelschemerlampen, rokhanglamp, metalen hallamp, en geëmailleerde hanglamp	 -

9087	 Grote poster i9n lijst Wereldcircus Koninklijk Theater Carre  2003-2004, 127,5x92,5 cm, en 2 prenten in lijst met voorstelling van 

	 wereldkaarten en schepen 67x87 cm	 -

9088	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverf op doek en etsen	 -

9089	 2 Olieverfschilderijtjes w.o. Parijs	 -

9090	 2 etsen, Hebbelingh en Cornelis Brandenburg	 30-60

9091	 24 diverse wanddecoraties waaronder geëmailleerd straatnaambord De Jongestraat	 -

9092	 9 diverse wanddecoraties waaronder modern Hans Vredegoor, Mart Kempen	 -

9093	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder olieverf	 -

9094	 9 diverse wanddecoraties waaronder olieverf, gravure, kleurenlitho’s en spiegel	 -

9095	 7 diverse wanddecoraties W.O.  Klaas Hoek	 -

9096	 8 diverse wanddecoraties waaronder Thijs Mauve	 -

9097	 3 olieverfschilderijen met diverse stillevens waarvan 1 in fraaie lijst	 -

9098	 8 diverse wanddecoraties	 -

9099	 3 spreuken op koperen platen in eiken lijsten 25 cm hoog, 46,5 cm breed	 -

9100	 17 Diverse wanddecoraties w.o. schilderijen, etsen en reliëfs	 -

9101	 Anoniem, Boten op zee, doek, ond. ges. Aangemeerde boot bij steiger, tekening, ond. ges, Boomgaard bij boerderij, ets, en ond. ges, 

	 Vrouw, modern	 -

9102	 4 Diverse olieverfschilderijen	 -

9103	 Plaat in lijst van drinkende Volendammers, 2 persglazen vazen, en karafje met 3 glaasjes	 -

9104	 Grote koop wanddecoraties waaronder naar Steinlen	 -

9105	 5 diverse spiegels	 -



9106	 Grote koop wanddecoraties	 -

9107	 13 diverse wanddecoraties	 -

9108	 Koop diverse olieverfschilderijen	 -

9109	 2 klassieke spiegels 39x34 cm en 47x37 cm	 -

9110	 Koop diverse wanddecoraties	 -

9111	 10 diverse wanddecoraties waaronder kunstenaars Willeman Dunya, van Eeckhoudt, H Marke, Tine v L, oude spiegel etc.	 -

9112	 Facetgeslepen ovale spiegel in noten lijst 87x46 cm, spiegel in goudkleurige lijst 48x38 cm, spiegel in goudkleurige lijst 32x27 cm, 

	 en spiegel in metalen lijst 43x31 cm	 -

9113	 5 diverse wanddecoraties waaronder olieverf, etsen, oleografie	 -

9114	 Eiken parapluton, schoenpoetsapparaat, spiegel, staande lamp, beschilderde dienblad, courantenhanger, biljartkeu en wandelstok	 -

9115	 Antieke koperen bewerkte beddenpan, kandelaar 79 cm hoog, melkkan 56 cm hoog, raamspuit en kolenkit	 -

9116	 Grote koop divers	 -

9117	 7 Klassieke kandelaren	 -

9118	 3x divers,2 wanddecoraties en een ketel	 -

9119	 2 porseleinen poppen 50 en 63 cm hoog, poppenstoeltje en miniatuur poppenwagentje 62 cm hoog	 -

9120	 2 Demontabele glazen vitrinekastjes met ruitjes van 29x29 cm	 -

9121	 2 gresaardewerken kruiken	 -

9122	 Doos met koperwerk, tin en oude brievenwegers	 -

9123	 2 dozen met siereieren van allerlei soorten materiaal	 -

9124	 Doos met sierglazen voorwerpen	 -

9125	 Doos met geslepen glasservies	 -

9126	 Doos met plate, koper en keramiek kandelaren en vazen	 -

9127	 Doos met koper en messing kandelaren en blakers	 -

9128	 Doos met pijpen, pijpenrekjes, schootkoffiemolens, aansteker	 -

9129	 Doos met koper en messing doofpot, bureaulamp, fotolijst, inktpot, vijzel met stamper etc.	 -

9130	 Doos met kristal, glas en oude theelicht met glazen binnenkant met emaille beschildering	 -

9131	 Doos met Verkade plaatjesalbums, divers zilver, Afrikaans, kerfsnee dienblad, oude verrekijker etc.	 -

9132	 Doos met 2 goud beschilderde wanddecoraties in draakvorm versierd met spiegeltjes, en 2 goudkleurige olifanten versierd met 

	 spiegeltjes	 -

9133	 Doos met Edixa Reflex fototoestel, bontjes, tin, ijzeren wanddecoratie etc.	 -

9134	 Doos met beschilderde tinnen kraantjeskan, bijbeltje met slotje, gekuipte bloempot, en sierflessen	 -

9135	 Doos met meest Hollands keramiek	 -

9136	 Doos met porselein, aardewerk, tegelblaadjes etc.	 -

9137	 Doos met beeldjes waaronder Hummel	 -

9138	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Makkum	 -

9139	 Doos met porselein en aardewerken pullen, schotels, vazen en kandelaren	 -

9140	 Doos met 19e en 20e eeuws porselein	 -

9141	 Doos met 19e eeuws porselein	 -

9142	 Doos met oud Indisch fotoalbum, blok met gewichtjes, The Amereican Thermos Bottle & Co metalen broodtrommel, 

	 2 olieverfschilderijen, spiegel en 2 mappen met bladmuziek waaronder uit WOII	 -

9143	 Doos met porselein	 -

9144	 Doos met glazen stoppen, schalen, auto, flesjes, bakjes, porseleinen kop en schotels etc.	 -

9145	 Doos met divers koperwerk	 -

9146	 Doos met porselein waaronder KPM	 -

9147	 Doos met crucifixen, wanddecoraties, wijwaterbakje, beeldje etc.	 -

9148	 Doos met meest antiek koperwerk waaronder scheerbekken, kannen, ketel, besprenkelaars, tang, kandelaren etc.	 -

9149	 Doos divers w.o. olielampje, spekstenen figuur, bordje en 2 vaasjes Hutschenreuther	 -

9150	 Doos diverse leuke dingen W.O kijker met plaatjes	 -

9151	 Doos met diverse beeldjes, dekselbakjes en vaasjes	 -

9152	 2 dozen met divers porselein en aardewerk waaronder boerenbont, en voorraadrek	 -



9153	 Doos divers w.o. 2 koekbussen Italiaans glas, 2 strijkijzers en een strijkbout, ovaal dienblad en een vliegeniersbril	 -

9154	 Doos met houten wandconsoles, gekuipte bak, schaatsen, vogelkooitje, ijzeren strijkijzers etc.	 -

9155	 Doos met porseleinen kop en schotels	 -

9156	 2 dozen met divers koperwerk, waaronder doofpot, ketel, rechaud, kannen, kandelaren, schuimspaan etc., en 2 Oosterse schotels	 40-80

9157	 Doos met spijkerbolvaasje, glas, kristal, Imari, Zaalberg, lampetstel etc.	 -

9158	 Doos met porseleinen kop en schotels waaronder Royal Albert	 -

9159	 Koop glas in lood ramen	 20-40

9160	 8 keramiek vazen, rumtopf, dekselvazen en pot	 -

9161	 2 dozen met kristallen en glazen karaffen, karafsets, bowlkom etc.	 -

9162	 2 dozen met divers glaswerk en sierglas	 -

9163	 Doos met houten voorwerpen waaronder beschilderd, kandelaren etc.	 -

9164	 Doos met kristallen schalen, karaf met glazen etc.	 -

9165	 Doos met divers koperwerk	 -

9166	 Doos met ansichtkaarten, DE wandkoffiemolen, 2 consoles, oude strijkbouten etc.	 -

9167	 Groene, witte en zwart/geel geëmailleerde broodtrommels, en 5 divers geëmailleerd	 -

9168	 3 dozen met Edelstein Bavaria porseleinen serviesgoed met decor Christine	 -

9169	 3 dozen met kristal geslepen glazen	 -

9170	 Doos met tin en plate en dienblad	 -

9171	 Zaans klokje in noten kast	 20-40

9172	 Doos met 2 oude Nordmende transistorradio’s, Japanse Kawasaki Ioni-vibrator, Keystone Capri 8 mm camera, Olympus Trip 35 

	 fototoestel, en 2  3-D brillen	 -

9173	 Leitz Wetzlar Prado 150 diaprojector, attachment for macrophotography, en zelfgemaakte houten toverlantaarn	 -

9174	 Doos met dubbelzijdig uitgesneden speculaasplank, divers bont, en Douwe Egberts plaatjesboeken	 -

9175	 4 Diverse snaarinstrumenten	 -

9176	 Doos met Oosters porseleinen schotels en kommen	 -

9177	 Doos met veel geëmailleerde ingelijste  wanddecoraties waaronder religieus, clown etc.	 -

9178	 5 kristallen objecten, Stolp op schotel, schaaltje , bus met deksel, schaaltje op pootjes en een hengsel schaaltje	 50-100

9179	 Doos divers w.o. oud slot, koperen kandelaren, karaf met stop etc.	 -

9180	 Koopje Chinees porseleinen schotels, schaaltjes, kommetjes en schoteltjes	 -

9181	 Doos met diverse snuisterijen	 -

9182	 Koop divers antiek beschilderd porselein	 -

9183	 Doos met antieke tinnen schotels en maatkannen	 -

9184	 Doos met antieke rieten mandjes, Oosters kistje met fraai snijwerk, Chinees lakwerk etc.	 -

9185	 Doos met Japans 12-delig porseleinen koffieservies	 -

9186	 Doos met Oosters porselein, cloisonne, koper, hout, kleedje etc.	 -

9187	 Doos met Chinees lakwerk paneel met oplegwerk 54,5x32 cm, schaal met lepel en schotel, plate, porselein en cloisonne	 -

9188	 Doos divers w.o. batikstempels, kistjes etc.	 -

9189	 Doos met Indisch gestoken schrijfkist, antiek lepeldoosje,, theekistje, kistje met fiches en Oosters kistje	 -

9190	 Doos met porselein, aardewerk waaronder Pierre Regout, glaasjes, spiegel, zwartgelakt metalen blad en koperen sierschotel	 -

9191	 Doos met tinnen koffiestel Tiel, Gero, tinnen beeldje, Boeddha, Oosterse doosjes, odeurflacon, Frans schrijfpotje, en 4x Paul Stuurman	 -

9192	 Doos met geslepen kristal	 -

9193	 Doos divers koper en meer	 -

9194	 Doos met plateel, porselein en aardewerk, waaronder tegels,	 -

9195	 Doos diverse Oosterse voorwerpen w.o. olielamp, kruiken, brons en aardewerk	 -

9196	 Doos met koper en messing waaronder gemerkt Mendelssohn	 -

9197	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9198	 Doos met plate waaronder Gero gehamerd, en 2 koperen dekselcoupes, en oud pijpenrekje met spreuk	 -

9199	 Doos met tinnen voorwerpen	 -

9200	 Doos met porseleinen, aardewerken, benen en houten beeldjes	 -

9201	 Doos met Chinees porseleinen schotel met drakendecor, dekselvaas en Engels aardewerken 4-delig lampetstel	 -



9202	 Doos met kristal en glaswerk	 -

9203	 Doos divers Wedgwood servies	 -

9204	 Doos met sierlijk porselein	 -

9205	 Doos divers geslepen kristal	 -

9206	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft, Makkum Tichelaar etc.	 -

9207	 Doos divers met tinnen schotels beschilderd blik, beeldjes, decoratie en eiken spiegel	 20-40

9208	 Diverse kristallen karaffen W.O met zilver	 -

9209	 Doos met koperen kandelaren	 -

9210	 Doos divers porselein	 -

9211	 Doos divers porselein W.O Royal Albert	 40-60

9212	 Doos met serie Engels porseleinen sierschotels The Historic castles collection, Mosa serie schotels gelimiteerde editie Stillevens, etc.	 -

9213	 Doos met bronzen vijzel met stamper, koperen Oosterse gestileerde kom, penkandelaar, schenkkan, tafelbel etc.	 -

9214	 Doos met Chinees en Japans porselein	 -

9215	 Koop divers Chinees porselein	 -

9216	 Doos met metalen en bronzen beeldjes, beschilderd houten ei, 2 Schuco blikken figuurtjes etc.	 -

9217	 Doos divers met kopek en Imari vazen	 -

9218	 Doos met meest antiek tin	 -

9219	 Doos met 7 oude fraaie geslepen en beschilderde bierpullen met bewerkte deksels	 -

9220	 Doos divers chinees nieuw porselein	 -

9221	 Doos met Copier Leerdam asbakken en divers porselein en aardewerk	 -

9222	 2 dozen met koekoeksklokken	 -

9223	 Koperen haardscherm, tang, haardstel, kolenkit, aker, 2 brassero’s, kan	 -

9224	 3 diverse Oosterse kleedjes en 1 pillow	 -

9225	 Antiek mahonie dienblad (schraag ontbreekt), voetenbankje, tegeldienblad, 2 Chinese lakpanelen,  Oosters kleed, en koopje bont	 -

9226	 4 Brandblussers, 6 kilo poederblussers	 -

9227	 Eiken kastonderdeel van Friese staartklok, Orfac wandklok (slinger manco), en oude kast van een stationsklok	 -

9228	 Doos met schootkoffiemolen koperen coupe, fotoboxen, stenen ei, theelicht etc.	 -

9229	 grote partij sierbloempotten	 -

9230	 Koop bouwpakketten oliehanglampen in dozen	 -

9231	 4 Oosterse kleedjes en 1 tas	 -

9232	 Koop divers verpakkingsmateriaal w.o. tasjes	 -

9233	 Bidet, tafeltje met marmer blad, koperen doofpot, lederen poef en een vonkenscherm	 -

9234	 King Craft safe	 25-50

9235	 Schilderij en een lantaarn	 20-40

9236	 Koperen ketel, houten aker, Hollandse hangolielamp, divers koper en tin	 -

9237	 4 Diverse handgeknoopte kleedjes	 -

9238	 Keramiek beeld van man met accordeon 62 cm hoog, en kunststof beeld van een pizzabakker 46 cm hoog	 -

9239		  -

9240	 Philips radio met boxen	 -

9241	 9 diverse tafelschemerlampen waaronder opaline en Oosters	 -

9242	 Rexel papiervernietiger, Inventum ventilator, en Tropical ventilator	 -

9243	 Superloops racebaan in doos	 -

9244	 6-lichts houten hanglamp met glazen kapjes, 6-lichts pegel hanglamp, moderne glazen design hanglamp en opaline oliehanglamp	 -

9245	 Vitrine- verzamelaarskastje met 2 glazen schuifdeurtjes, 55 cm hoog, 51,5 cm breed, 18 cm diep	 -

9246	 Aardewerken emmer, eiken ton met koperen banden met kunstbloemen, koperen paraplubak en een mahonie wolwinder	 -

9247	 Ges. Costin en Landini, 2 olieverfschilderijen met voorstellingen van meesjes bij zonnebloem, en waterleven, en  ond. ges, 2 olieverfschilderijen 	

	 van bloemstillevens	 -

9248	 Pioneer platenspeler, Aristona cd/dvd speler, 4 Laserline cd opbergboxen en doos cd’s	 -

9249	 Koperen Chinese theepot, weegschaal, treef, bak met oren, en bont stola	 -

9250	 Schap met Readers Digest boeken	 -



9251	 Jaren 60 Facit telmachine en oude Favorit kofferschrijfmachine	 -

9252	 Jaren 60 kofferplatenspeler	 30-60

9253	 Koperen doofpot, lavabo, helmkit en ketel	 -

9254	 Schap boeken met serie Het Aanzien van, en boeken over antiek	 -

9255	 Grote verzameling Fdc’s Nederland, nummers 143 - 372	 -

9256	 Verzameling postzegelmapjes met Nederlandse postzegels 1e trade 387	 -

9257	 2 oude stoommachines Merkelbach en Wilesco	 -

9258	 2 dozen met diverse insteekalbums, postzegels, boeken etc.	 -

9259	 Wilesco stoommachine met toebehoren	 -

9260	 2 dozen met porseleinen kop en schotels	 -

9261	 3 dozen met Engels porselein en aardewerk	 -

9262	 3 dozen met porseleinen serviesgoed, en aardewerk	 -

9263	 18 Diverse wanddecoraties	 -

9264	 15 Diverse wanddecoraties	 -

9265	 10 Diverse wanddecoraties	 -

9266	 Ouden lederen Duitse koffer	 -

9267	 10 Diverse wanddecoraties	 -

9268	 Doos met langspeelplaten waaronder jazz en popmuziek	 -

9269	 Doos vol met Verkade plaatjesalbums	 -

9270	 Verzameling bestaande uit 8 insteekalbums met Nederlands postzegels en postzegelvellen postfris uit de jaren 1975 - 2005	 -

9271	 3 dozen met Engels aardewerk	 -

9272	 Doos met prinsessenspullen waaronder jurkjes, sieraden en K3 artikelen	 -

9273	 2 dozen met speelgoed, spelletjes en creatief	 -

9274	 3 dozen met divers Hollands porselein en aardewerk	 -

9275	 2 dozen met Duitse sierlijke bierpullen	 -

9276	 Doos met 6 eenden dekselbakjes	 -

9277	 2 dozen met divers buitenlands aardewerk	 -

9278	 Doos met sieraden, sierglas, aardewerk, weerstation en wanddecoratie	 -

9279	 3 dozen met koperen pannen en steelpannen	 -

9280	 3 dozen met Engels porselein en aardewerk	 -

9281	 3 dozen met porseleinen kop en schotels etc.	 -

9282	 Houten wagentje met blokken, blikken locomotief, merk Fuchs blikken keukentje, van Beatrix Potter een Tom Kitten knuffel in doos, etc.	 -

9283	 Doos met Mehanotehnika Joegoslavische treinset in doos, blikken Shell treinwagon met rails, en speelgoedtraktor	 -

9284	 3 dozen met porseleinen serviesgoed en aardewerk	 -

9285	 3 dozen met porseleinen serviesgoed	 -

9286	 2 dozen met gresaardewerken kannen, potten en rumtopf	 -

9287	 Doos met theepotten, koffiepotten etc.	 -

9289	 2 dozen boeken waaronder Kuipers encyclopedisch woordenboek, Herders conversations lexikon etc.	 -

9290	 2 dozen met glaswerk, Art Deco boekensteunen, plate, geëmailleerd etc.	 -

9291	 3 Oosters houten gestoken tafeltjes met los inklapbaar frame, en 3 gestoken kistjes met inlegwerk	 -

9292	 3 dozen met oud speelgoed, boeken en spelletjes	 -

9293	 4 dozen met divers speelgoed	 -

9294	 2 dozen met kinderboeken, cd’s en dvd’s	 -

9295	 Doos met Marten Toonder wandklok, porselein, aardewerk en koperwerk	 -

9296	 Tonka kraanwagen, 2 dozen met autootjes, Mattel poppen, treinrails, map met speldjes, en doos met houten speelgoed	 -

9297	 Doos met wanddecoraties, geëmailleerd vergiet, dienblad, en koperen pendule met facetgeslepen ruitje	 -

9298	 Doos met 17 glazen bierpullen halve liters, merk G....ch	 -

9299	 2 dozen met glazen lampenkapjes	 -

9300		  -

9301	 Doos met divers plate	 -



9302	 Doos met koperwerk en plate	 -

9303	 Doos divers tin en koperwerk w.o. trechter, ketel, plate kandelaar, crucifix etc.	 -

9304	 Doos divers glaswerk, wanddecoratie, beeldjes en tegels	 -

9305	 Doos diverse beeldjes w.o. Suske en Wiske, Oosters en uil	 -

9306	 Doos met treinen, wagons en rails waaronder Märklin	 -

9307	 Doos met poppenonderdelen en speelgoed	 -

9308	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9309	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9310	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9311	 Doos met flessen Duitse en Spaanse wijn	 -

9312	 Doos  met diverse flessen Italiaanse wijn	 -

9313	 Doos met flessen Chileense, Argentijnse, Australische en Californische wijn	 -

9314	 Doos met flessen Franse wijn	 -

9315	 Doos met flessen Franse, Spaanse en Italiaanse wijn	 -

9316	 Doos met flessen Franse wijn	 -

9317	 Doos met flessen Franse wijn	 -

9318	 Doos met flessen Franse wijn	 -

9319	 Doos met flessen Franse wijn	 -

9320	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9321	 Doos met flessen Italiaanse wijn	 -

9322	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9323	 Doos met flessen Italiaanse wijn	 -

9324	 Doos met flessen Italiaanse wijn	 -

9325	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9326	 Doos  met flessen Italiaanse wijn	 -

9327	 Doos met flessen Italiaanse wijn	 -

9328	 4 poppen waaronder Schildpad en Petit Colin, 16-50 cm lang	 -

9329	 3 oude poppen met pruik 46-64 cm lang	 -

9330	 4 oude poppen waaronder Unica België, 36-60 cm lang	 -

9331	 Doos met diverse poppen en ronde mand met poppenkleertjes	 -

9332	 Doos met schoolkaarten, conducteurspet, fluiten, jasje, kleedjes etc.	 -

9333	 Doos met koperen potten, vijzeltjes met stampers, kannetje, doosje, fonduepannetje en antieke doofpot	 -

9334	 2 Oosterse tassen, 2 pillows en klein kleedje	 -

9335	 6 Diverse Oosterse kleedjes in diverse maten	 -

9336	 2 wandkleden met versiering van fruit 176 cm hoog, 134 cm breed, en 1 kleed met bloemdecor 195x139 cm	 -

9337	 2 dozen met boeken, antieke kranten en documenten	 -

9338	 Koop decoratieve antieke boeken	 -

9339	 Doos met bladmuziek	 -

9340	 3 dozen met cd’s gevarieerde muziek	 -

9341	 Verzameling van plm. 675 stuks 78-toeren platen diverse genres	 -

9342	 3 dozen met cd’s en 1 doos met dvd’s, cd-roms en bakelieten platen	 -

9343	 3 Gedemonteerde Venetiaanse hanglampen	 -

9344	 2 dozen met Goedewaagen aardewerken serviesgoed	 -

9345	 2 dozen met Jager Eisenberg porseleinen serviesgoed	 -

9346	 2 dozen met Duits Winterling porseleinen serviesgoed met decor Windsor	 -

9347	 Diverse oude apothekersflessen	 40-80

9348	 Koop diverse miniatuur autootjes	 -

9349	 Doos divers w.o. aardewerk, kaststel, borden en bestek	 -

9350	 Koop modeltreinen	 -

9352	 Doos divers w.o. soeplepels, gemberpot, theekommetjes, kandelaartjes etc.	 -



9353	 Doos divers w.o. barometer, 2 klokjes, bierpul, Tiffanystijl lampje en spoorwerglamp	 -

9354	 Doos divers w.o. divers houtsnijwerk, looppaardje, boekensteunen in de vorm van een poes etc.	 -

9355	 Doos divers porselein w.o. Limoges	 -

9356	 Oude meisjespop  met originele pruik 45 cm lang	 40-80

9357	 2 poppen met slaapogen 44 en 40 cm lang	 30-60

9358	 Herdel Schwab Germany pop, malnummer 99, plm. 1910, 66 cm lang	 50-100

9359		  -

9360	 2 Oosterse pillows 65x38 cm	 25-50

9361	 Grote antieke kandelaar 53 cm hoog	 25-50

9362	 3 antieke tinnen schotels met graveerwerk	 25-50

9363	 4 antieke tinnen schotels	 25-50

9364	 B&G porseleinen pop meisje Else met kleren aan en tasje 33 cm hoog	 30-60

9365	 5 oude porseleinen popjes 12-21 cm lang	 -

9366	 Antieke Franse pop 54 cm hoog	 50-100

9367	 2 oude klederdracht poppen 34 en 39 cm hoog	 -

9368	 2 bavelaars poppen en decoratie 24x33 cm en 25x23 cm	 -

9369		  -

9370	 Minerva 2 popjes met celluloid kop 30 en 34 cm lang	 -

9371		  -

9372		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.



veil ingbedri j f

DERKSEN

Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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